
VENTE RÉSERVÉE À L’ADMINISTRATION



Notre entreprise familiale est avant tout une 
histoire de femmes et d’hommes, 29 très 
exactement, dévoués pour vous satisfaire.

C’est toujours une histoire d’Homme (avec un 
grand H), car le sens que vous apportez à votre 
mission et vos engagements, nous en donne à 
nous aussi, à travers ce que nous pouvons vous 
apporter.

Créée en 1984 dans les Vosges, avec l’objectif 
de concevoir et fabriquer des cadeaux de 
tradition pour l’armée française, nous sommes 
en perpétuel développement pour continuer à 
vous apporter de nouvelles solutions.

L’innovation est un axe de développement 
majeur, pour trouver de nouvelles solutions et répondre réellement à vos 
besoins.

Nous venons d’intégrer en mars 2022 une nouvelle technologie de marquage 
révolutionnaire, unique en France, pour vous !

Cette machine, une Avalanche POLYPRO, est révolutionnaire 
et permet de marquer des vêtements en couleurs, sans 
frais techniques, et même de les personnaliser avec 
votre nom.

Le sens que nous souhaitons donner à notre 
environnement de travail, à notre équipe, aux produits 
que nous vous proposons, commence à prendre racine. 
Bien sûr nous avons encore beaucoup d’efforts à faire, mais 
nous savons que nous sommes sur le bon chemin.

UNE FÉDÉRATION ACTIVE ET UNE CENTRALE 
D’ACHAT ENGAGÉE

Soucieux de vous apporter des prix compétitifs et 
une synergie importante dans notre activité, nous sommes membres 
d’Eur’Alliance, la plus importante centrale d’achat française dans le 
domaine de l’objet média, mais aussi de la 2FPCO, fédération française 
des professionnels de la communication.

UN ATELIER DE MARQUAGE ET DES 
PRODUITS EN STOCK

Nous continuons de développer chaque 
année ce catalogue de plus de 264 pages avec 
une sélection de 700 produits étudiés pour 
répondre à vos besoins : cadeaux de tradition 
et de commémoration, de 
communication, vêtements 
de sport, mais aussi 
pour vos événements.

Notre atelier s’est agrandie 
l’année dernière, avec maintenant 
1 600 m² dédiés aux outils de production, au 
stock, et à nos services intégrés pour mieux 

vous répondre  : commerciaux terrain, back-office, studio graphique, service 
marketing, service administratif, atelier de fabrication, de marquage et pôle 
logistique.

Autant de services nécessaires pour produire une réponse adaptée à vos 
besoins et garder la souplesse d’une entreprise française.

Notre entreprise effectue une démarche RSE 
(Responsabilité Sociétale des Entreprises) 
depuis plusieurs années qui nous permet 
aujourd’hui d’avoir un label délivré par Ecovadis, 
un organisme indépendant et reconnu, qui est 
la preuve de notre engagement au quotidien. 

Notre expertise et nos savoir-faire ont été reconnus  
avec la plus haute distinction en termes d’éco-responsabilité. 
Nous avons obtenu la médaille Platinum. Parmi toutes les entreprises 
auditées, seulement 1% en sont bénéficiaires en France.

UN PARTENARIAT FORT

Certaines valeurs humaines très fortes pour nos clients nous 
inspirent et, à travers Terre-Fraternité, nous participons à 
nous engager encore un peu plus auprès de vous.

CRÉATIONS GLF,
PLUS QU’UNE ENTREPRISE : UNE ÉQUIPE !

“Depuis 39 ans au service de l’armée française”

Découvrez-nous en vidéo en scannant ce QR-Code
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Notre service commercial est à votre disposition par téléphone : 03 29 39 03 29 
Sur notre standard téléphonique si vous tapez :

1  Vous serez en relation avec notre service commercial (Informations, devis, 
commandes, factures)
2  Vous serez en relation avec notre service infographie (Bon à tirer et conseil 

en marquage)
3  Vous serez en relation avec notre service administratif (Règlements)

Horaires d’ouvertures du standard :
9 h - 12 h / 14 h - 17 h (sauf vendredi 16 h)

Vous pouvez aussi nous contacter par mail : contact@creationsglf.fr
et / ou nous rendre visite au : 21, allée des Marronniers 88190 GOLBEY

NOS MODES DE RÈGLEMENT
TPE (règlement CB à distance)
RIB (virement bancaire)
CARTE (paiement sécurisé en ligne)

VIREMENT (paiement sécurisé en ligne)
CHÈQUE (règlement par chèque)

ESPÈCE (règlement par mandat postal)

Pour faire une demande de devis, vous pouvez consulter notre site web :
en vous rendant sur www.creationsglf.fr

CRÉATIONS GLF,
NOUS CONTACTER

	 Aaron	 Delphine	 Mélanie	 Noémie	 Vanessa

CRÉATIONS GLF,
NOS PRODUITS

NOS CATÉGORIES DE PRODUITS PERSONNALISÉS
Nous vous présentons donc dans 6 thèmes distincts des cadeaux personnalisés 
pour répondre à vos attentes : TRADITION, INDISPENSABLE, MAISON ET 
VOYAGE, BUREAU, HIGH TECH, TEXTILE et PLV.

NOS PRIX
Les frais techniques sont inclus ! Le service PAO à votre disposition : Si vous 
n’avez pas la possibilité de nous fournir un visuel vectorisé, nous pouvons le 
faire pour vous, pour les articles standard, un insigne seul, le tarif est de 79 € HT, 
pour les visuels complexes, une étude sur devis sera nécessaire.

LES DÉLAIS DE FABRICATION
Un atelier, ce sont des femmes, des hommes, des machines, du stock. Tout cela 
forme des flux d’approvisionnement, de la manutention, des contrôles qualités, 
des opérations de transformation. Nous vous indiquons ci-dessous nos délais 
indicatifs, que nous pouvons garantir une fois la commande passée et le bon à 
tirer de marquage validé :

Insigne, médailles, coupelles, pin’s, porte-clés jeton : 6 semaines.
Broderie main : 8 semaines.
Cadres laiton, bois, brodés : 4 semaines.
Gravure laser : 4 semaines.
Tampographie : 4 semaines.
Sérigraphie : 4 semaines.
Impression digitale : 4 semaines.
Sublimation : 4 semaines.
Broderie machine : 4 semaines.

LES FRAIS DE LIVRAISON

MONTANT DE LA COMMANDE FRAIS DE PORT
1 € et <1000€ HT 39,90€ HT

> 1000 € et <2500€ HT 49,90€ HT
> 2500 € et <5000€ HT 59,90€ HT

> 5000 € HT 89,90€ HT
(Valable uniquement pour la France, pour l’export sur devis)

21, allée des Marronniers
88190 GOLBEY

Tél. (33) 03 29 39 03 29

contact@creationsglf.fr

www.creationsglf.fr

CRÉATIONS GLF, NOUS RENDRE VISITE

ou en scannant 
ce QR-Code
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Kimberley BARUCHEL
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kimberley.baruchel@creationsglf.fr

Noémie ROUSSEL
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Mikaël ROLLAND
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mikael.rolland@creationsglf.fr

Sophie DEVOUCOUX
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sophie.devoucoux@creationsglf.fr

Jérôme DOUDOT
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jerome.doudot@creationsglf.fr

Jimmy HUMMEL
06 37 99 59 41
jimmy.hummel@creationsglf.fr

Vanessa MAHAUT
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NOS COMMERCIAUX ITINÉRANTS
Nos commerciaux itinérants sont à votre disposition pour : vous présenter nos nouveaux produits, vous conseiller pour la personnalisation des produits, vous 
présenter nos « Actions » hors catalogue, rechercher pour vous des produits pour vos demandes spéciales...
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TD7003
45 x 35 cm

 Exclusivité GLF

 Frais techniques inclus

 Délais rapides

TENDANCE DIGITAL

Nos cadres sont présentés
en écrin luxe !
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TENDANCE DIGITALE
Encadrement bois rustique et or ou cérusé noir ou blanc, fond or 
ou argent brillant. Passe-partout et verre minéral. Composition sur 
mesure avec textes, insignes, drapeaux ou fanions avec finition à 
effet surfacé. Livré dans son emballage cartonné blanc.

Marquage digital sur la plaque de fond

Quantité à partir de 5 10 15 25 50

TD7003 - 45 x 35 cm 109,21 103,05 101,00 99,35 95,89

TD7001 - 35 x 27 cm 67,74 58,65 56,65 54,96 52,50

TD7009 - 24 x 19 cm 52,76 46,60 44,55 42,90 40,72

TD7005 - 20 x 15 cm 46,99 39,07 37,03 35,38 33,37

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

TD7001
35 x 27 cm

TD7009
24 x 19 cm

TD7005
20 x 15 cm

€HT33,37
A partir de

3 finitions incluses
au choix

Rustique
Blanc cérusé

Noir cérusé
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TD7003
45 x 35 cm

 Exclusivité GLF

 Frais techniques inclus

 Délais rapides

TENDANCE DIGITAL

Nos cadres sont présentés
en écrin luxe !
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TD7001
35 x 27 cm

TD7009
24 x 19 cm

TD7005
20 x 15 cm

€HT33,37
A partir de

3 finitions incluses
au choix

Rustique
Blanc cérusé

Noir cérusé

TENDANCE DIGITALE
Encadrement bois rustique et or ou cérusé noir ou blanc, fond or 
ou argent brillant. Passe-partout et verre minéral. Composition sur 
mesure avec textes, insignes, drapeaux ou fanions avec finition à 
effet surfacé. Livré dans son emballage cartonné blanc.

Marquage digital sur la plaque de fond

Quantité à partir de 5 10 15 25 50

TD7003 - 45 x 35 cm 109,21 103,05 101,00 99,35 95,89

TD7001 - 35 x 27 cm 67,74 58,65 56,65 54,96 52,50

TD7009 - 24 x 19 cm 52,76 46,60 44,55 42,90 40,72

TD7005 - 20 x 15 cm 46,99 39,07 37,03 35,38 33,37

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus
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ENCADRÉ BOIS

BO2013
Encadrement bois rustique et or, verre minéral, passe-partout 
blanc, support merisier avec gravure de votre insigne.
Poids : 500 g
Dimensions : 24 x 19 cm

Gravure laser de toute la surface sur le fond

Quantité 
à partir de 10 15 25 50 100

Prix HT 41,38 39,34 37,69 35,63 34,21

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT34,21
A partir de

 Fabrication française dans nos ateliers

 Livré en  écrin luxe

 Cadre bois rustique et or

Nos cadres sont dorénavant
présentés en écrin luxe !
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ENCADRÉ BOIS LAITON

BO2011
Encadrement bois rustique et or, verre minéral, passe-partout 
blanc, support merisier gravé avec drapeau ou fanion recto et verso 
avec finition à effet surfacé.
Poids : 650 g
Dimensions : 35 x 27 cm

Gravure laser de toute la surface sur le fond

Quantité 
à partir de 10 15 25 50 100

Prix HT 57,60 55,74 52,88 50,46 49,93

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT49,93
A partir de

 Gravure laser sur fond merisier

 Drapeaux en laiton gravés au laser

Nos cadres sont dorénavant
présentés en écrin luxe !
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Nos Duals sont présentés
en écrin luxe !

 Exclusivité GLF

 Frais techniques inclus

 Délais rapides

DUAL DIGITAL

DA7004
Verre minéral biseauté sur son support en bois acajou, insigne et textes 
avec marquage à effet sablé ou digital sur le verre. Drapeaux ou fanions 
recto et verso, avec effet surfacé, sur plaques finition or ou argent.
Poids : 307 g
Dimensions : 18 x 13 cm

Marquage digital de 150 x 100 mm sur le verre

Quantité 
à partir de 5 10 15 25 50

Prix HT 51,85 42,16 38,78 35,21 33,20

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT33,20
A partir de
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DUAL DIGITAL

DA7006
Verre minéral biseauté sur son support en bois acajou, insigne et textes avec 
marquage à effet sablé ou digital sur le verre.
Poids : 310 g
Dimensions : 18 x 13 cm

Marquage digital de 150 x 100 mm sur le verre

Quantité 
à partir de 5 10 15 25 50

Prix HT 47,60 38,16 34,87 31,39 29,46

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

 Exclusivité GLF

 Frais techniques inclus

 Délais rapides

€HT29,46
A partir de

Nos Duals sont
dorénavant
présentés

en écrin luxe !
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DA7003
Verre minéral biseauté sur son support en bois acajou, insigne et textes 
avec marquage à effet sablé ou digital sur le verre. Drapeaux ou fanions 
recto ou verso, avec effet surfacé, sur plaques finition or ou argent.
Poids : 310 g
Dimensions : 18 x 13 cm

Marquage digital de 150 x 100 mm sur le verre

Quantité 
à partir de 5 10 15 25 50

Prix HT 49,73 40,16 36,82 33,30 31,33

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT31,33
A partir deDUAL DIGITAL

 Exclusivité GLF

 Frais techniques inclus

 Délais rapides

Nos Duals sont
dorénavant
présentés

en écrin luxe !
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DA7002
Verre minéral biseauté sur son support en bois acajou, insigne et textes avec 
marquage à effet sablé ou digital sur le verre.
Poids : 310 g
Dimensions : 13 x 18 cm

Marquage digital de 150 x 100 mm sur le verre

Quantité 
à partir de 5 10 15 25 50

Prix HT 47,60 38,16 34,87 31,39 29,46

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

DUAL DIGITAL
€HT29,46

A partir de

 Exclusivité GLF

 Frais techniques inclus

 Délais rapides

Nos Duals sont
dorénavant
présentés

en écrin luxe !
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TRANSPARENT DIGITAL €HT27,63
A partir de

 Socle en chêne massif teinté et vernis

 Verre minéral biseauté

TR7012 / TR7007 / TR7013
Transparent en verre minéral biseauté, insigne et textes 
avec marquage à effet sablé digital sur le verre.

SANS SOCLE AVEC SOCLE
Quantité 

à partir de 5 10 15 25 50

TR7013
25 x 18 cm 57,88 47,82 43,86 40,55 37,09

TR7007
14 x 18 cm 52,13 42,42 38,57 35,37 32,03

TR7012
10 x 14 cm 47,13 37,72 33,97 30,87 27,63

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

Quantité 
à partir de 5 10 15 25 50

TR7013
+ OPSOTR2213 74,74 63,95 59,62 55,94 52,12

TR7007
+ OPSOTR1913 68 57,60 53,41 49,86 46,18

TR7012
+ OPSOTR1511 61,16 51,14 47,09 43,68 40,14

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

Marquage digital de toute la surface sur le verre
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TRANSPARENT DIGITAL €HT28,42
A partir de

 Socle en chêne massif teinté et vernis

 Verre minéral biseauté

TR7010 / TR7014 / TR7002
Transparent en verre minéral biseauté, insigne et textes 
avec marquage à effet sablé digital sur le verre.

SANS SOCLE AVEC SOCLE
Quantité 

à partir de 5 10 15 25 50

TR7002
25 x 18 cm 57,88 47,82 43,86 40,55 37,09

TR7014
21 x 15 cm 54,15 44,32 40,43 37,19 33,81

TR7010
15 x 11 cm 48,03 38,56 34,80 31,68 28,42

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

Quantité 
à partir de 5 10 15 25 50

TR7002
+ OPSOTR3013 79,68 68,68 64,24 60,46 56,52

TR7014
+ OPSOTR2513 72,09 61,48 57,20 53,55 49,80

TR7010
+ OPSOTR2013 64,48 54,29 50,17 46,70 43,08

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

Marquage digital de toute la surface sur le verre
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TRANSPARENT DIGITAL €HT30,71
A partir de

 Socle en chêne massif teinté et vernis

 Verre minéral biseauté

TR7006 / TR7009 / TR7004
Transparent en verre minéral biseauté, insigne et textes 
avec marquage à effet sablé ou digital sur le verre. 
Drapeaux ou fanions recto ou verso, avec effet surfacé, 
sur plaques finition or ou argent.

SANS SOCLE AVEC SOCLE
Quantité 

à partir de 5 10 15 25 50

TR7004
25 x 18 cm 61,38 51,11 47,08 43,70 40,17

TR7009
14 x 18 cm 55,63 45,71 41,79 38,52 35,11

TR7006
10 x 14 cm 50,63 41,01 37,19 34,02 30,71

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

Quantité 
à partir de 5 10 15 25 50

TR7004
+ OPSOTR2213 78,24 67,24 62,84 59,09 55,20

TR7009
+ OPSOTR1913 71,50 60,89 56,63 53,01 49,26

TR7006
+ OPSOTR1511 64,66 54,43 50,31 46,83 43,22

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

Marquage digital de toute la surface sur le verre



TRA
D

ITIO
N

17Cr
éa

ti
on

s 
G

LF

TRANSPARENT DIGITAL €HT33,75
A partir de

 Socle en chêne massif teinté et vernis

 Verre minéral biseauté

TR7015 / TR7008 / TR7003
Transparent en verre minéral biseauté, insigne et textes 
avec marquage à effet sablé ou digital sur le verre. 
Drapeaux ou fanions recto et verso, avec effet surfacé, sur 
plaques finition or ou argent.

SANS SOCLE AVEC SOCLE
Quantité 

à partir de 5 10 15 25 50

TR7003
25 x 18 cm 65,38 54,87 50,76 47,30 43,69

TR7008
21 x 15 cm 60,20 50,01 46,00 42,64 39,14

TR7015
15 x 11 cm 54,08 44,25 40,37 37,13 33,75

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

Quantité 
à partir de 5 10 15 25 50

TR7003
+ OPSOTR3013 87,18 76,67 71,14 67,21 63,12

TR7008
+ OPSOTR2513 78,14 67,17 62,77 59,02 55,13

TR7015
+ OPSOTR2013 70,53 59,98 55,74 52,15 48,41

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

Marquage digital de toute la surface sur le verre
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DUAL RÉMINISCENCE VERTI

DA7008
Verre minéral finement biseauté sur les arêtes, marquage à effet 
sablé digital, disposé dans son socle en chêne massif, finition bois 
naturel. En option, gravure laser sur une plaque finition or.
Poids : 360 g
Dimensions : 14 x 5 x 15 cm

Marquage digital de 150 x 100 mm sur le verre

Quantité 
à partir de 10 15 25 50 100

Prix HT 36,50 30,17 26,51 24,83 23,73

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT23,73
A partir de

 Socle en chêne massif

 Verre minéral d’épaisseur 3.5 mm
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DUAL SOUVENANCE 

DA7007
Verre minéral finement biseauté sur les arêtes, marqué à effet sablé 
digital, disposé dans son socle en chêne massif à la finition bois 
naturel. En option, gravure laser sur une plaque finition or.
Poids : 180 g
Dimensions : 15 x 3 x 12 cm

Marquage digital de toute la surface sur le verre

Quantité 
à partir de 10 15 25 50 100

Prix HT 30,98 24,75 20,24 18,71 17,75

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT17,75
A partir de

 Socle en chêne massif

 Verre minéral d’épaisseur 3.5 mm

19

SOCLE POUR COIN SCRINIUM ARGENT

OPCS008
Quantité 

à partir de 25 50 100 150 250

Coin argent 19,32 15,30 12,98 12,30 11,72

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

OPCS008  
Socle en chêne massif, finition bois naturel, composé d’un emplacement pour le coin. En 
option, gravure laser d’une nomination ; ajout d’une plaque finition or gravée. Vendu avec 
le coin 35 mm argent..
Poids : 150 g
Dimensions : 5 x 5 x 3,5 cm

€HT11,72
A partir de

 Présentation d’un coin dans un écrin en bois

 Chêne massif

OPCS009
Quantité 

à partir de 25 50 100 150 250

Coin or 20,35 16,35 13,86 13,16 12,58

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus
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BP1002-BP1004
Format horizontal et vertical. Plexiglas gravé et découpé au laser 
surmonté par 3 entretoises en ABS sur fond bois massif en chêne 
teinté noir ou   naturel(possibilité de pose d’un insigne - nous 
consulter). Attache cadre au dos pour fixation murale sur demande.
Poids : 500 g
Dimensions : 20 x 15 cm

Marquage digital de toute la surface sur le fond

Quantité 
à partir de 10 15 25 50 100

Prix HT 42,51 41,52 39,17 37,07 35,63

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

BOPLEX

 Fabriqué dans nos ateliers
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€HT35,63
A partir de

 Fabriqué dans nos ateliers 
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BP1002-BP1004
Format horizontal et vertical. Plexiglas gravé et découpé au laser 
surmonté par 3 entretoises en ABS sur fond bois massif en chêne 
teinté noir ou   naturel(possibilité de pose d’un insigne - nous 
consulter). Attache cadre au dos pour fixation murale sur demande.
Poids : 500 g
Dimensions : 20 x 15 cm

Marquage digital de toute la surface sur le fond

Quantité 
à partir de 10 15 25 50 100

Prix HT 42,51 41,52 39,17 37,07 35,63

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

BOPLEX

 Fabriqué dans nos ateliers
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€HT35,63
A partir de

 Fabriqué dans nos ateliers 
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SABRE À CHAMPAGNE ANCON €HT141,57
A partir de

 Coffret cadeau

NGCT313
Longueur du sabre 50 cm, lame en inox de 40 cm, manche 
noir avec décor filet argent, présenté dans un coffret bois. 
Gravure laser de l’insigne et nomination individuelle comprise.
Poids : 450 g
Dimensions : 50 cm

Gravure laser de 80 x 20 mm sur la lame

Quantité 
à partir de 1 5 10 15 25

Gravure laser 214,58 153,46 145,81 145,75 141,57

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

PLATEAU LUXE

NGPT005
Finition nickelée brillante forme rectangulaire. Livré en coffret 
cartonnée (écrin luxe en option). Marquage laser compris.
Poids : 390 g
Dimensions : 23,5 x 17 cm

Gravure laser de 107 x 107 mm face avant

Quantité 
à partir de 10 25 50 100 250

Prix HT 62,24 54,75 51,31 49,06 46,05

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT46,05
A partir de

 Gravure laser blanche type bijouterie

 Plateau livré dans un coffret cadeau cartonné

GRAVÉ dans nos
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OUVRE-LETTRES SABRE

 Très belle finition  

€HT23,75
A partir de

OUVRE-LETTRES GLAIVE

 Présenté en écrin luxe 

€HT23,75
A partir de

NGBU591
En métal finition argenté et doré. Présenté en écrin. Marquage laser compris.
Poids : 44 g
Dimensions : 24,8 x 4,2 cm

Gravure laser de 45 x 7 mm sur la lame

Quantité 
à partir de 10 25 50 100 150

Gravure laser 32,34 27,17 25,25 24,22 23,75

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

NGBU592
En métal finition argenté et doré. Présenté en écrin. Marquage laser compris.
Poids : 44 g
Dimensions : 24 x 4 cm

Gravure laser de 70 x 6 mm sur la lame

Quantité 
à partir de 10 25 50 100 150

Gravure laser 32,34 27,17 25,25 24,22 23,75

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus
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BLOC OPTIQUE

NSBC001
De forme rectangulaire horizontale ou verticale 5 x 5 x 8 
cm ou carrée un pan coupé 6 x 6 x 6 cm, qualité proche du 
cristal, avec à l’intérieur l’insigne gravé en 2D ou 3D. Autres 
dimensions plus importantes existantes (sur demande).
Poids : 550 g
Dimensions : 5 x 5 x 8 cm

Gravure laser de 45 x 45 x 75 mm à l’intérieur du 
bloc

Quantité 
à partir de 25 50 100 150 250

Prix HT 46,20 42,00 38,95 38,00 31,20

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT31,20
A partir de

 Gravure laser 2D/3D très haute définition

 Gravure visible à 360

 Livré en écrin

SOCLE LUMINEUX 
CARRÉ

€HT26,37
A partir de

OPBC002
lumière blanche ; piles fournies.

Dimensions : 10 x 10 x 2,5 cm

Sans marquage

Quantité 
à partir de 10 15 25 50 100

Prix HT 29,30 28,57 27,84 27,10 26,37

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

BLOC OPTIQUE 
5 X 5 X 8 CM

NSBC002
De forme rectangulaire verticale 5 x 5 x 8 cm ou carrée 6 
x 6 x 6 cm un pan coupé, qualité proche du cristal, avec à 
l’intérieur l’insigne gravé en 2D ou 3D.
Poids : 550 g
Dimensions : 5 x 5 x 8 cm

Gravure laser de 45 x 45 x 75 mm à l’intérieur du bloc

Quantité 
à partir de 25 50 100 150 250

Prix HT 46,20 42,00 38,95 38,00 31,20

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT31,20
A partir de

 Bloc en verre optique blanc

 Gravure visible à 360°

 Livré en écrin

SOCLE LUMINEUX 
ROND

OPBC001
lumière blanche ; piles fournies.

Dimensions : Ø 10 x 2 cm

Sans marquage

Quantité 
à partir de 10 15 25 50 100

Prix HT 26,46 25,14 23,81 22,49 21,83

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT21,83
A partir de
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PENDULETTE SLOWBLOC OPTIQUE PRESSE-PAPIERS

Tous nos blocs optique 
sont livrés dans un écrin

A partir de vos images, photographies, insignes ou simples idées, nous pourrons modéliser un 
modèle en trois dimensions grâce au Laser. Vous pouvez choisir parmi plusieurs formes et 
dimensions de blocs en verre cristallin. Après la validation de votre maquette papier, nous 
graverons chaque bloc optique en son cœur. Le marquage ainsi réalisé sera inaltérable 
dans le temps. D’une extrême finesse et précision, le résultat final mettra parfaitement 
en valeur votre insigne, arme, bâtiment ou autre représentation de la plus belle des façons. 
Un socle lumineux sera également l’accessoire parfait pour mettre votre bloc optique en 
avant : grâce à quelques diodes, il éclairera directement l’élément gravé en son cœur.

COMMENT GRAVONS-NOUS DANS LE VERRE ?

€HT29,60
A partir de

€HT31,50
A partir de

€HT29,60
A partir de

NSBC008
Dôme de qualité proche du cristal, avec insigne gravé en 
2D. Dimension : 90 x 90 x 20 à 40 mm. Livré en écrin.
Poids : 600 g
Dimensions : 9 x 7 x 3,5 cm

Gravure laser de ø 80 x 15 mm à l’intérieur du bloc

Quantité 
à partir de 25 50 100 150 250

Prix HT 39,90 36,00 33,15 32,30 29,60

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

NSBC007
Qualité proche du cristal, avec à l’intérieur l’insigne gravé en 2D ou 
3D. Dimensions : 120 x 40 x 30 mm. Mouvement intégré. Présentée 
en écrin.
Poids : 490 g
Dimensions : 12 x 4 x 3 cm

Gravure laser de 60 x 30 x 20 mm à l’intérieur du bloc

Quantité 
à partir de 25 50 100 150 250

Prix HT 39,90 36,00 33,15 32,30 29,60

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

NSBC004
De forme carrée à pan coupé, qualité proche du cristal, 
avec à l’intérieur l’insigne gravé en 2D ou 3D.
Poids : 550 g
Dimensions : 6 x 6 x 6 cm

Gravure laser de 55 x 55 x 55 mm à l’intérieur du bloc

Quantité 
à partir de 25 50 100 150 250

Prix HT 44,00 38,00 35,15 34,20 31,50

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus
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MÉDAILLE ARGENT CHROMA Ø 68 MM

NSME016-AB RECTO
Médaille finition argent brillant. Marquage au recto avec insigne 
et texte avec effet surfacé. Présentation dans un écrin de luxe.
Poids : 230 g
Dimensions : Ø 6,8 x 0,6 cm

Marquage digital de ø 68 mm sur le recto

Quantité 
à partir de 25 50 75 100 150

Recto 21,91 20,18 19,11 18,49 17,91

Recto-Verso 27,66 25,80 24,61 23,86 23,16

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT17,91
A partir de

 Exclusivité GLF

 Frais techniques inclus

 Délais rapides

MÉDAILLE OR CHROMA Ø 68 MM

NSME016-OB RECTO
Médaille finition or brillant. Marquage au recto avec insigne et 
texte avec effet surfacé. Présentation dans un écrin de luxe.
Poids : 230 g
Dimensions : Ø 6,8 x 0,6 cm

Marquage digital de ø 68 mm sur le recto

Quantité 
à partir de 25 50 75 100 150

Recto 25,73 23,91 22,77 22,06 21,40

Recto-Verso 31,48 29,54 28,27 27,43 26,65

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT21,40
A partir de

 Exclusivité GLF

 Frais techniques inclus

 Délais rapides
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MÉDAILLE ARGENT CHROMA Ø 68 MM MÉDAILLE OR CHROMA Ø 68 MM

MÉDAILLE OR CHROMA Ø 68 MM MÉDAILLE OR CHROMA Ø 68 MM

 Exclusivité GLF

 Frais techniques inclus

 Délais rapides

 Exclusivité GLF

 Frais techniques inclus

 Délais rapides

MODÈLE DRAPEAUMODÈLE FANION
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 NSME017-AB RECTO
Médaille finition argent brillant. Marquage au recto avec insigne 
et texte avec effet surfacé. Présentation dans un écrin de luxe.
Poids : 400 g
Dimensions : Ø 9 cm, épaisseur 0,8 cm

Marquage digital de ø 90 mm sur le recto

Quantité 
à partir de 25 50 75 100 150

Recto 41,83 39,66 38,17 37,11 36,10

Recto-Verso 47,58 45,29 43,67 42,48 41,35

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

NSME017-OB RECTO
Médaille finition or brillant. Marquage au recto avec insigne et 
texte avec effet surfacé. Présentation dans un écrin de luxe.
Poids : 400 g
Dimensions : Ø 9 cm épaisseur 0,8 cm

Marquage digital de ø 90 mm sur le recto

Quantité 
à partir de 25 50 75 100 150

Recto 43,97 41,76 40,21 39,11 38,05

Recto-Verso 49,72 47,38 45,71 44,48 43,30

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

 Exclusivité GLF

 Frais techniques inclus

 Délais rapides

 Exclusivité GLF

 Frais techniques inclus

 Délais rapides

€HT36,10
A partir de

MÉDAILLE ARGENT CHROMA Ø 90 MM

€HT38,05
A partir de

MÉDAILLE OR CHROMA Ø 90 MM
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MÉDAILLE 3D 
ARGENTÉE BOMBÉE

NSME005
Médaille finition argent patiné. Sculpture en relief 3D, 
version bombée. Présentation en écrin de luxe.
Poids : 250 g
Dimensions : Ø 6,8 cm, épaisseur 0,7 cm.

Tarifs sur demande

 Superbe finition argent patiné main

MÉDAILLE 3D 
ÉMAILLÉE BOMBÉE

NSME006
Médaille finition argent patiné émaillée de 1 à 4 couleurs. 
Sculpture en relief 3D, version bombée. Présentation en écrin 
de luxe.
Poids : 250 g
Dimensions : Ø 6,8 cm épaisseur 0,7 cm

Tarifs sur demande

MÉDAILLE 3D 
ÉMAILLÉE BOMBÉE 
AVEC UNE APPLIQUE

NSME007
Médaille finition argent patiné, émaillée de 1 à 4 couleurs. 
Sculpture en relief 3D, version bombée. Insigne ou logo serti 
sur la médaille : permet de donner plus d’importance à un 
élément (griffon, centaure…). Présentation en écrin de luxe.
Poids : 250 g
Dimensions : Ø 6,8 cm, épaisseur 0,7 cm.

Tarifs sur demande

 Insigne relief 3D broché

 Relief 3D bombé

 Email au Pantone
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MÉDAILLE 3D PORTE-INSIGNE

NSME010
Sculpture en relief 3D, version bombée au recto. Insigne découpé 
à la forme. Présentation en écrin de luxe.
Poids : 250 g
Dimensions : Ø 6,8 cm, épaisseur 0,7 cm.

Tarifs sur demande

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

 Présentation de votre insigne incliné

MÉDAILLE PRESSE-PAPIER

NSME008
Présentation moderne de la médaille, avec gravure en creux 
émaillée noire. Utile pour son poids en tant que presse-papier. 
Présentation en écrin de luxe.
Poids : 250 g
Dimensions : Ø 6,8 cm, épaisseur 1,3 cm

Tarifs sur demande

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

 Version «presse-papier» bombée deux faces
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MEMBRANE CADIX

OPME005
Ecrin luxe à membrane transparente afin de présenter votre 
médaille en suspension. Cadre noir mat. Se pose dans une vitrine 
ou sur un bureau. Support facilement interchangeable.
Poids : 210 g
Dimensions : 10 x 10 x 3 cm

Sans marquage

Quantité 
à partir de 10 25 50 100 250

Sans marquage 12,72 12,19 11,93 11,66 11,13

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT11,13
A partir de

 Membrane transparente

 Objet en suspension
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MEMBRANE À COIN 5 X 5 CM

OPME003
Ecrin luxe à membrane transparente afin de présenter votre 
coin en suspension. Cadre noir mat. Se pose dans une vitrine ou 
sur un bureau. Support facilement interchangeable.
Poids : 130 g
Dimensions : 5 x 5 x 3 cm

Sans marquage

Quantité 
à partir de 10 25 50 100 250

Sans marquage 9,36 8,97 8,78 8,58 8,19

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT8,19
A partir de

 Membrane transparente

 Objet en suspension

MEMBRANE AGRA

OPME004
Ecrin luxe à membrane transparente afin de présenter votre 
médaille en suspension. Cadre noir mat. Se pose dans une 
vitrine ou sur un bureau. Support facilement interchangeable.
Poids : 170 g
Dimensions : 7 x 7 x 3 cm

Sans marquage

Quantité 
à partir de 10 25 50 100 250

Sans marquage 11,26 10,79 10,55 10,32 9,85

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT9,85
A partir de

 Membrane transparente

 Objet en suspension
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 Livré en écrin luxe

 Modèle sans outillage

 Délai de production rapide

NGCP003
Coupelle finition argentée. Insigne et texte avec marquage digital. 
Présentation en écrin de luxe avec fermoir aimanté, fond satiné.
Poids : 100 g
Dimensions : Ø 11 x 2,3 cm

Marquage digital de ø 68 mm au centre

Quantité 
à partir de 25 50 100 150 250

Prix HT 25,13 23,29 22,15 21,47 18,94

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

NSCP016-AB
Coupelle avec médaille finition argent brillant. Recto avec insigne 
et texte avec effet surfacé. Présentation dans un écrin de luxe.
Poids : 350 g
Dimensions : ø 11 x 2,3 cm

Marquage digital de ø 68 mm sur la face avant

Quantité 
à partir de 25 50 100 150 250

NSCP016-AB 31,85 29,87 28,59 27,77 24,54

NSCP016-OR 35,83 33,77 32,41 31,50 27,86

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

 Exclusivité GLF

 Délais rapides

 A partir de 25 pièces

COUPELLE LUXIO
AVEC MÉDAILLE
CHROMA ARGENT

€HT24,54
A partir de

COUPELLE PREMIO 
ARGENTÉE €HT18,94

A partir de
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COUPELLE LASIO ARGENTÉE €HT19,46
A partir de

 Livré en écrin de luxe

 Modèle sans outillage

 Délai de production rapide

NGCP002
Coupelle finition argentée. Insigne et texte gravés au laser 
(gravure type bijouterie). Présentation en écrin de luxe avec 
fermoir aimanté, fond satiné.
Poids : 100 g
Dimensions : Ø 11 x 2,3 cm

Gravure laser de ø 65 mm au centre

Quantité 
à partir de 25 50 100 150 250

Prix HT 24,21 22,24 20,97 20,20 19,46

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

COUPELLE AVEC MÉDAILLE 
BOMBÉE ET ÉMAILLÉE
NSCP006
Coupelle finition nickelée brillante avec médaille finition argent 
patiné émaillée 1 à 4 couleurs, version bombée. Présentation en 
écrin de luxe. Tarif variable selon le modèle de médaille.
Poids : 280 g
Dimensions : Ø 11 cm

Tarifs sur demande

COUPELLE ET MÉDAILLE AVEC APPLIQUE

NSCP007
Coupelle finition nickelée brillante avec médaille finition argent ou 
bronze patiné, version bombée, avec votre insigne en applique. 
Présentation en écrin de luxe. Ø 110 mm.  Tarif variable selon le 
modèle de médaille.
Poids : 280 g
Dimensions : Ø 11 cm

Tarifs sur demande
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COIN CHROMA Ø 35 MM ARGENT COIN CHROMA Ø 35 MM OR

NSCS016-AB-RECTO
Coin finition argent brillant. Marquage recto de l’insigne et 
texte avec marquage à effet surfacé.
Poids : 50 g
Dimensions : Ø 3,5 cm

Marquage digital de ø 35 mm sur toute la surface

Quantité 
à partir de 50 75 100 150 300

Recto 6,08 4,74 4,43 4,12 3,80

Recto-Verso 10,26 7,67 7,07 6,50 5,89

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

 Exclusivité GLF

 Délais rapides

 Frais techniques inclus

 Exclusivité GLF

 Délais rapides

 Frais techniques inclus

€HT3,80
A partir de

NSCS016-OB-RECTO
Coin finition or brillant. Marquage au recto de l’insigne et 
texte avec marquage à effet surfacé.
Poids : 50 g
Dimensions : Ø 3,5 cm

Marquage digital de ø 35 mm sur toute la surface

Quantité 
à partir de 50 75 100 150 300

Recto 7,12 5,74 5,41 5,08 4,67

Recto-Verso 11,30 8,67 8,05 7,46 6,83

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT4,67
A partir de
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 Exclusivité GLF

 Délais rapides

 Frais techniques inclus

 Exclusivité GLF

 Délais rapides

 Frais techniques inclus

 Exclusivité GLF

 Délais rapides

 Frais techniques inclus

 Exclusivité GLF

 Délais rapides

 Frais techniques inclus

COIN CHROMA Ø 40 MM ARGENT

NSCS017-AB-RECTO
Coin finition argent brillant. Marquage recto de l’insigne et 
texte avec marquage à effet surfacé.
Poids : 55 g
Dimensions : Ø 4 cm

Marquage digital de ø 40 mm sur toute la surface

Quantité 
à partir de 50 75 100 150 300

Recto 6,73 5,32 4,99 4,67 4,34

Recto-Verso 11,09 8,37 7,76 7,17 6,55

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT4,34
A partir de

€HT5,05
A partir de

COIN CHROMA Ø 40 MM OR 

NSCS017-OB-RECTO
Coin finition or brillant. Marquage au recto de l’insigne et 
texte avec marquage à effet surfacé.
Poids : 55 g
Dimensions : Ø 4 cm

Marquage digital de ø 40 mm sur toute la surface

Quantité 
à partir de 50 75 100 150 300

Recto 7,51 6,07 5,73 5,39 5,05

Recto-Verso 11,87 9,12 8,50 7,89 7,26

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

COIN CHROMA Ø 45 MM ARGENT

NSCS018-AB-RECTO
Coin finition argent brillant. Marquage recto de l’insigne et 
texte avec effet surfacé.
Poids : 60 g
Dimensions : Ø 4,5 cm

Marquage digital de ø 45 mm sur toute la surface

Quantité 
à partir de 50 75 100 150 300

Recto 7,90 6,44 6,09 5,75 5,40

Recto-Verso 12,68 9,74 9,11 8,49 7,84

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT5,40
A partir de

COIN CHROMA Ø 45 MM OR

NSCS018-OB-RECTO
Coin finition or brillant. Marquage au recto de l’insigne et 
texte avec effet surfacé.
Poids : 60 g
Dimensions : Ø 4,5 cm

Marquage digital de ø 45 mm sur toute la surface

Quantité 
à partir de 50 75 100 150 300

Recto 8,75 7,19 6,83 6,47 6,10

Recto-Verso 13,12 10,17 9,52 8,90 8,24

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT6,10
A partir de
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COIN 3D 30, 35 OU 40 MM 
RECTO
NSCS003
Coin finition argent (ou bronze) patiné. Recto avec insigne 
et texte en relief 3D. Ø 30, 35 ou 40 mm.

Dimensions : Ø 3, 3,5 ou 4 cm.

Tarifs sur demande
Ø 50 mm

Ø 45 mm

Ø 40 mm

Ø 35 mm

Ø 30 mm

ECRIN LUXE POUR COIN
OPCS001
À partir de 100 pcs. (sur devis uniquement).
Poids : 20 g
Dimensions : De Ø 3,5 cm et Ø 4 cm.

Tarifs sur demande



Ø 50 mm

Ø 45 mm

Ø 40 mm

Ø 35 mm

Cr
éa

ti
on

s 
G

LF

41

TRA
D

ITIO
N

COIN 3D 35 OU 40 MM RECTO ÉMAILLÉ

NSCS008
Coin finition argent (ou bronze) patiné. Recto avec insigne et texte 
en relief 3D. Emaillé de 1 à 4 couleurs.

Dimensions : Ø 3,5 ou 4 cm, épaisseur 0,4 cm.

Tarifs sur demande
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COIN 3D 35 MM RECTO VERSO

NSCS002
Coin finition argent (ou bronze) patiné. Recto avec insigne et texte en 
relief 3D. Verso avec insigne et texte en relief 3D.

Dimensions : Ø 3,5 cm, épaisseur 0,4 cm.

Tarifs sur demande

Ø 35 mm Ø 35 mm
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COIN 3D 35 OU 40 MM RECTO VERSO ÉMAILLÉ

NSCS007
Coin finition argent (ou bronze) patiné. Recto avec insigne 
et texte en relief 3D. Verso avec insigne et texte en relief 
2D. Emaillé de 1 à 4 couleurs.

Dimensions : Ø 3,5 ou 4 cm, épaisseur 0,4 cm.

Tarifs sur demande

Ø 35 mm Ø 40 mm Ø 40 mm
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COIN 3D 35 OU 40 MM RECTO VERSO ÉMAILLÉ

NSCS007
Coin finition argent (ou bronze) patiné. Recto avec insigne 
et texte en relief 3D. Verso avec insigne et texte en relief 
2D. Emaillé de 1 à 4 couleurs.

Dimensions : Ø 3,5 ou 4 cm, épaisseur 0,4 cm.

Tarifs sur demande

Ø 35 mm Ø 40 mm Ø 50 mm
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COIN AVEC IMPRESSION QUADRI

NSCS013
Coin finition argent (ou bronze) patiné. Recto avec insigne 
et texte en relief 3D. Partie centrale avec impression en 
quadrichromie recouverte d’un dôme en époxy transparent.

Dimensions : Ø 3,5 cm, épaisseur 0,4 cm.

Tarifs sur demande

POCHETTE SUÉDINE

OPCS002
Finition noire ou rouge. À partir de 100 pièces.
Poids : 4 g

Tarifs sur demande

ECRIN LUXE 
POUR COIN

OPCS001
À partir de 100 pcs. (sur devis uniquement).
Poids : 20 g
Dimensions : De Ø 3,5 cm et Ø 4 cm.

Tarifs sur demande

NUMÉROTATION LASER
NUMPRO
Numérotation de chaque pièce à partir de 001.

Tarifs sur demande
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INSIGNE 2D ÉMAILLÉ

NSIN004
Plateau de 35 à 50 mm de hauteur, émaillé de 1 à 4 
couleurs. Finition argent, or ou bronze, brillant ou patiné. 
Relief de l’insigne 2 d. Epingle de sûreté au dos.

Dimensions : Plateau de 3,5 à 5 cm de hauteur

Tarifs sur demande

INSIGNE 3D ÉMAILLÉ

NSIN002
Plateau de 35 mm à 50 mm de hauteur, émaillé de 1 à 4 
couleurs. Finition argent, or ou bronze, brillant ou patiné. 
Relief de l’insigne 3D. Epingle de sûreté au dos.

Dimensions : Plateau de 3,5 cm à 5 cm de hauteur

Tarifs sur demande
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INSIGNE 3D ÉMAILLÉ 
AVEC UNE APPLIQUE

NSIN001
Plateau de 35 mm à 50 mm de hauteur, émaillé de 1 à 4 
couleurs. Finition argent, or ou bronze, brillant ou patiné. 
Relief de l’insigne 3D, avec un élément en applique. Epingle 
de sûreté au dos.

Dimensions : Plateau de 3,5 à 5 cm de hauteur

Tarifs sur demande

 Plusieurs finitions possibles

INSIGNE 3D ÉMAILLÉ 
AVEC DEUX APPLIQUES

NSIN003
Plateau de 35 mm à 50 mm de hauteur, émaillé de 1 à 4 couleurs. 
Finition argent, or ou bronze, brillant ou patiné. Relief de l’insigne 
3D, avec deux éléments en applique. Epingle de sûreté au dos.

Dimensions : Plateau de 3,5 à 5 cm de hauteur

Tarifs sur demande

 Plusieurs finitions possibles
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PIN’S 2D 19 À 28 MM
NSPI001
Pin’s de 19 à 28 mm de diamètre. Sculpture en relief 2 d. Émaillé de 1 à 4 couleurs. Attache 
papillon au dos.

Dimensions : de 1,9 à 2,8 cm de diamètre

Tarifs sur demande

PIN’S 2D 19 À 28 MM
NSPI002
Pin’s de 19 à 28 mm de diamètre. Sculpture en relief 3 d. Émaillé de 1 à 4 couleurs. Attache 
papillon au dos.
 
Dimensions : de 1,9 à 2,8 cm de diamètre

Tarifs sur demande

Option coffret sur demande
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DE LA CONCEPTION À LA RÉALISATION

A partir de vos informations, nous créons une première 
esquisse du produit désiré qui servira de base pour la 
réalisation de votre produit.

1. CROQUIS

Nous décomposons ensuite 
graphiquement les différents 
éléments (plateau, appliques, 
...) ainsi que les émaillages et 
les diverses options, comme les 
attaches ou les numérotations.

2. MAQUETTE

Pour la phase finale, chaque élément est fabriqué un à 
un, les émaillages sont ensuite coulés puis séchés. Les 
patines sont appliquées et chaque élément est assemblé 
ou collé. La numérotation peut ensuite être gravée.

4. RÉALISATION

Chaque élément est ensuite modélisé en trois dimensions 
avant la création finale du produit. Ainsi, le rendu peut-être 
peaufiné et amélioré jusqu'au moindre détail.

3. MODÉLISATION

Deux modèles d’attaches sont disponibles pour vos 
pin’s :

- l’ATM-1, ou attache papillon, est l’attache pin’s par 
excellence : la plus commune et la plus répandue. 
Son unique défaut est le fait qu’elle peut se 
détacher en tirant sur le pin’s. A éviter donc si vous 
pensez utiliser votre pin’s dans des conditions 
difficiles (sport, entraînement, ...).

- l’ATM-2, moins répandue, est plus adaptée 
pour les conditions difficiles car elle a 
une meilleure tenue en place. Elle est par 
contre plus coûteuse que l’attache papillon 
standard.

COMMENT SOUHAITEZ-VOUS ATTACHER VOTRE PIN’S ?

Pour connaître la taille de votre pin’s, il vous suffit de mesurer son 
côté le plus long (la hauteur s’il est vertical ou sa largeur s’il est 
horizontal).

QUELLE TAILLE POUR VOTRE PIN’S ?

12 mm 15 mm 19 mm 22 mm 25 mm

Notre équipe se tient à votre disposition pour étudier vos 
projets. N’hésitez pas à nous faire part de vos idées et nous 
vous conseillerons pour fabriquer le meilleur produit au prix 
le plus compétitif.

BESOIN D’UNE RÉALISATION SUR MESURE ?

Email surfacé

Insigne 2D

Email non surfacé

Insigne 3D

Email surfacé

Insigne 2D

Email non surfacé

Insigne 3D
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PINCE À CRAVATE 
ET BOUTONS DE MANCHETTE
NSCR002
Set pour homme ou femme, finition argentée ou dorée, 
avec réduction de l’insigne broché sur pince à cravate 
et 2 boutons de manchette. Présentés dans un écrin de 
luxe. Devis sur demande.

Tarifs sur demande

 Vendus en écrin de luxe

 Etui suédine sur demande

MARQUE-PAGE EDDY

NSPB001
Estampé en relief 3D, finition argent patiné, or ou bronze. Devis 
sur demande.

Tarifs sur demande

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

 Ecrin de luxe pour duo pinces à cravate et boutons de manchette  Boîte plastique pour pince à cravate  Boîte plastique pour boutons de manchette
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BOUCLE DE CEINTURE 
RAUMA

NGVG103G-OR
Finition or. Fabrication laiton. Marquage laser compris.
Poids : 35 g
Dimensions :

Gravure laser de 25 x 25 mm face avant

Quantité 
à partir de 25 50 100 250 500

Prix HT 8,72 7,07 6,41 5,64 5,39

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT5,39
A partir de

BOUCLE DE CEINTURE 
HANKO

NGVG103G-AR
Fabrication laiton. Finition argentée. Marquage laser compris.
Poids : 35 g
Dimensions :

Gravure laser de de 25 x 25 mm sur la face avant

Quantité 
à partir de 25 50 100 250 500

Prix HT 8,55 6,90 6,24 5,48 5,24

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT5,24
A partir de

 Boucle de ceinture sur mesure à partir de 100 pcs

 Option gravure nominative

 Option ceinture 3 coloris

NSVG001

NSVG001 NSVG001

NSVG001

- Standard argent ou or 
- Ceinture en option 
- Insigne broché ou estampé
- Conditionnement individuel 
transparent. 
- Livraison + ou - 5 semaines 
(après accord BAT) 
- À partir de 100 pièces

INFORMATION

3 couleurs de ceinture
au choix

Beige

Bleu Noir
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de ø 23,2 mm
sur la face avant 
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 Plusieurs finitions disponibles

 Véritable jeton de caddie

PORTE-CLÉS 
MOUSQUETON

NSJE003
Porte-clés mousqueton avec jeton de caddie émaillé de 
1 à 4 couleurs, argent brillant et en relief 2D de votre 
insigne. Dos lisse. Finition or brillant sur devis. Option 
couleur supplémentaire 0.04 €
Poids : 21 g
Dimensions : Ø 2,32 cm, épaisseur 0,2 cm.

Marquage de ø 23,2 mm sur la face avant

Quantité 
à partir de 100 300 500 1000 3000

Prix HT 1,91 1,24 1,02 0,85 0,66

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT0,66
A partir de

NGPC001
Porte-clés fermé finition argenté brillant avec jeton métal 
de caddie émaillé de 1 à 4 couleurs. Option 1 couleur 
supplémentaire 0.04€. Finition argent mat, gold, gun 0.38€.
Poids : 31 g
Dimensions : 4 x 3 cm

Marquage de ø 23,2 mm sur le jeton

Quantité 
à partir de 300 500 1000 3000 5000

Prix HT 3,18 2,82 2,52 2,19 1,96

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT1,96
A partir de

 Finition brillant ou satin

 Argent ou doré

 Finition brillant ou satin

 Argent ou doré

Émaillé 1 à 4 couleurs
de ø 23,2 mm
sur la face avant Émaillé 1 à 4 couleurs

de ø 23,2 mm
sur la face avant 

PORTE-CLÉS JETON PORTE-CLÉS JETON

NGPC002
Porte-clés semi-fermé finition argenté brillant avec jeton 
métal de caddie émaillé de 1 à 4 couleurs. Option 1 couleur 
supplémentaire 0.04€. Finition argent mat, gold, gun 0.38€.
Poids : 25 g
Dimensions : 4 x 3 cm

Marquage de ø 23,2 mm sur le jeton

Quantité 
à partir de 300 500 1000 3000 5000

Prix HT 2,55 2,21 1,99 1,55 1,46

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT1,46
A partir de
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PORTE-CLÉS 
GOUTTE-D’EAU

NSPG002
Argenté avec insertion d’un jeton finition argent 
patiné ou bronze. Emaillé de 1 à 4 couleurs. Livré 
en écrin.
Poids : 60 g
Dimensions : Ø 3 cm

Tarifs sur demande

 Livré en écrin cartonné noir

PORTE-CLÉS 
GOUTTE-D’EAU

NGPC010-NGPC011
Porte-clés en métal finition argent brillant. Jeton en laiton 
or, finition à effet émaillé surfacé.
Poids : 32 g
Dimensions :

Marquage digital de ø 28 mm sur toute la surface

Quantité 
à partir de 100 150 250 500 1000

Prix HT 5,04 4,96 4,54 4,40 4,30

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

 Livré en écrin cartonné noir

 Délai de livraison court

€HT4,30
A partir de

PORTE-CLÉS ÉMAILLÉ

NGPC082
En métal finition nickelée, dorée, argent ou bronze 
patinée. Émaillage possible de 1 à 9 couleurs. 
Verso lisse ou recto/verso identique. Présenté avec 
anneau Ø 2.8 cm avec émerillon. Livré en sachet individuel. 
Tarif sur demande.
Poids : 27 g

Tarifs sur demande
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RÉDUCTION DE FANION 
15 X 11 CM

NSFB1510
Réduction de fanion de compagnie 15 x 11 cm avec hampe 
sur socle. Brodé main sur satin, gaine de hampe cuir noir, 
marron ou brun, franges or ou argent standard. Socle inclus.
Poids : 500 g
Dimensions : 15 x 10 cm

Broderie de toute la surface en fil de cannetille

Quantité 
à partir de 10 15 25 50 100

Prix HT 79,04 75,09 69,56 59,62 57,96

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT57,96
A partir de

 Modèle 10 x 15 cm

 Broderie main

 Socle inclus

RÉDUCTION DE FANION 
24 X 18 CM

NSFB2418
Fanion de compagnie brodé main recto et verso sur satin, gaine 
de hampe cuir noir, marron ou brun. Franges standard or ou 
argent. Socle et hampe en option
Poids : 60 g
Dimensions : 24 x 18 cm

Broderie de  toute la surface en fil de cannetille

Quantité 
à partir de 1 5 10 15 25

Prix HT 111,64 86,70 69,56 67,68 65,80

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT65,80
A partir de

 Modèle 24 x 18 cm

 Broderie main



TRA
D

ITIO
N

55Cr
éa

ti
on

s 
G

LF

RÉDUCTION DE FANION 
30 X 24 CM

NSFB3024ST
Fanion de compagnie brodé main recto et verso sur satin, 
gaine de hampe cuir noir, marron ou brun. Franges standard 
or ou argent.
Poids : 150 g
Dimensions : 30 x 24 cm

Broderie de  toute la surface 
en fil de cannetille

€HT186,22
A partir de

 Modèle 24 x 30 cm

 Broderie main

NSFB3024PR
Quantité 

à partir de 1 5 10 15 25

Sans marquage 272,02 264,86 243,39 236,23 229,07

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

HAMPE DE BUREAU

SOCLE EN CHÊNE

OPSO008
Socle en chêne massif vernis naturel avec plaque finition or gravée. Socle prévu pour 
un fanion 30 x 24 cm ou 24 x 18 cm. Il s’adapte uniquement à la hampe laiton.
Poids : 500 g
Dimensions : 26 x 18 x 1.4 cm

Sans marquage      

Quantité 
à partir de 1 5 10 15 25

Prix HT 34,35 31,64 27,12 25,31 24,41

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT24,41
A partir de

 Chêne massif

  

NSFB3024ST
Quantité 

à partir de 1 5 10 15 25

Sans marquage 221,14 209,50 203,68 192,04 186,22

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

NGHA2418
Hampe de bureau pour fanion 18 x 24 cm et 24 x 30 cm or ou 
argent pour la légion, troupes de marine, standard ou  RF.
Poids : 140 g
Dimensions : 52 cm

Sans marquage

Quantité 
à partir de 1 5 10 15 25

Prix HT 32,56 30,93 29,30 27,68 26,05

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT26,05
A partir de
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 Chêne massif

FANION BRODÉ 
RECTANGULAIRE

Dimensions 30 x 40 cm 40 x 30 cm
Triangulaire 40 x 40 cm 40 x 50 cm 50 x 50 cm

Franges Prestige 342,69 245,04 375,59 516,18 576,44

Franges Standard 275,16 188,80 301,28 399,69 449,90
Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

NSFB3040 / 4030 / 4040 / 4050 / 5050
Brodé main recto et verso sur satin. Gaine de hampe satin dans la couleur du fanion 
ou en cuir (noir, marron ou naturel). Franges prestige ou standard.
Poids : 325 g

Broderie de toute la surface en fil de cannetille

€HT188,80
A partir de
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SOCLE EN CHÊNE

OPSO004
Socle en chêne massif vernis naturel avec plaque finition 
or gravée laser. Socle prévu pour un fanion 30 x 40 cm ou 
drapeau 40 x 40 cm. Il s’adapte uniquement à la hampe bois. 
(Fournir le texte à graver sur support informatique)
Poids : 1,650 kg
Dimensions : 25 x 40 x 2,2 cm

Quantité 
à partir de 1

 Prix HT 68,25
Tous nos prix s’entendent hors taxe 

et frais techniques inclus

€HT68,25
A partir de

Gravure laser incluse dans le prix du socle



Toutes nos hampes sont montées sur un tourillon en hêtre massif (63 cm).
Elles sont également disponibles en version socle (73 cm), en version petite vitrine (58 cm) et en grande vitrine (80 cm).

À chacun sa hampe 9 HAMPES 
POUR VOS FANIONS ET DRAPEAUX

H
AM

PE
S 

2 
M

ET
RE

S

Livrée en 2 éléments
HAMPE 2M

Réf. : NGHAFBSTAR

ARGENT
HAMPE STANDARD 

Réf. : NGHAFBRF
HAMPE RF

Réf. : NGHAFSTOR2M
HAMPE 2M OR

Réf. : NGHAFBSTAR2M
HAMPE 2M AR

Réf. : NGHADBRF2M
HAMPE 2M RF OR

Réf. : NGHAFBTDM
HAMPE TDM

Réf. : NGHAFBPARA
HAMPE PARACHUTISTE

Réf. : NGHAFBCH
HAMPE CHASSEUR

Réf. : NGHAFBSTOR

OR
HAMPE STANDARD 

Réf. : NGHAFBLEAR

ARGENT
HAMPE LÉGION

Réf. : NGHAFBSLEOR

OR
HAMPE LÉGION 

Réf. : NGHAFBTR
HAMPE TIRAILLEUR
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€HT63,00 €HT63,00 €HT75,30 €HT75,30

€HT75,30 €HT73,50€HT75,50€HT106,80

€HT107,10

€HT200,30 €HT200,30
€HT198,80
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DRAPEAU OU ETENDARD RÉGIMENTAIRE

Détails de fabricationDétails de fabrication

Tous nos fanions, drapeaux et étendards vous sont proposés avec 2 
types de franges :

- les franges standard, moins onéreuses que les 
franges prestige, ont un bouillon plus torsadé, les 
rendant plus souples que les franges prestige. 
Elles sont réalisées avec un fil mat.

- les franges prestige, d’une excellente qualité, sont 
plus longues, plus épaisses et ont plus de tenue 
que les franges standard. Elles sont réalisées avec 
un fil brillant.

QUEL SERA VOTRE TYPE DE FRANGES ?

€HT596,52
A partir de

Dimensions 40 x 40 cm 50 x 50 cm 60 x 60 cm

Franges Prestige 685,29 1 010,28 1 181,00

Franges Standard 596,52 837,54 988,18
Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

NSDB4040 / 5050 / 6060
Avec cravate, superbe broderie main recto et verso sur satin. 
Gaine de hampe satin. Franges prestige ou standard.
Poids : 325 g

Broderie de toute la surface en fil de cannetille

 Drapeau brodé main
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VITRINE PETIT MODÈLE

 Plexi coulé épaisseur 4 mm

 Présentation luxueuse

€HT285,60
A partir de

NGVP3040
Présentation moderne d’un fanion 30 x 40 cm 
ou d’un drapeau 40 x 40 cm, dans une vitrine 
avec son socle en chêne vernis naturel et 
plexiglass transparent. (Vendu sans le fanion, 
ni la hampe.)
Poids : 8,300 kg
Dimensions : 65 x 62 x 18 cm

Quantité 
à partir de 1

Prix HT 285,60
Tous nos prix s’entendent hors taxe 

et frais techniques inclus

Plaque finition
or gravée
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VITRINE GRAND MODÈLE

 Plexi coulé épaisseur 4 mm

 Présentation luxueuse

€HT412,95
A partir de

NGVP5050
Présentation moderne d’un fanion 40 x 
50 cm ou d’un drapeau 50 x 50 cm, dans 
une vitrine avec son socle en chêne 
vernis naturel et plexiglass transparent. 
(Vendu sans le fanion, ni la hampe.)
Poids : 9,8 kg
Dimensions : 90 x 77 x 18 cm

Quantité 
à partir de 1

Prix HT 412,95
Tous nos prix s’entendent hors taxe 

et frais techniques inclus

Plaque finition
or gravée
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VITRINE ÉDIFICA

NGVP2201
Présentation d’un fanion 30 x 40 cm dans sa vitrine en 
plexiglass transparent, et son socle en chêne massif 
finition bois naturel. Vendu sans le fanion, ni la hampe. En 
option, gravure laser sur une plaque finition or.
Poids : 5,8 kg
Dimensions : 50 x 6 x 60 cm

Quantité 
à partir de 1

Sans marquage 231,00

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT231,00
A partir de

 Présentation prestigieuse d’un fanion recto-verso

 Socle en chêne massif
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OPSO005
ocle en chêne massif, finition bois naturel. Socle prévu pour 
un fanion de taille 30 x 40 cm, il s’adapte uniquement à la 
hampe bois. En option, gravure laser sur une plaque finition 
or.n.
Poids : 700 g
Dimensions : 11 x 28 x 15 cm

Quantité 
à partir de 1

Sans marquage 106,15

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

63

SOCLE PORTEFAIX

 Présentation prestigieuse d’un fanion

 Socle en chêne massif
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Plaque finition
or gravée
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€HT106,15
A partir de
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MINI FANION RECTO 
VERSO

NSBI8002
Fanion en tissu 450 g/m². Impression en sublimation 
quadrichromie. Couleurs des franges disponibles : Or, bleu, 
blanc, rouge, noir, jaune et vert. Cordelette assortie, dos 
blanc. Impression recto-verso. Pour couleur supplémentaire, 
nous consulter.
Poids : 5 g

Marquage quadri de 100 x 80 mm sur toute la surface

Quantité 
à partir de 100 200 300 500 1000

Recto 5,69 4,01 3,12 2,66 2,41

Recto-Verso 6,25 4,21 3,32 2,91 2,64

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

BANNIÈRE RECTO

NSBI8001
Fanion en tissu 450 grs/m2. Couleurs des franges disponibles 
: Or, bleu, blanc, rouge, noir, jaune et vert. Le tarif inclus la tige 
et les 2 boules en bois, dos blanc. Impression en sublimation 
quadri.
Poids : 40 g
Dimensions : 20 x 30 cm

Marquage quadri de 300 x 200 mm sur toute la surface

Quantité 
à partir de 25 50 100 250 500

Recto 22,88 20,90 16,65 13,74 11,75

Recto-Verso 28,38 23,88 19,57 16,49 14,45
Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT11,75
A partir de

 9 couleurs de franges disponibles

 7 formes disponibles (selon les formats)

€HT2,41
A partir de
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BANNIÈRE BRODÉE MACHINE
AVEC BARRE LAITON

€HT23,04
A partir de

 Franges et cordelettes métalliques haut de gamme

BANNIÈRE BRODÉE MACHINE
€HT19,96

A partir de
NSBM9001
Broderie machine sur satin avec franges or ou argent, montée 
sur cordelette assortie.
Poids : 115 g

Broderie de 8 x 12 cm sur une face

Quantité 
à partir de 12 24 36 48 72

Prix HT 32,19 27,95 25,75 22,37 19,96

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

NSBM9002
Broderie machine sur satin avec franges or ou argent, montée 
sur barre imitation laiton or ou argent et cordelette assortie.
Poids : 115 g

Broderie de 8 x 12 cm sur une face

Quantité 
à partir de 12 24 36 48 72

Prix HT 35,43 31,19 28,91 25,52 23,04

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus
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ECUSSON PVC

Quantité 
à partir de 100 250 500 1000 2500

NSEP001-50 3,75 2,98 2,33 1,87 1,64

NSEP001-60 4,15 3,36 2,66 2,14 1,84

NSEP001-70 4,70 3,79 2,97 2,39 2,08

NSEP001-90 5,15 4,15 3,30 2,65 2,28

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

Écusson  Ø 50 mm. PVC injecté de 1 à 4 couleurs ( couleur 
supplémentaire 0,06   € HT ). Relief 2D   de votre insigne 
( sur devis 3D ). Dos à coudre en standard. Possibilité 
d’ajouter un dos velcro ou thermocollant en option (0,10 
€ HT ).
Poids : 10 g
Dimensions : Jusqu’a Ø 9 cm

NSEP001

€HT1,67
A partir de
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ECUSSON BRODÉ OU TISSÉ ASTI

NSEB001-NSET001
Ecusson brodé ou tissé de 1 à 7 couleurs sur toile polyamide. 
Finition par bourdon américain. Quantité minimale de fabrication 
: 100 pièces. Dos à coudre (auto-agrippant en option). Fil métal or 
et argent sur demande. Livraison + ou - 5 semaines (après accord 
sur BAT). Fil basse visibilité sur demande (pas de supplément). 
Tarifs affichés avec une surface brodée +70 %

NSEB001-NSET001-75
Poids : 10 g
Dimensions : 75 x 75 mm max

Broderie de ø 75 mm sur une face

Quantité 
à partir de 100 200 300 500 1000

Prix HT 3,64 2,81 2,24 1,92 1,62

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

NSEB001-NSET001-90
Poids : 10 g
Dimensions : 90 x 90 mm max

Broderie de ø 90 mm sur une face

Quantité 
à partir de 100 150 350 550 1000

Prix HT 4,32 4,10 2,21 1,93 1,72

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT0,97
A partir de
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AUTOCOLLANT 
COLOR

NSAT001
Film vinyl souple épaisseur 100 
microns. Livré en planche découpe 
mi-chair ou à l’unité au choix. Choix du 
fond blanc ou transparent 315 g/m². 
Possibilité de découpe à la forme de 
l’insigne. Marquage quadri compris.

 Impression très haute définition

 Livré à l’unité ou en planche

NSAT001-70
Densité : 315 g/m²
Dimensions : 7 x 7 cm max

Marquage digital de 70 x 70 mm maxi sur toute la face

Quantité 
à partir de 100 250 500 1000

Prix HT 1,22 0,67 0,40 0,29

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

NSAT001-85
Densité : 315 g/m²
Dimensions : 8,5 x 8,5 cm max

Marquage digital de 85 x 85 mm maxi sur toute la face

Quantité 
à partir de 100 250 500 1000

Prix HT 1,37 0,74 0,44 0,35

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

NSAT001-110
Densité : 315 g/m²
Dimensions : 11 x 11 cm max

Marquage digital de 110 x 110 mm maxi sur toute la surface

Quantité 
à partir de 100 250 500 1000

Prix HT 1,60 0,84 0,54 0,40

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

NSAT001-140
Densité : 315 g/m²
Dimensions : 14 x 14 cm max

Marquage digital de 140 x 140 mm maxi sur toute la surface

Quantité 
à partir de 100 250 500 1000

Prix HT 2,00 1,02 0,71 0,56

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

NSAT001-300
Densité : 315 g/m²
Dimensions : 30 x 30 cm max

Marquage digital de 300 x 300 mm maxi sur toute la surface

Quantité 
à partir de 100 250 500 1000

Prix HT 4,26 3,12 2,64 2,26

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

NSAT001-500
Densité : 315 g/m²
Dimensions : 50 x 50 cm max

Marquage digital de 300 x 300 mm maxi sur toute la surface

Quantité 
à partir de 100 250 500 1000

Prix HT 6,86 5,32 4,71 4,32

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

MAGNET 
IMPRIMÉ SOUPLE

NSMA001
Magnet souple sur PVC épaisseur 0.60 mm. Impression quadri 
+ pelliculage. Découpe à la forme. Livraison unitaire sous film 
transparent.
Poids : 7 g
Dimensions fermées : Jusqu’à 5 x 5 cm

Marquage digital de 50 x 50 mm sur la face avant

Quantité 
à partir de 1000 3000 5000 10000 20000

Prix HT 0,50 0,36 0,30 0,25 0,22

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT0,22
A partir de

€HT0,29
A partir de
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MINI VITRINE PLEXI 
POUR FANION BRODE €HT35,09

A partir de

OPBM001
Dimensions : 19 x 19 x 5,9 cm

Broderie de 11 x 11 cm sur toute la surface

Quantité 
à partir de 6 12 24 36 48

Prix HT 56,08 47,24 41,80 38,70 35,61

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

BANNIÈRE BRODÉE MAIN

€HT33,84
A partir de

 Fanion brodé main

NSBR7010
Broderie main sur satin avec franges or ou argent, montée 
sur barre laiton or ou argent et cordelette assortie.
Poids : 115 g

Broderie de 16 x 24 cm sur une face

Quantité 
à partir de 10 15 25 50 100

Prix HT 63,34 60,17 43,52 36,86 33,84

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus
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BRODERIE ENCADRÉE

BM8007
Encadrement rustique et or, broderie sur fond tissé 16 coloris 
disponibles, insigne et texte brodés.
Poids : 450 g
Dimensions : 24 x 19 cm

Broderie de toute la surface sur le fond

Quantité 
à partir de 12 24 36 48 72

Prix HT 43,82 38,32 36,59 33,74 32,18

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT32,18
A partir de

 Cadre bois rustique et or

 Broderie machine très fine

BRODERIE ENCADRÉE

BM8017
Encadrement rustique et or, broderie sur fond tissé 16 
coloris disponibles, insigne et texte brodés.
Poids : 400 g
Dimensions : 19 x 19 cm

Broderie de toute la surface sur le fond

Quantité 
à partir de 12 24 36 48 72

Prix HT 39,19 34,45 32,73 29,99 28,64

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT28,64
A partir de

 Cadre bois rustique et or

 Broderie machine très fine

Nos cadres sont
dorénavant
présentés

en écrin luxe !
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BRODERIE ENCADRÉE

BM8005
Encadrement rustique et or, broderie sur fond tissé 16 
coloris disponibles, insigne et texte brodés.
Poids : 710 g
Dimensions : 35 x 27 cm

Broderie de toute la surface sur le fond

Quantité 
à partir de 6 12 24 36 48

Prix HT 58,81 48,34 44,94 42,33 39,57

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT39,57
A partir de

 Attache murale de qualité sur tous nos cadres

 Composez votre fond tranché

ENCADRÉ FANION SEUL

BM8014
Broderie machine du fanion recto ou verso sur fond tissé 16 coloris 
disponibles. Encadrement rustique et or. Broderie en fil or ou argent 
métallique.
Poids : 1,5 kg
Dimensions : 45 x 35 cm

Broderie de toute la surface sur le fond

Quantité 
à partir de 6 12 24 36 48

Prix HT 78,06 65,42 60,80 57,81 54,04

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT54,04
A partir de

 Livré avec un verre minéral antireflet

 Possibilité de placer une plaquette nominative en laiton or gravée laserNos cadres sont
dorénavant
présentés

en écrin luxe !



Créations G
LF

TR
A

D
IT

IO
N

72

ENCADRÉ DOUBLE FANION

BM8012
Broderie machine du fanion recto et verso avec insigne sur 
fond tissé 16 coloris disponibles. Encadrement rustique et 
or. Broderie en fil or ou argent métallique.
Poids : 1,5 kg
Dimensions : 45 x 35 cm

Broderie de toute la surface sur le fond

Quantité 
à partir de 6 12 24 36 48

Prix HT 86,98 75,81 69,45 66,26 60,80

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT60,80
A partir de

 Cadre bois rustique et or Nos cadres sont
dorénavant
présentés

en écrin luxe !
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ENCADRÉ FANION OU DRAPEAU UNE FACE

BM8013
Broderie machine du fanion recto ou verso avec insigne sur 
fond tissé 16 coloris disponibles. Encadrement rustique et or. 
Broderie en fil or ou argent métallique.
Poids : 710 g
Dimensions : 35 x 27 cm

Broderie de toute la surface sur le fond

Quantité 
à partir de 6 12 24 36 48

Prix HT 65,27 54,04 50,08 48,58 45,36

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

 Livré avec un verre minéral antireflet

 Possibilité de placer une plaquette nominative en laiton or gravée laser

€HT45,36
A partir de

Nos cadres sont dorénavant
présentés en écrin luxe !
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ENCADRÉ DOUBLE DRAPEAU

BM8010
Broderie machine du drapeau recto et verso avec insigne sur fond 
tissé 16 coloris disponibles. Encadrement rustique et or. Broderie 
en fil or ou argent métallique.
Poids : 1,5 kg
Dimensions : 45 x 35 cm

Broderie de toute la surface sur le fond

Quantité 
à partir de 6 12 24 36 48

Prix HT 83,87 73,08 67,03 63,90 58,75

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT58,75
A partir de

 Livré avec un verre minéral antireflet

 Possibilité de placer une plaquette nominative en laiton or gravée laser

Nos cadres sont dorénavant
présentés en écrin luxe !



Cr
éa

ti
on

s 
G

LF

75

ENCADRÉ DRAPEAU

BM8016
Broderie machine du drapeau recto ou verso sur fond tissé 16 
coloris disponibles. Encadrement rustique et or. Broderie en fil 
or ou argent métallique. Franges bouillon standard or. Cravate 
brodée.
Poids : 1,5 kg
Dimensions : 45 x 35 cm

Broderie de toute la surface sur le fond

Quantité 
à partir de 6 12 24 36 48

Prix HT 86,04 75,62 69,89 66,69 61,85

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT61,85
A partir de

 Broderie fil métal argent et or sans supplément

ENCADRÉ DRAPEAU

BM8009
Broderie machine du drapeau recto ou verso sur fond tissé 16 
coloris disponibles. Encadrement rustique et or. Broderie en fil 
or métallique.
Poids : 1,5 kg
Dimensions : 45 x 35 cm

Broderie de toute la surface sur le fond

Quantité 
à partir de 6 12 24 36 48

Prix HT 80,03 69,68 64,01 60,95 56,19

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT56,19
A partir de

 Broderie fil métal argent et or sans supplément

Nos cadres sont dorénavant
présentés en écrin luxe !
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PORTE-CLÉS 
LETHIA €HT1,56

A partir de

PORTE-CLÉS BRODÉ

NSPC025-BR
Sangle polyamide brodée machine 1 ou 2 faces, 1 à 7 couleurs hors 
fil métal, brodé à 50 % de la surface maxi pour version brodée. 
Attache standard oeillet métal 8 mm avec anneau diam 30 mm ou 
attache clip demi-lune en option. Couleur de sangle recto/verso 
identique. Emballage en vrac.
Poids : 15 g
Dimensions : 13 x 3 cm

Broderie de 1 à 4 couleurs surface de broderie max 70%.

Quantité 
à partir de 300 500 1000 3000 5000

Prix HT 1,85 1,47 1,37 1,13 1,13

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT1,13
A partir de

PORTE-CLÉS LANIÈRE

PORTE-CLÉS TISSÉ

NSPC025-TI
Sangle polyamide tissée machine 2 faces, 1 à 4 couleurs comprises 
hors fil métal. Couleur supplémentaire 0,22 €. Attache standard 
oeillet métal 8 mm avec anneau diam 30 mm ou attache clip demi-
lune en option. Couleur de sangle recto/verso identique. Emballage 
en vrac.
Poids : 8 g
Dimensions : 13 x 3 cm

Broderie de 1 à 4 couleurs sur toute la surface

Quantité 
à partir de 300 500 1000 3000 5000

Prix HT 1,58 1,03 0,88 0,82 0,78

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT0,78
A partir de

€HT1,05
A partir de

NSPC024
Sangle format 8 x 2 cm - coloris selon nuancier PANTONE. Sérigraphie 1 
couleur incluse, mousqueton avec anneau 25 mm. Option : mousqueton 
carabinier 60 mm avec anneau 25 mm ( + 0,50 € ). Livraison + ou - 5 semaines 
(après accord BAT).
Poids : 15 g
Dimensions : 8 x 2 cm

Marquage 1 couleur de 60 x 18 mm sur une face en une couleur

Quantité 
à partir de 500 1000 2500 5000 10000

Prix HT 1,64 1,43 1,40 1,15 1,05

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

 Marquage possible au verso (sur devis)

NGPCLET 
Porte-clés simili-cuir, impression sérigraphie 1 couleur ou 
embossage, anneau Ø 30 mm. Option embossage ou une 
couleur sur l’autre face : + 0.15 cts peux importe la tranche.
Poids : 8 g
Dimensions : 30 x 130 x 2 mm

Marquage 1 couleur de 20 x 100 mm sur la face avant

Quantité 
à partir de 300 500 1000 3000 5000

Prix HT 2,72 2,33 2,01 1,70 1,56

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus
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Quantité 
à partir de 300 500 1000 3000 5000

5 x 5 cm max 0,99 0,87 0,75 0,68 0,59

6 x 6 cm max 1,09 0,94 0,78 0,73 0,67

7 x 7 cm max 1,15 1,02 0,88 0,80 0,74

Tous nos prix s’entendent hors taxe

PORTE-CLÉS 2D SOUPLE

 Formes et couleurs sur mesure

 Couleur PVC supplémentaire : + 0.04 € HT

Outillage 2D : + 120 €HT

Outillage 3D : + 150 €HT

Couleur supplémentaire 
au recto : + 0,03 €HT

Option sérigraphie une couleur 
au verso : + 0,05 €HT

NSPC021
Injection en PVC souple teinté dans la masse de 1 à 5 couleurs, couleur supplémentaire en option. 
Aspect satiné aux couleurs vives. Découpe extérieure de forme libre, dos plat. Bélière incluse. Prix 
variable suivant les dimensions. Marquage sérigraphié au verso en option, Outillage en supplément.
Poids : 50 g

€HT0,59
A partir de

PORTE-CLÉS MCQUEEN

NGPC081
En aluminium finition laquée et attributs chromés. Lampe 3 
LED. Piles comprises et boîte de présentation. Marquage laser 
compris.
Poids : 21.8 g
Dimensions : 6 x 0,8 cm

Gravure laser de 32 x 8 mm sur le corps

Quantité 
à partir de 100 150 250 500 1000

Prix HT 1,89 1,80 1,76 1,72 1,64

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT1,64
A partir de

 Lampe 3 lED

PORTE-CLÉS COLONEL

NGPC094
Composé d’une lanière en cuir de buffle pleine fleur (Tannage 
végétal), d’un mousqueton tactique et d’une manille de type 
oméga en acier peint. Livré en boîte individuelle. Marquage laser 
compris.
Poids : 43 g
Dimensions : 15,9 x 3,2 x 1,1 cm

Gravure laser de 40 x 30mm face avant

Quantité 
à partir de 25 50 100 150 250

Gravure laser 8,68 7,12 6,44 6,34 5,66

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT5,66
A partir de

 Robuste

 Tendance
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COUTEAU COLOMBUS

NGCT031
Manche en bois et acier et lame en acier inoxydable. 
Avec rasoir très aiguisé et clip de ceinture. Livré en boîte 
cartonnée. Marquage laser compris.
Poids : 150 g
Dimensions fermées : 10,2 x 2,7 x 1,6 cm 

Gravure laser de 40 x 8,5 mm sur le corps

Quantité 
à partir de 25 50 100 250 500

Gravure laser 12,41 10,78 9,91 8,72 8,26

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

 Cran d’arrêt

 Lame crantée

€HT8,26
A partir de

COUTEAU DE POCHE LOCK

NGCT278
Manche en bois, lame en acier inoxydable et fonction de 
verrouillage de sorte que le couteau ne se replie pas en 
cours d’utilisation. Livré sous boîte individuelle cartonnée. 
Marquage laser compris.
Poids : 85 g
Dimensions fermées : 8,5 x 1,3 x 2,5 cm

Gravure laser de 30 x 10 mm sur la poignée

Quantité 
à partir de 50 100 250 500 1000

Gravure laser 7,18 6,21 5,18 4,98 4,79

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

 Cran d’arrêt

 Format de poche

€HT4,79
A partir de

MULTIFONCTIONSMULTIFONCTIONS ARGOS ARGOS

NGCT335NGCT335
Corps en acier inoxydable résistant et 17 fonctions. Entre autres, 
les fonctions ouvre-boîte, couteau, tournevis, règle, décapsuleur, 
clé, clé papillon et rapporteur. Livré avec étui similicuir. Marquage 
une couleur compris.
Poids : 30 g
Dimensions : 9.4 x 6.4 x 0.2 cm

Marquage 1 couleur de 30 x 25 mm sur la face avant

Quantité 
à partir de 50 100 150 250 500

Tampographie 4,03 3,21 2,97 2,41 2,40

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT€HT2,402,40
A partir deA partir de

 Tout en 1
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SOMMELIER ALLEGRO €HT3,08
A partir de

 Sommelier professionnel

 Double levier

NGCT293
Lame coupe-collerette microdentée et manche en acier. 
Mèche en acier inoxydable 5 spirales avec revêtement 
anti-adhérent noir. Décapsuleur rapide. Livré en boîte 
cartonnée. Marquage laser compris.
Poids : 75 g
Dimensions : 12 x 2,3 x 1,5 cm

Gravure laser de 30 x 10 mm sur le manche

Quantité 
à partir de 100 150 250 500 1000

Gravure laser 4,11 4,06 3,44 3,23 3,08

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

COUTEAU PAPAGAYO

NGCT290
Lame et manche en acier inoxydable avec revêtement 
titane et finition frêne exotique. Couteau ultra léger, avec 
cran de sécurité et cordelette orange (longueur 80 cm). 
Livré en boîte cartonnée. Marquage laser compris.
Poids : 45 g
Dimensions fermées : 10,3 x 2,5 x 0,7 cm

Gravure laser de 40 x 6 mm sur la lame

Quantité 
à partir de 25 50 100 150 250

Gravure laser 17,16 15,34 14,28 14,00 12,71

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT12,71
A partir de

 Poids plume

SOMMELIER DAMON

NGCT256
En métal avec insert en bois, finition métal brossé mat et 
mèche noire. Double levier avec coupe capsule.. Livré en 
boîte cartonnée. Marquage laser compris.
Poids : 108 g
Dimensions : 12 x 2,7 x 1,3 cm

Gravure laser de 20 x 5 mm sur le manche partie métal

Quantité 
à partir de 25 50 100 150 250

Gravure laser 11,96 10,24 9,67 9,54 8,84

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT8,84
A partir de
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COUVERTS BEKILY

NGCT273
En acier inoxydable alimentaire avec revêtement titane ; 
présenté dans une housse néoprène. 6 fonctions : couteau 
avec lame microdentée, cuillère, fourchette, ouvre-boîte, 
décapsuleur et tire-bouchon. Marquage laser compris.
Poids : 149 g
Dimensions : 10,2 x 3,2 x 2,9 cm

Gravure laser de 40 x 8 mm sur la lame

Quantité 
à partir de 25 50 100 250 500

Gravure laser 22,83 20,75 19,85 18,17 17,68

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT17,68
A partir de

 Lame microdentée

 Pratique

SET DE COUVERTS MONTRÉAL

NGCT312
En acier inoxydable. Set  3 couverts : cuillère, fourchette et 
couteau lame microdentée (lame 7 cm). Fourreau en PU. 
Marquage laser sur la lame compris.
Poids : 69 g
Dimensions : 16 x 3,2 x 1,7 cm

Gravure laser de 10 x 35 mm sur la lame

Quantité 
à partir de 25 50 100 250 500

Gravure laser 17,91 15,87 14,71 13,26 12,82

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT12,82
A partir de

 Ecoresponsable
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COUVERT BASECAMP

NGCT213
Ensemble 3 couverts en acier inoxydable présenté dans 
une housse néoprène. 5 fonctions : couteau, cuillère, 
fourchette, ouvre-boîte, décapsuleur. Attache avec un 
mousqueton en aluminium. Gravure laser comprise.
Poids : 81 g
Dimensions : 18 x 6 x 1,5 cm

Gravure laser de 30 x 10 mm sur la lame

Quantité 
à partir de 25 50 100 250 500

Gravure laser 18,94 17,17 16,29 14,78 14,31

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT14,31
A partir de

 Compact et durable

COUVERTS CHILIBRE

NGCT310
En acier inoxydable alimentaire avec manche en frêne exotique. 
6 fonctions : couteau, cuillère, fourchette, ouvre-boîte, 
décapsuleur, et tire-bouchon. Système aimanté astucieux : les 
couverts se scindent en deux pour former une fourchette et 
un couteau ou une cuillère. Gravure laser comprise.
Poids : 123 g
Dimensions : 10 x 3,1 x 3,5 cm

Gravure laser de 10 x 35 mm sur la lame

Quantité 
à partir de 10 25 50 100 250

Gravure laser 37,23 30,75 28,17 27,04 24,79

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT24,79
A partir de

 Frêne exotique

6 f
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COUTEAU TERROIR

NGCT304
En acier inoxydable, manche en bois d’olivier, tire-bouchon 5 
spirales en acier. Marquage laser sur le manche ou la lame compris.
Poids : 102 g
Dimensions fermées : 12 x 3 x 3,2 cm

Gravure laser de 30 x 10 mm sur le manche ou la lame

Quantité 
à partir de 25 50 100 250 500

Gravure laser 17,00 15,02 13,92 12,56 12,15

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT12,15
A partir de

 Ultra résistant

COUTEAU 
SUBETE €HT8,40

A partir de

 Un seul outil pour 5 fonctions

NGCT327
En métal dans un boîtier en bois. Tous les outils peuvent être pliés à l’intérieur 
du boîtier en bois lorsqu’ils ne sont pas utilisés. Comprend une fourchette, 
une cuillère, un ouvre-boîte, un ouvre-bouteille et un couteau. Vous pouvez 
séparer les pièces en 2. Le bois est un produit naturel, il peut y avoir de 
légères variations de couleur et de taille par article. Livré en boîte cartonnée 
individuelle.
Poids : 140 g
Dimensions : 11 x 3,7 x 3 cm.

Gravure laser de 60 x 10 mm sur le manche

Quantité 
à partir de 25 50 100 150 250

Gravure laser 13,25 10,77 9,48 9,23 8,40

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus
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NGCT296
En hêtre avec 12 fonctions. Les outils en acier inoxydable : pince à bec, 
pince, pince coupante, petit couteau, tournevis cruciforme, petit tournevis 
plat, tournevis plat, ouvre-bouteille, décapsuleur, lame dentelée, lime et 
excavateur. Livré en boîte cartonnée. Marquage laser compris.
Poids : 97 g
Dimensions : 3,4 x 7,2 x 2 cm (fermé)

Gravure laser de 7 x 30 mm sur le manche

Quantité 
à partir de 25 50 100 150 250

Gravure laser 12,04 10,38 9,47 9,06 8,21

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

12
f

MINI OUTIL 
OTHON

€HT8,21
A partir de

 Ultra compact

OUTIL MULTIFONCTIONS 
WOOD

NGCT295
En hêtre avec 13 fonctions. Les outils en acier inoxydable : pince à bec, 
pince, pince coupante, couteau, tournevis cruciforme, petit tournevis 
plat, tournevis plat, scie, ouvre-boîte, ouvre-bouteille, décapsuleur, lame 
dentelée et lime. Livré en boîte cartonnée. Marquage laser compris.
Poids : 203 g
Dimensions : 4,6 x 9,8 x 2,1 cm (fermé)

Gravure laser de 10 x 40 mm sur le manche

Quantité 
à partir de 10 25 50 100 250

Gravure laser 27,85 23,55 21,36 19,93 17,62

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT17,62
A partir de

 Robuste

 Élégant
13
f

COUTEAU HIGONO €HT15,66
A partir de

NGCT321  
Manche en bambou et lame acier 420 finition mate. Lame 
pliante à la pointe biseautée. Cran de sécurité de type Liner 
lock. Livré en étui. Marquage laser compris.
Poids : 68 g
Dimensions : 11 x 3 x 1,5 cm

Gravure laser de 60 x 10 mm sur la lame ou le manche

Quantité 
à partir de 10 25 50 100 150

Gravure laser 25,70 20,20 18,12 16,29 15,66

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

 Inspiré par l’art de la coutellerie à la japonaise

 Forme originale
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COUTEAU OPINEL N°8 BELIZE

NGCT235
Lame en inox de 8.50 cm, manche de 11 cm en bois de 
hêtre, virole tournante. Marquage laser compris.
Poids : 42 g
Dimensions fermées : 11 cm 

Gravure laser de 50 x 12 mm sur la lame

Quantité 
à partir de 100 150 250 500 1000

Prix HT 14,14 13,79 13,08 12,73 12,37

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

 Virole tournante

 Manche bois de hêtre

 Belle finition

€HT12,37
A partir de

COUTEAU OPINEL APILART

NGCT265
Lame en inox, manche lasuré 11 cm avec lacet cuir, et 
virole tournante. 4 coloris différents. Livré en sachet 
plastique. Marquage laser compris.
Poids : 42 g
Dimensions fermées : 11 cm 

Gravure laser de 40 x 6 mm sur la lame

Quantité 
à partir de 100 150 250 500 1000

Prix HT 18,98 18,54 18,10 17,66 16,78

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

 4 coloris

 Virole tournante

 Belle finition

€HT16,78
A partir de
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NGCT248
En acier inoxydable, 10 fonctions : pince à crans et coupante, 
lime, scie, poinçon, tournevis cruciforme, couteau, tournevis 
plat, canif, ouvre-boîte et décapsuleur. Livrée avec housse 
nylon et boîte cartonnée. Marquage laser compris.
Poids : 276 g
Dimensions fermées : 4,5 x 10,5 x 2,2 cm

Gravure laser de 50 x 12 mm sur le manche

Quantité 
à partir de 25 50 100 250 500

Gravure laser 12,77 11,17 10,33 9,19 8,76

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

10
f

PINCE OUTILS DAWSON €HT8,76
A partir de

 10 fonctions

 Prise en main agréable

 Housse nylon
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COUTEAU FLEMINGTON

NGCT267
Équipé de deux lames multi-usage finition mate, 3 embouts (1 
plat et 2 cruciformes) à installer à l’extrémité du couteau. 1 lampe 
LED à l’autre extrémité. Fonctionne avec une pile bouton fournie. 
Livré sous boîte individuelle cartonnée. Marquage laser compris.
Poids : 192 g
Dimensions : 11 x 3,5 x 2,3 cm (fermé)

Gravure laser de 40 x 12 mm sur la lame

Quantité 
à partir de 25 50 100 250 500

Gravure laser 13,14 11,48 10,58 9,33 8,84

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

 Lampe LED

€HT8,84
A partir de

6 f

MULTIPINCE MAXITOOL

NGCT215
En acier inoxydable et poignée en aluminium. 14 fonctions. 5 coloris 
disponibles (gris, argent, bleu, rouge et orange). Livrée avec étui 
nylon. Marquage laser compris.
Poids : 245 g
Dimensions : 10 x 4,5 x 2,2 cm 

Gravure laser de 26 x 6 mm sur le manche

Quantité 
à partir de 25 50 100 250 500

Gravure laser 14,69 12,79 11,76 10,29 9,68

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

 Etui nylon

 5 couleurs

€HT9,68
A partir de

14
f
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 Manche avec revêtement titane

 Système d’ouverture semi-automatique

 Coupe-ceinture et brise-vitre

COUTEAU INTERVENTION

NGCT249
Manche en acier inoxydable et aluminium avec revêtement imitation fibre de carbone et 
lame en acier inoxydable 420. Cran de sécurité. Longueur utile de la lame : 9 cm. Coupe-
ceinture et brise-vitre à l’arrière du couteau. Clip de ceinture. Livré en boîte cartonnée. 
Marquage laser compris.
Poids : 159 g
Dimensions : 12,3 x 3,6 x 1,9 cm (fermé)

Gravure laser de sur toute la lame

Quantité 
à partir de 25 50 100 150 250

Gravure laser 21,86 19,86 18,98 18,61 17,41

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT17,41
A partir de

87

Lame acier entièrement 
personnalisable
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COUTEAU BLACK-BLADE €HT45,81
A partir de

COUTEAU SURVIVAL

 Allume-feu fourni

 Clip ceinture

€HT62,47
A partir de

 Très haut de gamme

 Traité anticorrosion

Fourreau 
inclus

Fourreau 
inclus

Allume-feu

Lame ultra
tranchante

Lame ultra
tranchante

NGCT333
Ce Mora Bushcraft Black SRT est le couteau de survie par excellence. 
Robuste, fiable, avec une lame de qualité acier carbone de 11 cm, 
étui rigide. Marquage laser compris.
Poids : 180 g
Dimensions : 24 cm

Gravure laser de 205 x 20 mm sur toute la lame

Quantité 
à partir de 10 15 25 50 100

Gravure laser 56,26 55,16 49,93 47,43 45,81

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

NGCT331
Lame fixe de 10.9 cm en acier inoxydable avec allume-feu et 
aiguiseur diamant. Poignée ergonomique avec une poignée en 
caoutchouc à haute friction. Angle aigu de la lame, ce qui la rend 
compatible avec l’allume-feu. Emballage individuel. Marquage laser 
compris.
Poids : 210 g
Dimensions : 24 cm

Gravure laser de 50 x 12 mm sur la lame

Quantité 
à partir de 10 15 25 50 100

Gravure laser 74,50 73,00 67,38 64,48 62,47

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus
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COUTEAU BUSHCRAFT €HT61,08
A partir de

COUTEAU COMPAGNON SPARK

 Passant pour cordon

 Cordon fourni

€HT30,97
A partir de

Fourreau 
inclus

Fourreau 
inclus

Allume-feu

Lame ultra
tranchante

Lame ultra
tranchante

NGCT332
Ce Mora Bushcraft EXPERT BB SRT est le couteau de survie par 
excellence. Robuste, fiable, avec une lame demi-dentelée de qualité 
acier carbone de 11 cm, étui rigide plus étui tissu. Livré en boîte 
cartonnée individuelle. Marquage laser compris.
Poids : 180 g
Dimensions : 24 cm

Gravure laser de 205 x 20 mm sur toute la lame

Quantité 
à partir de 10 15 25 50 100

Gravure laser 72,98 71,52 65,93 63,06 61,08

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

NGCT330
Lame de qualité en acier carbone de 11 cm. Poignée en caoutchouc 
à haute friction. Pratique et léger avec une pierre à feu intégré à 
l’étui. Clip ceinture. Etui rigide. Emballage individuel. Marquage laser 
compris.
Poids : 100 g
Dimensions : 24 cm

Gravure laser de 60 x 12 mm sur toute la lame

Quantité 
à partir de 10 15 25 50 100

Gravure laser 40,00 39,25 34,38 32,23 30,97

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

 Revêtement anticorrosion

 Manche anti-dérapant
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COUTEAU EMERGENCY

NGCT269
Manche en aluminium anodisé et lame en acier inoxydable 420 
revêtement titane. 4 fonctions : coupe-ceinture, coupe-corde, brise-
vitre  et décapsuleur. Mousqueton d’accroche et clip de ceinture. 
Livré en boîte cartonnée. Marquage laser compris.
Poids : 168 g
Dimensions fermées : 11,9 x 4 x 2 cm 

Gravure laser de 55 x 20 mm sur la lame

Quantité 
à partir de 10 25 50 100 250

Gravure laser 30,11 24,99 22,65 21,20 19,31

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT19,31
A partir de

 Brise-vitre

 Coupe-ceinture

 Coupe-corde
4 f
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COUTEAU EMERGENCY BLACK

NGCT263
Manche aluminium façon carbone anodisé et lame en acier 
inoxydable 420 revêtement titane. 4 fonctions : coupe-ceinture, 
coupe-corde, brise-vitre  et décapsuleur. Mousqueton d’accroche et 
clip de ceinture. Livré en boîte cartonnée. Marquage laser compris.
Poids : 170 g
Dimensions fermées : 11,9 x 4 x 2 cm 

Gravure laser de 55 x 20 mm sur la lame

Quantité 
à partir de 10 25 50 100 250

Gravure laser 30,11 24,99 22,65 21,20 19,31

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT19,31
A partir de

 Brise -vitre

 Coupe-ceinture

 Coupe-corde
4 f
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NGCT325
Lame acier inoxydable revêtement titane et manche en bois d’olivier. 
Ouverture et fermeture d’une main, cran de sécurité de type liner lock. Clip 
de ceinture. Option avec la possibilité de personnaliser aussi le manche en 
bois d’olivier. Etui en 600 d en option. Livré en boîte cartonnée individuelle. 
Marquage laser compris sur la lame.
Poids : 100 g
Dimensions : fermé 12 x 2 x 2,5 cm ouvert 16 x 2 x 2,5 cm

Gravure laser de 6 x 1 cm et 9 x 2 x 1 cm sur la lame et le manche

Quantité 
à partir de 10 25 50 100 150

Gravure laser 26,23 21,35 19,24 18,03 17,38
Gravure laser

sur lame et manche 29,54 23,82 20,94 19,26 18,61
Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

COUTEAU VARIATION €HT17,38
A partir de

 Exclusivité Créations G.L.F

 Moderne
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COUTEAU RESCUE BOIS

NGCT132-BO
Manche en acier inoxydable et bois d’olivier avec lame inoxydable 
420 semi-dentée. Coupe-ceinture et marteau brise-vitre. Livré en 
boîte cartonnée. Marquage laser compris.
Poids : 200 g
Dimensions fermées : 12,5 x 3,4 x 1,2 cm 

Gravure laser de 58 x 15 mm sur la lame

Quantité 
à partir de 25 50 100 150 250

Gravure laser 24,99 23,09 22,09 21,64 20,19

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

 Coupe-ceinture

 Marteau brise-vitre

 Cran d’arrêt

€HT20,19
A partir de

COUTEAU TERROIR +

 Forme original du manche

€HT9,65
A partir de

NGCT328
Lame en acier inoxydable 420 et manche en acier inoxydable et 
olivier. Fermeture du couteau par cran forcé. Livré en étui RPET gris 
chiné.
Poids : 70 g
Dimensions : 10,8 x 2,3 x 2 cm 

Gravure laser de 45 x 12 mm sur la lame

Quantité 
à partir de 25 50 100 150 250

Gravure laser 13,85 11,99 11,02 10,62 9,65

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus
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Lame entièrement personnalisable
Bois d’olivier et revêtement en titane

GRAVÉ dans nos

ou
Choisissez parmis une selection
de themes disponibles sur demande 
pour inscruster votre insigne

envoyez nous vos elements 
(croquis, photos, insigne) pour 
creer votre personnalisation
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€HT21,62
A partir de

Boîte originale 
dédiée

Étui 600 D
+

passant de ceinture

Manche en bois d’olivier
personnalisable (option)

Lame revêtement titane
personnalisable

NGCT317
Lame acier inoxydable revêtement titane et manche en bois d’olivier, le couteau FULLCOVER vous 
donne la possibilité de laisser libre cours à votre imagination en profitant d’une personnalisation sur 
toute la lame. En option, possibilité de personnaliser aussi le manche en bois d’olivier. Livré dans 
son étui 600 d. Livré en boîte cartonnée individuelle. Marquage laser compris.
Poids : 80 g
Dimensions : 12 x 3 x 1,7 cm

Gravure laser de 205 x 20 mm sur toute la lame et le manche

Quantité 
à partir de 10 25 50 100 150

Gravure laser 30,08 25,11 22,92 21,99 21,62

Gravure laser 33,39 27,59 24,62 23,22 22,85
Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus
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COUTEAU PÉRAMA

NGCT334
En bambou avec lame noire en acier inoxydable et clip de transport. 
Manche perforé pour y permettre le passage d’une cordelette. Livré 
en boîte individuelle. Marquage laser comprise sur la lame. En 
option gravure sur le manche.
Poids :
Dimensions : 11.6 X 3.1 X 2 CM

Gravure laser de 30 x 8 mm sur la lame

Quantité 
à partir de 25 50 100 150 250

Gravure laser 17,47 14,44 12,61 12,21 10,42

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT10,42
A partir de

 Idéal pour les tâches quotidiennes

OUTIL MULTIFONCTIONS KILKIS

NGCT336
Support en acier et bambou. Le support contient les outils suivants 
en acier noir : 5 clés Allen de différentes tailles, un tournevis et un 
tournevis cruciforme. Livré en boîte individuelle en papier kraft. 
Marquage laser compris.
Poids : 125 grs
Dimensions : 9.8 x 3.1 x 1.8 cm

Gravure laser de 50 x 12 mm sur un coté

Quantité 
à partir de 100 150 250 500 1000

Gravure laser 6,00 5,82 4,73 4,40 4,13

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT4,13
A partir de

 Kit 7 pièces
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NGCT326
Lame acier inoxydable revêtement titane et manche en bois d’olivier. 
Ouverture et fermeture d’une main, cran de sécurité de type liner lock. 
4 fonctions : coupe-ceinture, coupe-corde, brise-vitre et décapsuleur. 
Mousqueton et clip de ceinture. Option avec la possibilité de personnaliser 
aussi le manche en bois d’olivier. Etui en 600 d en option. Livré en boîte 
cartonnée individuelle. Marquage laser compris sur la lame.
Poids : 125 g
Dimensions : fermé 12 x 2 x 3,5 cm ouvert 21 x 2 x 3,5 cm

Gravure laser de 50 x 10 mm sur la lame et 90 x 25 mm sur le 
manche

Quantité 
à partir de 10 25 50 100 150

Gravure laser 32,60 27,46 25,09 22,71 21,80
Gravure laser

sur lame et manche 35,91 29,93 26,79 23,94 23,03
Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

COUTEAU BLACK ET WOOD €HT21,80
A partir de

 Exclusivité Créations G.L.F

 Robuste

 Bonne prise en main

COUTEAU CLEAR €HT19,71
A partir de

NGCT288
Lame en acier inoxydable 420 semi-dentée, revêtement titane. Manche en 
plastique transparent. Cran de sécurité et mousqueton d’accroche. 4 fonctions 
: coupe-ceinture, coupe-corde, marteau brise-vitre et décapsuleur. Livré en 
boîte cartonnée. Sur demande nomination individuelle gravée sur la lame.
Poids : 148 g
Dimensions : 11,9 x 4 x 2 cm (fermé)

Marquage digital de toute la surface sur le manche recto-verso

Quantité 
à partir de 25 50 100 150 250

Digital 23,70 22,38 21,38 20,68 19,71

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

 Manche personnalisable

 Pièce unique
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OPCT022
En cuir véritable pour couteau, tanné de couleur noire. 
Surpiqûre en fil de nylon noir. Rabat aimanté. Passant 
large inclinable avec doublure. Livré en sachet individuel.
Poids : 49 g
Dimensions : 13 x 4.5 cm

Sans marquage

Quantité 
à partir de 10 25 50 100 150

Sans marquage 10,45 10,03 9,61 8,78 8,36

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

OPCT021
En nylon gris 1680 d. Fermeture par bande auto 
agrippante. Bandes élastiques sur les côtés. 
Passant de ceinture et anneau porte-clés.
Poids : 26 g
Dimensions : 13,3 x 3,6 cm

Sans marquage

Quantité 
à partir de 10 25 50 100 150

Sans marquage 3,85 3,70 3,55 3,40 3,26

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

ETUI KENDERES

 Cuir véritable

ETUI SASD

 Discret à porter

€HT8,36
A partir de €HT3,26

A partir de
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COUTEAU LÉGION

 Unique

€HT21,20
A partir de

NGCT111
Manche en frêne exotique, mitre en acier brossé et lame en 
acier 420. Cran de sécurité. Texte Légion étrangère estampé 
sur la lame. Livré en étui de ceinture nylon noir. Marquage 
laser compris.
Poids : 215 g
Dimensions fermées : 12 x 3 x 2,5 cm

Gravure laser de 45 x 12 mm sur la lame

Quantité 
à partir de 10 15 25 50 100

Gravure laser 31,16 30,64 26,00 23,62 21,20

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus
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COUTEAU PRESTIGE

NGCT124
Lame en acier inoxydable 420, tire-bouchon, manche en bois 
de frêne, de palissandre ou de stamina noir. Livré en étui nylon. 
Marquage laser compris.
Poids : 120 g
Dimensions fermées : 12 x 2,5 x 1,5 cm 

Gravure laser de 45 x 12 mm sur la lame

Quantité 
à partir de 10 25 50 100 150

Gravure laser 22,98 17,60 15,57 14,43 13,85

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT13,85
A partir de

 Discret à porter

 Qualité supérieure

 Lame inox acier 420

 Manche bois
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COUTEAU TDM

NGCT124-TDM
Lame en acier inoxydable 420 avec ancre de Marine 
estampée, tire-bouchon, manche en bois de stamina rouge 
et bleu. Livré en étui nylon. Marquage laser compris.
Poids : 120 g
Dimensions fermées : 12 x 2,5 x 1,5 cm 

Gravure laser de 45 x 12 mm sur la lame

Quantité 
à partir de 10 25 50 100 150

Gravure laser 29,09 23,24 20,97 19,60 18,79

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

 Lame acier 420

 Cran d’arrêt

 Etui nylon

 Lame acier 420

 Cran d’arrêt

 Etui nylon

€HT18,79
A partir de

€HT18,79
A partir deCOUTEAU MARINE

NGCT124-MA
Lame en acier inoxydable 420 avec logo de la Marine Nationale 
estampé, tire-bouchon, manche en bois de stamina blanc et 
bleu. Livré en étui nylon. Marquage laser compris.
Poids : 120 g
Dimensions fermées : 12 x 2,5 x 1,5 cm 

Gravure laser de 45 x 12 mm sur la lame

Quantité 
à partir de 10 25 50 100 150

Gravure laser 29,09 23,24 20,97 19,60 18,79

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus
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 Lame acier 420

 Cran d’arrêt

 Etui nylon

 Lame acier 420

 Cran d’arrêt

 Etui nylon

€HT18,79
A partir de

€HT18,79
A partir de

COUTEAU INFANTERIE

NGCT124-INF
Lame en acier inoxydable 420 avec l’insigne de l’Infanterie 
estampé, tire-bouchon, manche en bois de stamina rouge 
et bleu. Livré en étui nylon. Marquage laser compris.
Poids : 120 g
Dimensions fermées : 12 x 2,5 x 1,5 cm 

Gravure laser de 45 x 12 mm sur la lame

Quantité 
à partir de 10 25 50 100 150

Gravure laser 29,09 23,24 20,97 19,60 18,79

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

COUTEAU ARTILLERIE

NGCT124-ART
Lame en acier inoxydable 420 avec l’insigne de l’Artillerie 
estampé, tire-bouchon, manche en bois de stamina rouge 
et bleu. Livré en étui nylon. Marquage laser compris.
Poids : 120 g
Dimensions fermées : 12 x 2,5 x 1,5 cm 

Gravure laser de 45 x 12 mm sur la lame

Quantité 
à partir de 10 25 50 100 150

Gravure laser 29,09 23,24 20,97 19,60 18,79

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus
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NGCU053
En bois d’Aulne, avec poignée et cordelette certifiée contact 
alimentaire EN19352024. Produit naturel pouvant présenter des 
variations de couleurs et de tailles. Marquage laser compris.
Poids : 216 g
Dimensions : 32 x 14 x 1 à 1.2 cm

Gravure laser de 10 x 7 cm maxi sur la face avant

Quantité 
à partir de 50 100 150 250 500

Gravure laser 8,07 6,73 6,57 5,52 5,49

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

PLANCHE OTOCAC

NGCU054
En bois d’Aulne, forme rectangulaire certifiée contact alimentaire 
EN19352024. Produit naturel pouvant présenter des variations de 
couleurs et de tailles. Marquage laser compris.
Poids : 186 g
Dimensions : 22 x 12 x 1 cm

Gravure laser de 10 x 7 cm maxi sur la face avant

Quantité 
à partir de 50 100 150 250 500

Gravure laser 4,20 3,57 3,52 2,83 2,57

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT2,57
A partir de

 Fabrication Européenne

PLANCHE TROGIR €HT5,49
A partir de

 Fabrication Européenne
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PLANCHE OGULIN

NGCU052
En bois d’Aulne  avec écorce sur le contour,  certifiée contact 
alimentaire EN19352024. Produit naturel pouvant présenter des 
variations de couleurs et de tailles. Marquage laser compris.
Poids : 300 g
Dimensions : 27 à 32 x 10 à 13 x 1,7/1,9 cm

Gravure laser de 10 x 7 cm maxi sur la face avant

Quantité 
à partir de 50 100 150 250 500

Gravure laser 7,47 6,43 6,31 5,72 5,41

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT5,41
A partir de

 Ecoresponsable

SET CORFOU

NGCU051
En bambou et acier inoxydable. Couteau pliant à manche doté 
d’une cordelette en cuir. Livré en boîte individuelle. Marquage laser 
sur la planche 10 x 10 cm maxi compris (en option sur le couteau).
Poids : 76 g
Dimensions : 29 x 14 x 1.2 cm

Gravure laser de 7 x 5 cm maxi sur la face avant de la planche

Quantité 
à partir de 25 50 100 150 250

Gravure laser 15,56 13,26 11,86 11,44 9,61

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT9,61
A partir de

 Surface résistante
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CONTENEUR À ALIMENTS 
NAGANO

NGCU030
Bento à deux étages avec couvercle. Deux contenants en 
polypropylène et deux séparateurs en polyéthylène pour une 
meilleure étanchéité. Couvercle en bambou pouvant servir de 
planche à découper. Passe dans le micro-ondes et dans le lave-
vaisselle sauf pour le couvercle en bambou. Gravure laser comprise.
Poids : 419 g
Dimensions : 18,2 x 10,2 x 10 cm

Gravure laser de 80 x 80 mm sur le couvercle

Quantité 
à partir de 25 50 100 250 500

Gravure laser 17,68 15,59 15,03 12,88 12,42

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT12,42
A partir de

 Épuré et moderne

 Maintien parfait 
grâce à l’élastique

SAC ICECUBE

NGBG475
En RPET 600 d avec 2 compartiments séparés et doublure 
PEVA. Garde au frais différents articles. Accès facile. 
Bandoulière réglable. Matériau d’isolation : 0.15 mm de 
PEVA + 3 mm de mousse. Existe en 2 coloris. Livré en 
carton. Marquage une couleur compris.
Poids : 302 g
Dimensions : 30 x 20 x 25 cm

Marquage 1 couleur de 50 x 100 mm sur la face avant

Quantité 
à partir de 50 100 150 250 500

Sérigraphie 12,87 11,19 10,79 9,15 8,85

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT8,85
A partir de

 Poche avant

 Facile à transporter

BOÎTE À LUNCH 
INDUS

NGCU050
En PP recyclé avec couvercle hermétique, valve en silicone 
et deux boucles latérales. Capacité : 800 ml. Existe en 5 
coloris. Marquage une couleur sur le couvercle compris.
Poids : 159 g
Dimensions : 21 x 11.5 x 5.5 cm

Marquage 1 couleur de 60 x 60 mm 1 couleur sur le 
couvercle

Quantité 
à partir de 50 100 250 500 1000

Tampographie 10,31 8,94 7,50 7,03 6,60

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT6,60
A partir de

 Très compacte

BENTO BAAKS €HT9,79
A partir de

 A emporter avec vous au 
travail ou en déplacement.

NGCU049
En PP recyclé avec couvercle en bambou comprenant 1 
séparateur amovible en PP et 3 couverts avec bande polyester 
amovible. Les couverts réutilisables s’insèrent à l’intérieur. Le 
bambou est un produit naturel, et présente de légères 
variations de couleur, et de tailles. Capacité 400 ml (x2). Existe 
en 2 coloris. Marquage laser sur le couvercle compris.
Poids : 431 g
Dimensions : 18 x 10 x 9 cm

Gravure laser de 5 x 7 cm sur le couvercle

Quantité 
à partir de 50 100 150 250 500

Gravure laser 12,86 11,51 11,20 10,29 9,79

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus
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NGCU047
En plastique recyclé dont 30 % de PPH recyclé garanti en France. 
Contenance 0.99 l. Composé d’un couvercle avec double poignée 
rétractable, deux compartiments et 2 couvercles intermédiaires. 
Elastique de maintien. Compatible four micro-onde, lave-
vaisselle et congélateur. Sans BPA. Existe en 8 coloris. Livrée 
boîte cartonnée individuelle.
Poids : 360 g
Dimensions : 18,5 x 11 x 10,5 cm

Marquage 1 couleur de 6 x 4 cm sur le couvercle

Quantité 
à partir de 25 50 100 150 250

Tampographie 31,23 28,64 27,19 27,04 25,15

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

 Made in France

 Hermétique et résistant

 Design tendance

LUNCHBOX FRANCE

NGCU055
Boîte repas Lunch Box étanche livrée avec 2 couverts clipsés dans 
le couvercle avec joint en silicone. Matière polypro (alimentaire). 
Fabrication française. Marquage 1 couleur compris.
Poids : 170 g
Dimensions : 18.5 x 18.5 x 5.5 cm

Marquage 1 couleur de 8 x 8 cm sur un coté du couvercle

Quantité 
à partir de 25 50 100 150 250

Tampographie 19,90 16,67 14,73 13,93 12,65

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus  Couverts inclus

€HT12,65
A partir de

Boîtes empilables
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SAC À BENTO SENDAI

NGBG462
En tissu wulong gris chiné. Finition isolante de 3 mm 
d’épaisseur. Poignée renforcée. Fermeture Eclair. 
Marquage une couleur compris.
Poids : 170 g
Dimensions : 20 x 20 x 15 cm

Marquage 1 couleur de 50 x 50 mm sur un coté

Quantité 
à partir de 25 50 100 250 500

Tampographie 12,81 9,84 8,81 7,77 7,49

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT7,49
A partir de

 Discret et élégant

GLACIÈRE PANTONE

 Isolation efficace

 Pratique et esthétique

€HT21,72
A partir de

NGBG529
Grâce à des fermetures éclair étanches et à des matériaux 
isolants de qualité, les sacs isothermes conservent aussi bien 
le froid que le chaud. Double compartiment : 7 l. Poignée et 
bandoulière pour un côté pratique. Existe en 3 coloris.
Poids : 319 g
Dimensions : 24 x 18 x 23 cm

Marquage 1 couleur de 60 x 60 mm sur la face avant

Quantité 
à partir de 25 50 100 150 250

Transfert 26,28 24,92 23,30 23,30 21,72

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

SAC ISOTHERME URBAN I
NGBG523
En matériaux recyclés, avec traceur AWARE™ qui prouve l’utilisation 
de ces matériaux. Chaque sac permet d’économiser 4.6 l d’eau et a 
réutilisé 7,8 bouteilles en PET 0.5 l. 2 % de chaque produit IMPACT 
vendu sera reversé à Water.org. Sangle réglable. Livré en sachet 
individuel. Marquage une couleur à quadri, une position compris.
Poids : 240 g
Dimensions : 26 x 18 x 20 cm

Marquage de 1 couleur à quadri de 70 x 100 mm sur la face 
avant

Quantité 
à partir de 25 50 100 150 250

Transfert 22,69 20,74 19,16 18,72 16,69

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT16,69
A partir de

 Fabriqué en RPET
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ZIPPO MAT

NGBQ002
Véritable ZIPPO finition argent mat brossé. Livré avec son 
support plastique. Marquage laser compris.
Poids : 80 g
Dimensions : 5,5 x 3,8 x 1,3 cm

Gravure laser de 30 x 45 mm sur le corps

Quantité 
à partir de 10 25 50 100 150

Gravure laser 34,16 27,65 25,06 23,36 22,79

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

 Incontournable

€HT22,79
A partir de

ZIPPO BRILLANT

NGBQ003
Véritable ZIPPO finition or ou argent brillant. Livré avec 
son support plastique. Marquage laser compris.
Poids : 80 g
Dimensions : 5,5 x 3,8 x 1,3 cm

Gravure laser de 30 x 45 mm sur le corps

Quantité 
à partir de 10 25 50 100 150

Gravure laser 44,74 37,32 34,27 32,10 31,30

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

 Indémodable

€HT31,30
A partir de

BRIQUET LOSCABOS

€HT16,25
A partir de

NGBQ022
En métal, électronique à impulsion lumineuse. Batterie en 
lithium (170 mAh). Câble USB inclus. Sécurité : se coupe 
automatiquement après 10 secondes d’allumage. Livré en 
boîte cartonnée. Marquage laser compris.
Poids : 75 g
Dimensions : 34 x 71 x 11 cm

Gravure laser de 27 x 30 mm sur le corps

Quantité 
à partir de 25 50 100 150 250

Gravure laser 23,31 21,04 18,85 18,04 16,25

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

 Sans gaz
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BRIQUET HABAS

NGBQ020/NGBQ023
Le Briquet BIC® Digital possède un corps plastique et une partie 
métal. Conditionnement par 50 pièces. Marquage en quadri à 360° 
ou une couleur compris.
Poids : 16 g
Dimensions : 2,2 x 7,6 x 1,1 cm

NGBQ020

Marquage digital de toute la surface à 360°

Quantité 
à partir de 600 1200 3000 5000 10000

Prix HT 1,45 1,38 1,23 1,16 1,09

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

 Impression sur toute la surface

 Léger, sûr et fiable

 Jusqu’à 3000 flammes

NGBQ023

Marquage 1 couleur de 5 x 1.6 cm sur une face

Quantité 
à partir de 300 600 1200 3000 5000

Prix HT 1,09 1,04 0,94 0,88 0,78

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT0,78
A partir de
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BRIQUET BIC MINI 
DIGITAL 360

NGBQ024
En résine plastique (Delrin) et métal, briquet fin avec flamme 
stable grâce à l’isobutane pur. Languette métallique sécurité 
enfant : rend l’allumage plus difficile pour les enfants selon la 
norme EN13869. Conditionnement par 50 pièces. Marquage 
digital compris. 
Poids : 16 g
Dimensions : 2,2 x 7,6 x 1,1 cm

Marquage digital de sur toute la surface 360°

Quantité 
à partir de 600 1200 3000 5000 10000

Prix HT 1,44 1,23 1,17 1,03 1,00

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT1,00
A partir de

 Petit format  Petit format

BRIQUET BIC MINI 
1 COULEUR

NGBQ025
En résine plastique (Delrin) et métal, briquet fin avec flamme 
stable grâce à l’isobutane pur. Languette métallique sécurité 
enfant : rend l’allumage plus difficile pour les enfants selon la 
norme EN13869. Conditionnement par 50 pièces. Marquage 
une couleur compris.
Poids : 13 g
Dimensions : 2,2 x 6,2 x 1,1 cm

Marquage 1 couleur de 5 x 1.6 cm sur une face

Quantité 
à partir de 300 600 1200 3000 5000

Prix HT 1,01 0,96 0,86 0,82 0,72

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT0,72
A partir de
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MONTRE MANHATTAN

NSMT100
Boîtier métal brillant Ø 42 mm (homme) ou Ø 34 mm (femme). 
Bracelet cuir synthétique (bleu, marron ou noir). Cadran 
imprimé. Mouvement : Citizen (France) ou Seiko (Asie). Étanche 
3 ATM. Livrée en écrin plastique plat. Marquage 1 à 3 couleurs 
ou quadri compris.
Poids : 70 g
Dimensions : Ø 42 mm

Marquage 1 à 3 couleurs de ø 29 mm de sur le cadran

Quantité 
à partir de 25 50 100 250 500

Prix HT 27,94 26,67 24,16 21,07 20,50

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT20,50
A partir de

 Disponible homme et femme

 Étanche à 3 ATMATM
3

MONTRE VIRTUOSE

€HT74,89
A partir de

ATM
5  Élégante

NSMT122
Boîtier acier ø 44 mm,cadran blanc ou noir avec index, 
bracelet acier ou bracelet silicone noir avec inserts chromés, 
mouvement chrono japonais avec dateur VD 57 ( 1/10ème 
de seconde). Étanche 5 ATM. Livrée en écrin de luxe. 1 à 3 
couleurs de marquage compris.
Poids : 164 g
Dimensions : ø 44 mm

Marquage 1 à 3 couleurs de 10 x 5 mm sur le cadran

Quantité 
à partir de 25 50 100 250 500

Prix HT 98,08 93,18 85,93 77,09 74,89

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

MONTRE TURBO

NSMT108
Boîtier en métal noir Ø 40 mm, imitation Chrono. Bracelet 
silicone (gris, noir ou rouge). Cadran et index assortis. 
Mouvement Citizen (France) ou Seiko (Asie). Étanche 
5 ATM. Livrée en boîte métal ronde. Marquage 1 à 3 
couleurs compris.

Dimensions : Ø 40 mm

Marquage 1 à 3 couleurs de ø 6.5 mm sur le cadran 

Quantité 
à partir de 25 50 100 250 500

Prix HT 30,73 27,94 25,14 23,22 22,59

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT22,59
A partir de

 Boîte métal

 Sport
ATM

5
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MONTRE HIMALAYA 
29 MM

NSMT129
Montre LIP, verre minéral, boîte acier 29 mm, mouvement 
Ronda 1069. Bracelet cuir camel, boucle argentée. 
Étanche 5 ATM. Livrée en écrin de luxe. Sans marquage.
Poids : 52 g
Dimensions : ø 29 mm

Sans marquage

Quantité 
à partir de 1 5 10 15 25

Sans marquage 190,60 181,07 176,31 171,54 166,78

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT166,78
A partir de

MONTRE HIMALAYA 
CHRONOGRAPH

NSMT128
Montre LIP, verre saphir, boîtier acier 40 mm, mouvement 
Miyota OS21. Bracelet cuir, boucle argentée. Étanche 5 
ATM. Livrée en écrin de luxe. Sans marquage.
Poids : 82 g
Dimensions : ø 40 mm

Sans marquage

Quantité 
à partir de 1 5 10 15 25

Sans marquage 247,30 234,94 228,75 222,57 216,39

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT216,39
A partir de

MONTRE HIMALAYA 
40 MM

NSMT127
Montre LIP, boîtier acier 40 mm, verre minéral, mouvement 
Isa 336/168,  bracelet cuir noir façon croco, boucle argentée. 
Étanche 5 ATM. Livrée en écrin de luxe. Sans marquage.
Poids : 62 g
Dimensions : ø 40 mm

Sans marquage

Quantité 
à partir de 1 5 10 15 25

Sans marquage 190,60 181,07 176,31 171,54 166,78

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT166,78
A partir de

MONTRE HIMALAYA 
SQUELETTE

NSMT126
Montre LIP, verre saphir, boîtier acier 40 mm, mouvement 
Miyota 8N24. Bracelet cuir noir façon croco, boucle 
déployante. Étanche 5 ATM. Livrée en écrin de luxe. Sans 
marquage
Poids : 62 g
Dimensions : ø 40 mm

Sans marquage

Quantité 
à partir de 1 5 10 15 25

Sans marquage 381,70 362,62 353,07 343,53 333,99

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT333,99
A partir de

 Montre LIP

 Montre LIP

 Montre LIP

 Montre LIP
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 Impression quadri sur 270°

 Marquage hautement résistant

 Résiste au lave-vaisselle

MUG LAPTA

NGMU001
Ultra brillant en céramique très résistante au lave-vaisselle. 
Marquage inaltérable de votre insigne en couleur par sublimation à 
600 °C. Contenance 25 cl. Marquage quadri compris.
Poids : 320 g
Dimensions : 9,5 x Ø 8 cm

Marquage  digital de 200 x 75 mm sur le corps

Quantité 
à partir de 25 50 100 250 500

Prix HT 9,00 8,64 7,92 7,56 7,20

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT7,20
A partir de

0,25
l
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NOMINATION INDIVIDUELLE

Réf. NOMPRO
Gravure individuelle du grade et nom 
sur chaque produit.
Nomination standard : 0,95 € HT
Nomination XXL : 1,50 € HT

Exemple de nomination XXL

0,20
l

TASSE DILLEY

 Superbe finition

 Best seller

€HT5,57
A partir de

NGTA006
En acier inoxydable 18/8, finition mate, double paroi. Contenance : 
0.20 l. Livrée en boîte cartonnée. Marquage laser compris.
Poids : 160 g
Dimensions : 9,5 x Ø 7 cm

Gravure laser de 35 x 50 mm sur le corps

Quantité 
à partir de 25 50 100 250 500

Gravure laser 9,17 7,53 6,77 5,82 5,57

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

113



114

Créations G
LF

M
A

IS
O

N
 &

 V
O

YA
G

E

MUG SIERRA

NGMU039
Double paroi en acier et une bande silicone de couleur. 
Taille idéale pour être placé sous la machine à café. Garde 
les boissons chaudes jusqu’à 5 h et froides jusqu’à 15 h. 
Modèle déposé®. Capacité : 280 ml. Existe en 2 coloris. 
Livré en boîte cartonnée. Marquage laser compris.
Poids : 179 g
Dimensions : Ø 7,3 x 13,7 cm

Gravure laser de 35 x 50 mm sur le corps

Quantité 
à partir de 25 50 100 150 250

Gravure laser 16,50 14,44 13,27 12,97 12,10

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT12,10
A partir de

 Compact

 Belle qualité

MUG FRIONA €HT3,93
A partir de

0,28
l

VERRE CHIN

NGTA032
Double paroi en acier inoxydable. Contenance : 350 ml. 
Existe en 3 coloris. Livré en boîte cartonnée. Marquage 
laser compris.
Poids : 202 g
Dimensions : Ø 9 x 11 cm

Gravure laser de 50 x 40 mm sur le corps

Quantité 
à partir de 15 25 50 100 150

Gravure laser 16,35 11,86 10,09 9,22 9,06

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT9,06
A partir de

 Couvercle transparent

0,35
l

NGTA004
En acier brossé inoxydable avec une poignée en plastique 
noir mat. Contenance : 15 cl. Utilisable sous machine à 
café. Livré sous boîte individuelle cartonnée. Marquage 
laser compris.
Poids : 92 g
Dimensions : 9,2 x Ø 6,7 cm

Gravure laser de 35 x 50 mm sur le corps

Quantité 
à partir de 25 50 100 250 500

Gravure laser 7,25 5,68 5,00 4,20 3,93

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus
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TASSE BARGHI

NGTA040  
En acier inoxydable. Contenance : 350 ml. Double paroi. 
Existe en 5 coloris. Livrée en boîte cartonnée individuelle. 
Marquage laser compris.
Poids : 208 g
Dimensions : 11,7 x Ø 6,7 cm

Gravure laser de 40 x 50 mm sur le corps

Quantité 
à partir de 25 50 100 150 250

Gravure laser 16,95 14,95 13,83 13,28 12,17

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT12,17
A partir de

 Sans BPA

 Forme originale

0,35
l

0,35
l

TASSE NORRE

NGTA045
En acier inoxydable, double paroi et couvercle en bambou 
avec joint en silicone pour une protection supplémentaire. 
Capacité allant jusqu’à 370 ml. Conserve les boissons 
chaudes pendant 4 h et froides pendant 12 h. Elle est 
recouverte d’un revêtement en poudre qui lui confère plus 
de durabilité et de résistance. Existe en 3 coloris. Livrée en 
boîte cartonnée individuelle. Marquage laser compris.
Poids : 239 g
Dimensions : ø 80 x 106 mm

Gravure laser de 40 x 50 mm     sur la face avant ou 
ø 50 mm sur le bouchon

Quantité 
à partir de 25 50 100 150 250

Gravure laser 21,99 19,78 17,70 16,94 15,23

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT15,23
A partir de

0,37
l  Tendance

MUG VINTAGE

NGMU054
En métal avec couche d’émail. Capacité 350 ml. Existe en 5 
coloris. Marquage une couleur compris.
Poids : 150 g
Dimensions : 11 x 8.5 cm

Marquage 1 couleur de 40 x 40 mm sur la face avant

Quantité 
à partir de 25 50 100 150 250

Tampographie 10,08 7,09 6,63 6,28 5,76

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT5,76
A partir de

 Effet vintage
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0,16
l

MUG EXPRESSO HORNSBY

€HT7,50
A partir de

 Petite taille pratique

 Convient à la plupart des machines à café

NGMU031
Intérieur en PP et extérieur en acier à double paroi. Bouchon 
antifuite facile à visser. Taille compacte idéale pour être placée sous 
la machine à café. Modèle déposé®. Contenance : 160 ml. Existe 
en 3 coloris. Livré sous boîte individuelle cartonnée. Marquage 
laser compris pour le modèle noir, argent et bleu et marquage une 
couleur comprise pour le modèle blanc.
Poids : 119 g
Dimensions : 11 x 8 x 8 cm

Marquage 1 couleur de 26 x 45 mm sur le corps

Quantité 
à partir de 25 50 100 150 250

Gravure laser 11,89 9,86 8,71 8,42 6,99

Tampographie 12,94 9,75 8,49 8,03 7,55
Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus
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TASSE TRUMBA

NGTA049
En acier inoxydable à double paroi, avec poignée mousqueton. 
Capacité : 300 ml. Existe en 5 coloris. Marquage laser compris.
Poids : 119 g
Dimensions : 11 x 8.5 cm

Gravure laser de 35 x 50 mm sur la face avant

Quantité 
à partir de 25 50 100 150 250

Gravure laser 10,73 9,04 8,23 7,99 7,18

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT7,18
A partir de

 Légère 

TASSE MOUSQUETON TRUMBO

NGTA048
En acier inoxydable à double paroi et poignée avec mousqueton. 
Capacité : 220 ml. Existe en 5 coloris. Marquage laser compris.
Poids : 100 g
Dimensions : 7.5 x 6.5 cm

Gravure laser de 35 x 50 mm sur la face avant

Quantité 
à partir de 25 50 100 150 250

Gravure laser 8,87 7,24 6,50 6,33 5,58

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT5,58
A partir de

  Légère

0,22
l

0,30
l



118

Créations G
LF

M
A

IS
O

N
 &

 V
O

YA
G

E

 Design vintage

 Made in EU

MUG PASCAL

NGMU047G
En céramique lavable au lave-vaisselle. Contenance : 360 ml. 
Existe en 3 coloris. Livré en boîte individuelle. Marquage une 
couleur compris.
Poids : 320 g
Dimensions : 8,9 cm x 8.80 cm

Marquage 1 couleur de 4 x 5 cm sur le corps

Quantité 
à partir de 50 100 150 250 500

Tampographie 8,58 6,99 6,46 5,46 5,13

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT5,13
A partir de

 Tendance

TASSE PANTHONY

NGTA039
En porcelaine finition mate. Contenance : 450 ml. Livrée sous 
boîte individuelle. Existe en 14 coloris. Marquage une couleur 
compris.
Poids : 397 g
Dimensions : Ø 9,5 x 10 cm

Marquage 1 couleur de 20 x 35 mm sur le corps

Quantité 
à partir de 50 100 250 500 1000

Tampographie 12,27 10,71 9,12 8,80 8,44

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT8,44
A partir de

0,36
l 0,45

l
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 Fabrication Française  Made in France

NGTA038
Couvercle en bambou et anneau en silicone. Contenance : 
450 ml. Le bambou est un produit naturel, et présente de 
légères variations de couleur, de décoration et de taille. 
Ne passe pas au lave-vaisselle. Livré en boîte cartonnée 
individuelle. Marquage laser compris.
Poids : 288 g
Dimensions : 10 x 10 x 16 cm

Gravure laser de 60 x 60 mm sur le couvercle

Quantité 
à partir de 25 50 100 150 250

Gravure laser 13,65 11,82 10,87 10,49 9,55

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus
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€HT9,55
A partir de

 Double paroi pour plus de résistance

0,45
l

VERRE TIRANA-LTASSE DUBLIN

NGTA047
Mug cylindrique classique en céramique mate de 300 ml. Marquage 
une couleur compris.
Poids : 308 g
Dimensions : 9.5 x 8 cm

Marquage 1 couleur de 40 x 60 mm sur la face avant

Quantité 
à partir de 25 50 100 150 250

Tampogr aphie 8,57 5,84 5,04 4,75 4,29

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus  Finition classe

€HT4,29
A partir de

TASSE EXPRESSO SETI

NGTA051
En verre trempé teinté, résiste au lave vaisselle et micro onde. 
Prix par set de 4 tasses. Contenance : 8 cl. Marquage laser 
compris.
Poids : 145 g
Dimensions : 7.5 x 6.5 cm

Gravure laser de 32 x 28 mm sur la face avant

Quantité 
à partir de 10 25 50 100 150

Prix HT par lot 31,79 28,88 25,90 22,33 20,91

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT20,91
A partir de MUG AGIA

NGMU055
Mug verre trempé teinté, résiste au lave-vaisselle et micro-ondes. 
Vendu par multiple de 6 pièces de couleurs unies. Contenance 
: 22 cl. Livré en boîte cartonnée individuelle. Marquage laser 
compris.
Poids : 230 g
Dimensions : 10 x 8.5 cm

Gravure laser de 35 x 35 mm sur la face avant

Quantité 
à partir de 36 48 60 84 120

Prix HT  15,30 14,95 14,61 13,51 12,36

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT12,36
A partir de

0,22
l

0,08
l

0,30
l
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BOUTEILLE BAMBOU

NGTH103
Thermos 400 ml à double paroi, intérieur en acier inoxydable 
304 et extérieur en bambou. Garde le chaud jusqu’à 5 
heures et le froid jusqu’à 15 heures. Gravure laser comprise.
Poids : 384 g
Dimensions : 24,3 x ø 6,5 cm

Gravure laser de 25 x 70 mm sur le corps

Quantité 
à partir de 10 25 50 100 150

Gravure laser 26,98 21,10 18,82 17,43 17,02

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT17,02
A partir de

0,40
l

MUG BAMBOU

NGMU043
Mug 270 ml à double paroi, intérieur en acier inoxydable 304 
et extérieur en bambou. Taille compacte idéale pour être placé 
sous la machine à café. Garde les boissons chaudes jusqu’à 3 
heures et froides jusqu’à 6 heures. Gravure laser comprise.
Poids : 150 g
Dimensions : 11,7 x ø 7,2 cm

Gravure laser de 25 x 60 mm sur le corps

Quantité 
à partir de 25 50 100 250 500

Gravure laser 18,30 16,18 14,96 13,40 12,92

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT12,92
A partir de

0,22
l

 Belle finition  Garde le chaud 5 heures

MUG NOXY

NGMU051   
En acier inoxydable à double paroi avec extérieur en 
bambou  Contenance : 250 ml. Le bambou est un produit 
naturel, il peut y avoir des variations de couleur et de taille 
par article. Existe en 8 coloris. Livré en boîte cartonnée 
individuelle. Marquage laser compris.
Poids : 118 g
Dimensions : Ø 8 x 10 cm

Gravure laser de 25 x 60 mm sur le corps

Quantité 
à partir de 25 50 100 150 250

Gravure laser 14,51 12,64 11,66 11,25 9,86

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT9,86
A partir de MUG MOKKA

NGMU050    
En acier inoxydable à double paroi avec extérieur en 
bambou. Avec anse. Contenance : 300 ml. Le bambou 
est un produit naturel, il peut y avoir des variations de 
couleur et de taille par article. Livré en boîte cartonnée 
individuelle. Marquage laser compris.
Poids : 118 g
Dimensions : 11 x 10,5 cm

Gravure laser de 25 x 60 mm sur le corps

Quantité 
à partir de 25 50 100 150 250

Gravure laser 15,50 13,59 12,58 12,13 10,88

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT10,88
A partir de

0,25
l

0,30
l

 Couvercle de protection
 Alliance du bois et du métal

 Ouverture rotative
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MUG GORDON

NGMU027
En métal. Contenance : 470 ml. Équipé d’un système 
antirenversement. Intérieur extérieur en métal. Bouchon 
vissé avec clapet d’ouverture. Livré sous boîte individuelle 
cartonnée. Marquage laser compris.
Poids : 418 g
Dimensions : 20 x 8,3 x 6,5 cm

Gravure laser de 40 x 50 mm sur le corps

Quantité 
à partir de 25 50 100 250 500

Gravure laser 13,05 11,59 10,75 9,64 9,22

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT9,22
A partir de

 Double paroi isolante

 Antirenversement

 Grande capacité

0,47
l

FR
O
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C
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24h

0,50
l

THERMOS THÉA

NGTH003
En acier inoxydable. Double paroi vide d’air, bouton-poussoir de 
fermeture et mug. Contenance : 500 ml. Existe en 9 coloris. Livrée 
sous boîte individuelle cartonnée. Marquage laser compris.
Poids : 386 g
Dimensions : 25,5 x 6,8 cm

Gravure laser de 40 x 50 mm sur le corps

Quantité 
à partir de 25 50 100 150 250

Gravure laser 12,43 10,64 9,74 9,41 8,18

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT8,18
A partir de

 Format intermédiaire

THERMOS TARBES

NGTH141
Thermos en inox double paroi avec filtre intérieur clipsable. 
Contenant : 350 ml. Existe en 3 coloris. Marquage laser compris.
Poids : 260  g
Dimensions : 16.5 x 6.3 cm

Gravure laser de 35 x 50 mm sur la face avant

Quantité 
à partir de 25 50 100 150 250

Gravure laser 24,60 21,67 19,93 19,22 17,22

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus
 Teintes naturelles

TASSE MADRID

NGTA050
Double paroi inox isotherme et couvercle étanche transparent à 
glissière. Livrée en boîte individuelle illustrée. Contenance : 370 
ml. Existe en 4 coloris. Marquage laser compris.
Poids : 260 g
Dimensions : 10.4 x8.8 cm

Gravure laser de 40 x 50 mm sur la face avant

Quantité 
à partir de 25 50 100 150 250

Gravure laser 22,72 20,14 18,76 18,42 17,15

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT17,15
A partir de

 Design soigné

€HT17,22
A partir de
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0,47
l

THERMOS PATAGONIA

NGTH101
A vide isolant en acier inoxydable à double paroi avec infuseur 
à thé inclus. Contenance : 470 ml. Existe en 8 coloris. Marquage 
laser compris.
Poids : 522 g
Dimensions : 22,5 x ø 6 cm

Gravure laser de 40 x 50 mm sur le corps

Quantité 
à partir de 25 50 100 150 250

Gravure laser 13,65 11,82 10,87 10,49 9,55

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT9,55
A partir de THERMOS POLE

NGTH100
A vide isolant en acier inoxydable double paroi. Comprenant un 
thermomètre à LED tactile sur le couvercle et un infuseur à thé à 
l’intérieur. Inclus 1 pile CR 2450. Contenance : 450 ml. Existe en 
2 coloris. Marquage laser compris.
Poids : 347 g
Dimensions : 23 x ø 6 cm

Gravure laser de 40 x 50 mm sur le corps

Quantité 
à partir de 25 50 100 150 250

Gravure laser 15,76 13,84 12,82 12,36 11,33

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT11,33
A partir de

0,45
l

 Étanche  Étanche
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THERMOS ALIMENTAIRE 
KILKIS

NGTH142
En acier 18/8. La cuillère en bois qui l’accompagne peut être 
rangée dans une sangle fixée sur le thermos. La grande ouverture 
permet de remplir, de nettoyer et de manger directement dans 
le thermos. Marquage laser compris. Option gravure sur le 
bandeau cuir 2 €.
Poids : 366 g
Dimensions : 15,2 x 8,8 x 8,8 cm

Gravure laser de 50 x 35 mm sur la face avant

Quantité 
à partir de 25 50 100 150 250

Gravure laser 19,45 16,67 14,53 13,99 12,58

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT12,58
A partir de

 Pratique

BOUTEILLE ONTO

NGTH143
En acier inoxydable à double paroi avec bouchon à vis et poignée 
en silicone. Capacité : 780 ml. Existe en 4 coloris. Marquage laser 
compris.
Poids : 375 g
Dimensions : 26.5 x 7 cm

Gravure laser de 40 x 80 mm sur la face avant

Quantité 
à partir de 25 50 100 150 250

Gravure laser 22,19 19,41 17,83 17,28 16,14

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT16,14
A partir de

 Design original
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SET THERMOS MANILLE

NGTH011
Coffret composé d’une bouteille thermos 0.5 l double paroi en acier 
inoxydable et 2 mugs 0.3 l avec couvercle ABS, présentation en boîte cadeau 
cartonnée. Marquage laser compris. Option : 2.00 € HT en supplément si 
marquage laser sur chaque mug.
Poids : 875 g
Dimensions : 29 x 22 x 8 cm

Gravure laser de 40 x 50 mm sur le corps de la thermos

Quantité 
à partir de 10 25 50 100 150

Gravure laser 30,82 24,15 21,88 20,50 20,09

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT20,09
A partir de

 Boîte cadeau

 Finition noir mat

0,50
l 0,30

l
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BOUTEILLE PÉCS-M

NGTH133
En acier inoxydable double paroi et avec un couvercle à double fonction : une 
paille à rabat et un bouchon à vis. Capacité : 1 l. La bouteille est dotée d’une 
poignée supérieure pour un transport facile. Garde les boissons chaudes 
pendant 5 heures ou froides pendant 15 heures. Finition noire par poudrage 
électrostatique faite pour durer. Livré en boîte cartonnée individuelle. 
Marquage laser compris.
Poids : 445 g
Dimensions : 21,2 x 8,6 cm

Gravure laser de 35 x 50 mm sur la face avant

Quantité 
à partir de 25 50 100 150 250

Gravure laser 27,72 25,12 23,42 22,85 21,14

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT21,14
A partir de

 Grande capacité1,00
l

BOUTEILLE COLTON

NGTH111
Double paroi sous vide en acier inoxydable, avec isolation 
en cuivre, pour garder votre boisson froide pendant 48 h 
et chaude pendant 12 h. Contenance : 600 ml. Existe en 3 
coloris. Livrée en boîte individuelle. Marquage laser compris.
Poids : 358 g
Dimensions : 27 x 7,4 cm

Gravure laser de 40 x 50 mm sur le corps

Quantité 
à partir de 10 25 50 100 250

Gravure laser 32,86 27,67 25,26 23,74 20,31

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT20,31
A partir de

 Couvercle à visser0,60
l
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BOUTEILLE FITZ

NGTH114
En aluminium à simple paroi avec couvercle vissé et 
bec à bascule. Contenance : 800 ml. Couvercle équipé 
d’une poignée pour un transport facile. Sans bisphénol 
A. Aluminium, Plastique PP. Existe en 6 coloris. Livrée en 
polybag individuel. Marquage une couleur compris.
Poids : 130 g
Dimensions : Ø 7,3 x 25,5 cm

Marquage 1 couleur de 30 x 70 mm sur le corps

Quantité 
à partir de 50 100 250 500 1000

Tampographie 7,93 6,75 5,62 5,40 5,14

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT5,14
A partir de

 Grande capacité0,80
l
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0,50
l

BOUTEILLE ESQUEL

NGTH112
En acier inoxydable double paroi, avec vide isolant et une 
couche de cuivre pour améliorer l’isolation thermique de 
30 %. Contenance : 500 ml. Existe en 7 coloris. Livrée en 
boîte individuelle. Marquage laser compris.
Poids : 330 g
Dimensions : Ø 7 x 26 cm

Gravure laser de 40 x 50 m m sur le corps

Quantité 
à partir de 25 50 100 250 500

Gravure laser 15,02 13,12 12,10 10,86 10,49

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT10,49
A partir de

 Anti fuite

BOUTEILLE PALANI

NGTH115
Double paroi en acier inoxydable avec bouchon en 
bambou et poignée. Contenance : 500 ml. Existe en 8 
coloris. Livrée en carton. Marquage laser compris.
Poids : 273 g
Dimensions : Ø 7 x 21 cm

Gravure laser de 40 x 50 mm sur le corps

Quantité 
à partir de 25 50 100 150 250

Gravure laser 13,68 11,86 10,93 10,56 9,26

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

 Anti fuite

 Poignée métal

€HT9,26
A partir de
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BOUTEILLE TOWNA

NGTH120
En acier inoxydable. Bouteille sous vide. Contenance : 1.5 l. Double 
paroi pour garder vos boissons chaudes 5 h et froides 15 h. Livrée 
en boîte cartonnée individuelle. Marquage  laser compris.
Poids : 720 g
Dimensions : 33,5 x Ø 10,5 x cm

Gravure laser de 45 x 60 mm sur le corps

Quantité 
à partir de 10 25 50 100 150

Gravure laser 30,54 24,95 23,05 22,03 21,58

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT21,58
A partir de

1,50
l

1,00
l

 Grande capacité

 Poignée de transport

BOUTEILLE GYOR-L

NGTH132
En acier inoxydable double paroi de couleur unie. Capacité 1 l. La 
bouteille garde les boissons froides au frais jusqu’à 15 heures et les 
boissons chaudes au chaud jusqu’à 5 heures. Existe en 2 coloris. 
Livrée en boîte cartonnée individuelle. Marquage laser compris.
Poids : 600 g
Dimensions : 32,8 x 8,9 cm

Gravure laser de 35 x 50 mm sur la face avant

Quantité 
à partir de 25 50 100 150 250

Gravure laser 23,57 21,30 19,08 18,26 16,45

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

 Grande capacité

€HT16,45
A partir de

Bouteille isotherme 1,5 l
Idéale pour conserver de l’eau fraîche

pendant 15 h lors de vos déplacements
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0,50
l

0,26
l

BOUTEILLE GYOR-M

NGTH131
En acier inoxydable double paroi de couleur unie. Capacité 750 
ml. La bouteille garde les boissons froides au frais jusqu’à 15 
heures et les boissons chaudes au chaud jusqu’à 5 heures. Existe 
en 5 coloris. Livrée en boîte cartonnée individuelle. Marquage 
laser compris.
Poids : 457 g
Dimensions : 30,6 x 8,1 cm

Gravure laser de 35 x 50 mm sur la face avant

Quantité 
à partir de 25 50 100 150 250

Gravure laser 20,91 18,74 16,75 16,04 14,40

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT14,40
A partir de

 Lègère

BOUTEILLE GYOR-S

NGTH130
En acier inoxydable double paroi de couleur unie. Capacité 500 
ml. La bouteille garde les boissons froides au frais jusqu’à 15 
heures et les boissons chaudes au chaud jusqu’à 5 heures. Existe 
en 5 coloris. Livrée en boîte cartonnée individuelle. Marquage 
laser compris.
Poids : 260 g
Dimensions : 25,8 x 6,7 cm

Gravure laser de 35 x 50 mm sur la face avant

Quantité 
à partir de 25 50 100 150 250

Gravure laser 16,85 14,86 13,20 12,66 11,27

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT11,27
A partir de

 Format pratique

BOUTEILLE GYOR-XS

NGTH129
En acier inoxydable double paroi de couleur unie. Capacité 260 
ml. La bouteille garde les boissons froides au frais jusqu’à 15 
heures et les boissons chaudes au chaud jusqu’à 5 heures. Existe 
en 5 coloris. Livrée en boîte cartonnée individuelle. Marquage 
laser compris.
Poids : 200 g
Dimensions : 20 x 6,7 cm

Gravure laser de 35 x 50 mm sur la face avant

Quantité 
à partir de 25 50 100 150 250

Gravure laser 12,99 11,15 9,82 9,44 8,30

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT8,30
A partir de

 Extra compact
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NGTH081
Contenance : 800 ml. Avec compartiment à infusion. Aromatisez 
et vitaminez votre eau en ajoutant des fruits frais dans le 
compartiment à infusion. Remplacez les fruits par des glaçons et 
votre eau est instantanément rafraîchie. Marquage une couleur 
compris.
Poids : 258 g
Dimensions : 27,5 x 7,2 cm

Marquage 1 couleur de 25 x 80 mm sur le corps

Quantité 
à partir de 25 50 100 150 250

Tampographie 13,71 10,69 9,59 9,22 8,46

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

0,80
l

BOUTEILLE IVATO

€HT8,46
A partir de

 Conforme à la directive de sécurité alimentaire

 Sans BPA

BOUTEILLE PARANA

NGTH107
En verre à simple paroi avec couvercle vissé. Contenance : 500 
ml. Recommandée pour les boissons froides. Ne pas placer dans 
le congélateur ni dans le micro-ondes. Verre, Plastique PP. Existe 
en 2 coloris. Livrée en boîte individuelle. Marquage une couleur 
compris.
Poids : 292 g
Dimensions : Ø 6,3 x 22 cm

Marquage 1 couleur de 25 x 70 mm sur la face  avant

Quantité 
à partir de 50 100 250 500 1000

Tampographie 6,20 5,17 4,24 4,05 3,82

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT3,82
A partir de

 Poignée de transport

BOUTEILLE PADME

NGTH116
En verre avec pochette en néoprène. Contenance : 500 ml. Ne 
convient pas aux boissons gazeuses. Antifuite. Existe en 10 coloris. 
Livrée en boîte cartonnée. Marquage une couleur compris sur la 
pochette.
Poids : 326 g
Dimensions : Ø 6,3 x 22 cm

Marquage 1 couleur de 70 x 40 mm sur la pochette 
néoprène

Quantité 
à partir de 25 50 100 150 250

Sérigraphie 7,58 5,62 4,23 4,12 3,06

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT3,06
A partir de

 Pratique au quotidien0,50
l

0,50
l
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NGTH108
En aluminium à simple paroi avec couvercle vissé.  Sans bisphénol 
A. Capacité de 650 ml. Aluminium, Plastique PP. Existe en 9 
coloris. Livrée en polybag individuel. Marquage laser compris.
Poids : 105 g
Dimensions : 6,6 x 26 cm

Gravure laser de 40 x 50 mm sur le corps  

Quantité 
à partir de 50 100 250 500 1000

Gravure laser 7,75 6,71 5,56 5,29 5,08

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

NGTH067
En acier inoxydable, isotherme double paroi. Pas de paille 
intégrée. Contenance : 500 ml. Existe en 5 coloris. Livrée sous 
boîte individuelle cartonnée. Marquage laser compris.
Poids : 372 g
Dimensions : Ø 7,1 x 27,5 cm

Gravure laser de 40 x 50 mm sur le corps

Quantité 
à partir de 25 50 100 150 250

Gravure laser 13,76 11,89 10,49 10,08 8,89

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

0,50
l

BOUTEILLE STYLE

€HT8,89
A partir de

 Tendance

BOUTEILLE FORMOSA

€HT5,08
A partir de

 Poignée de transport

BIDON RUNTEX

NGTH117
En aluminium, contenance : 600 ml en finition mate. Bouchon à 
vis assorti, avec système d’ouverture facile. Existe en 7 coloris. 
Livré en boîte cartonnée individuelle Marquage laser compris.
Poids : 90 g
Dimensions : Ø 6,6 x 25 cm

Gravure laser de 40 x 50 mm sur le corps

Quantité 
à partir de 25 50 100 150 250

Gravure laser 9,29 7,61 6,59 6,36 5,45

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT5,45
A partir de

0,65
l Sans BPA0,60

l
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GOURDE PANTONE

 Hermétique

 Sans BPA

NGTH135
En inox à double paroi, elle bénéficie d’un haut pouvoir isolant allant de 6 à 
12 h pour une boisson chaude et jusqu’à 24 h pour de l’eau fraîche. Capacité 
: 500 ml. Design simple et épuré au revêtement soft touch effet peau de 
pêche. Le petit goulot quand à lui permet de boire aisément. Existe en 9 
coloris. Emballage en boîte cartonnée individuelle.
Poids : 400 g
Dimensions : 23 x 7 cm

Gravure laser de 40 x 50  ou 35 mm 1 couleur ssur le corps ou le 
bouchonur le corps

Quantité 
à partir de 25 50 100 150 250

Gravure laser 25,85 23,34 21,73 21,20 19,58

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT19,58
A partir de

0,50
l
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BOUTEILLE BUDAPEST

NGTH128
En acier inoxydable, effet bois. Capacité 500 ml. Avec vide 
d’air pour garder vos boissons chaudes 5 h et froides 15 
h. Existe en 2 coloris. Livré en boîte cartonnée individuelle. 
Marquage laser compris.
Poids : 260 g
Dimensions : 25,8 x 6,7 cm

Gravure laser de 35 x 50 mm sur la face avant

Quantité 
à partir de 25 50 100 150 250

Gravure laser 19,61 17,50 15,62 14,96 13,40

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT13,40
A partir de

 Tendance

 Très belles finitions

0,50
l
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FLUTE MISKOLC €HT3,28
A partir de

 Boire des bulles en made in France

NGTH139 / NGTH140 
En Tritan ® incassable et réutilisable. Capacité 14 cl. Compatible 
lave-vaisselle. Existe en 3 coloris, transparent, blanc et noir 
opaque. Livré en carton à cloisonnements individuels de 100 
pièces. Marquage 1 couleur compris.
Poids : 6 g
Dimensions : 53 mm x 185 mm

NGTH139

Marquage 1 couleur de 30 x 30 mm sur le corps

Quantité 
à partir de 100 200 300 500 1000

Prix HT 4,66 3,63 3,76 3,46 3,28

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

NGTH140

Marquage quadri de 70 x 30 mm sur le corps

Quantité 
à partir de 100 200 300 500 1000

Prix HT 4,54 3,80 3,55 3,24 2,99

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

Marquage
1 couleur
ou quadri

Marquage
1 couleur

uniquement
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Marquage digital

0,30
l

GOBELET HALPHA

NGTH098 - 1 COULEUR

Marquage 1 couleur de 360° sur le corps

Quantité 
à partir de 100 300 500 1000 3000

Prix HT 1,76 0,90 0,61 0,43 0,37

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT0,37
A partir de

 Écologique

NGTH106 - QUADRI

Marquage digital de 200 x 115 mm sur le corps

Quantité 
à partir de 500 700 1000 2000 3000

Prix HT 0,73 0,72 0,54 0,51 0,47

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

NGTH098 / NGTH106
Gobelet 30 cl pour tous vos évènements. Sans BPA. 
Existe en 9 coloris.
Poids : 32 g
Dimensions : Ø 7 x17 cm 

Marquage en sérigraphie

Graduations
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Marquage digital

0,30
l  Écologique

GOBELET GAMMAH

NGTH105 - QUADRI

Marquage digital de 175 x 70 mm sur le corps, 
uniquement possible sur le blanc et le blanc transparent

Quantité 
à partir de 100 300 500 1000 2500

Prix HT 1,91 1,27 1,06 0,94 0,86

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

NGTH104 - 1 COULEUR

Marquage 1 couleur de 175 x 70 mm sur le corps

Quantité 
à partir de 100 250 500 1000 2500

Prix HT 1,84 0,95 0,77 0,52 0,50

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT0,50
A partir de

NGTH104 / NGTH105
Gobelet 30 cl pour tous vos évènements. Sans BPA. Quadri 
sur toute la surface du gobelet et uniquement en blanc et 
translucide transparent. Autres capacités sur devis..
Poids : 27 g
Dimensions : Ø 7 x17 cm

Marquage en sérigraphie

Graduations

Porte-gobelet
en option
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SEAU À CHAMPAGNE 
COOLIO

NGVI041
Seau à champagne en acier inoxydable, à double paroi, de forme 
cylindrique. Gravure laser comprise.
Poids : 697 g
Dimensions : 18 x 11.5 cm

Gravure laser de 40 x 60 mm sur le corps

Quantité 
à partir de 25 50 100 150 250

Gravure laser 22,91 20,33 18,94 18,60 17,32

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT17,32
A partir de

 Acier inoxydable

SET À VIN WINORY

NGVI042
Ensemble d’accessoires 4 pièces comprenant un tire-bouchon, 
un bouchon, un bec verseur et un anneau anti-gouttes présenté 
dans une boîte en fer blanc. Gravure laser comprise.
Poids : 385 g
Dimensions : 18 x 11 x 4 cm

Marquage 1 couleur de 80 x 40 mm sur la face avant

Quantité 
à partir de 25 50 100 150 200

Tampographie 16,70 13,61 11,93 11,27 10,58

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT10,58
A partir de

 4 accessoires
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SET À VIN GREAT

 4 accessoires

 Bambou

Gravure laser 
sur le couvercle

Marquage digital
sur plaque

NGVI027
Set muni d’un tire-bouchon avec couteau de sommelier, d’un 
collier et d’un verseur antigoutte, ainsi qu’un bouchon. Livré sans 
bouteille. Gravure laser sur le couvercle ou sur une plaque laiton 
argent comprise.
Poids : 1,45 kg
Dimensions : 36 x 11 x 12 cm

Gravure laser de 350 x 109 mm sur la totalité du couvercle

Quantité 
à partir de 10 25 50 100 250

Marquage digital 33,15 27,85 25,86 24,76 22,59

Gravure laser 36,46 30,33 27,56 25,99 23,80
Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

Marquage digital de 80 x 30 mm sur le cartel 

€HT22,59
A partir de
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SET À VIN ROUND

NGVI021
Ensemble d’accessoires d’œnologie : tire-bouchon sommelier, 
thermomètre, bague antigoutte, bec verseur avec bouchon et 
joint. Coffret en bois foncé rond. Livré sous boîte individuelle 
cartonnée. Marquage laser compris.
Poids : 550 g
Dimensions : 4,4 x Ø 15,6 cm

Gravure laser de 45 x 45 mm ou 75 x 25 mm sur une 
plaque or ou argent collée sur le dessus

Quantité 
à partir de 10 25 50 100 150

Gravure laser 30,57 24,73 21,73 19,15 18,39

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT18,39
A partir de

 Finition acajou

 Gravure sur plaque laiton

SET À VIN GRANDCRU

NGVI003
Coffret bois tire-bouchon sommelier, bague antigoutte, bec verseur 
avec bouchon et joint. Coffret en bois foncé rond. Livré sous boîte 
individuelle cartonnée, sans bouteille. Marquage laser compris.
Poids : 1,36 kg
Dimensions : 36,5 x 11,4 x 11,5 cm

Gravure laser de 45 x 45 mm ou 75 x 25 mm sur une plaque 
or ou argent collée sur le dessus

Quantité 
à partir de 10 25 50 100 250

Gravure laser 36,01 29,05 26,35 24,83 22,82

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

 4 accessoires

 Finition acajou

 Pour bouteille de 75 cl

€HT22,82
A partir de
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LIMONADIER NINORE

NGCT303
En métal et bambou. Boîte en bambou. Livré en boîte cartonnée. 
Marquage laser compris.
Poids : 235 g
Dimensions : 12,7 x 5,5 x 4 cm

Gravure laser de 120 x 45 mm sur le couvercle

Quantité 
à partir de 50 100 150 250 500

Gravure laser 16,55 15,21 14,90 13,70 13,21

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT13,21
A partir de

 Élégant

 Léger
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PLATEAU MUSTARD

NGPT013
En bambou, approprié pour l’alimentation. Produit écologique. 
Livré en boîte individuelle. Marquage laser compris.
Poids : 174 g
Dimensions : 26 x 13 x 1,8 cm

Gravure laser de 100 x 50 mm sur la face avant

Quantité 
à partir de 25 50 100 150 250

Gravure laser 15,27 12,70 11,66 11,33 10,41

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

 Matière naturelle

 Usage multiple

€HT10,41
A partir de

139
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COFFRET TEXAS

NGFA008
Flasque à paroi simple avec bouchon à visser. Contenance : 220 
ml. Avec 4 timbales et un entonnoir, sous coffret cadeau. Acier 
inoxydable. Marquage laser compris.
Poids : 295 g
Dimensions : 10 x 9 x 2 cm

Gravure laser de 40 x 50 mm sur le corps

Quantité 
à partir de 25 50 100 150 250

Gravure laser 14,60 12,69 11,23 10,78 9,53

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT9,53
A partir de

 Inox brossé

 Présenté en coffret cadeau

FLASQUE SILVER

NGFA003
En acier inoxydable brossé avec bouchon. Contenance : 180 ml. 
Livrée sous boîte individuelle cartonnée. Marquage laser compris.
Poids : 135 g
Dimensions : 110 x 2,5 x 10 cm

Gravure laser de 40 x 50 mm sur le corps

Quantité 
à partir de 25 50 100 150 250

Gravure laser 10,09 8,15 7,10 6,62 6,29

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT6,29
A partir de

 Inox brossé0,20
l

0,22
l

0,15
l

FLASQUE HEVES

€HT8,64
A partir de

 Compact

NGFA042
En bambou et acier inoxydable. Capacité 175 ml. Le bambou est 
un produit naturel, il peut y avoir de légères variations de couleur 
et de taille par article. Livré en boîte cartonnée individuelle.
Poids : 100 g
Dimensions : 9 x 2 x 11 cm

Gravure laser de 40 x 50 mm sur la face avant

Quantité 
à partir de 25 50 100 150 250

Gravure laser 13,50 11,02 9,73 9,48 8,64

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus
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0,24
l

FLASQUE HAM

NGFA040
En acier inoxydable finition au choix (similicuir, effet bois ou effet 
grainé le tout dans différents coloris). Avec bouchon à visser pour 
une meilleure étanchéité. Contenance : 240 ml. Livrée sous boîte 
individuelle. Marquage en embossage compris.
Poids : 150 g
Dimensions : 9,5 x 14,7 cm

Marquage en embossage de 95 x 110 mm face avant

Quantité 
à partir de 50 100 250 500 1000

Prix HT 19,56 18,71 17,86 17,01 16,16

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT16,16
A partir de

SET DE CIRAGE STYLE

NGVG010
En similicuir, composé de cirage, d’une brosse, d’une chiffonnette, 
d’un chausse-pied et d’une éponge. Marquage laser compris (d’un 
texte uniquement).
Poids : 126 g
Dimensions : 17 x Ø 7,2 cm

Gravure laser de 100 x 20 mm sur le haut

Quantité 
à partir de 25 50 100 250 500

Gravure laser 11,05 9,28 8,39 7,51 7,36

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT7,36
A partir de

 5 pièces
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LAMPE DIXMOR

NGLA089
En aluminium usiné et anodisé avec dragonne. 9 lED. Allumage 
par bouton-pression caoutchouc. 3 piles R3 (fournies). Existe en 5 
coloris. Livrée en coffret individuel. Marquage laser compris.
Poids : 76 g
Dimensions : 9 x Ø 2,8 cm

Gravure laser de 20 x 12 mm sur le corps

Quantité 
à partir de 50 100 250 500 1000

Gravure laser 5,97 5,29 4,67 4,40 4,23

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT4,23
A partir de

  Dragonne

TORCHE MAGNÉTIQUE 
TORCIA

NGLA103
Plastique ABS. 28 LED. Dos magnétique pour un positionnement 
sur des surfaces métalliques lors de l’utilisation. Bouton-
poussoir, dragonne. Présentation en coffret cadeau. Piles 
fournies et insérées. Marquage une couleur compris.
Poids : 88 g
Dimensions : 20 x 2,1 x 2,2 cm

Marquage 1 couleur de 50 x 8 mm sur le corps

Quantité 
à partir de 50 100 150 250 500

Tampographie 8,93 8,13 7,83 7,37 6,99

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT6,99
A partir de

 Magnétique

 28 lED

 3 modes
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W

LAMPE-TORCHE VISION M

NGLA107
Manche en aluminium anodisé, LED 3 W. Distance d’éclairage : 100 
m. 2 piles LR06 (fournies). Livrée en coffret cadeau. Marquage laser 
compris.
Poids : 218 g
Dimensions fermées : 15,5 x 3,1 x 3,1 cm

Gravure laser de 48 x 8 mm sur le corps

Quantité 
à partir de 25 50 100 250 500

Gravure laser 20,10 18,26 17,32 15,61 15,08

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT15,08
A partir de

 Portée de 100 m

LAMPE-TORCHE VISION L

NGLA106
Manche en aluminium anodisé, LED 5 W et 3 modes d’éclairage 
(100 % - 30 % et clignotant). Distance d’éclairage : 200 m. Temps 
d’éclairage à 100 % : environ 20 h, à 30 % : environ 27 h et mode 
clignotant : environ 45 h. 3 piles LR14 (non fournies). Livrée en 
coffret cadeau. Marquage laser compris.
Poids : 331 g
Dimensions : 22,5 x 4,2 x 4,2 cm

Gravure laser de 92 x 10 mm sur le corps

Quantité 
à partir de 25 50 100 250 500

Gravure laser 32,78 30,65 29,41 26,82 26,00

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT26,00
A partir de

 Portée de 150 m
5
W

LAMPE-TORCHE DOVER

NGLA088
En aluminium avec dragonne de 18 cm. Fonction flash. 
Bouton d’allumage en caoutchouc étanche et joint 
d’étanchéité. 2 piles LR20 (fournies). Livrée en boîte 
individuelle cartonnée. Marquage laser compris.
Poids : 640 g
Dimensions : 25,7 x Ø 5,5 x Ø 3,8 cm

Gravure laser de 30 x 60 mm sur le corps

Quantité 
à partir de 10 25 50 100 150

Gravure laser 24,42 19,45 17,62 16,68 16,31

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT16,31
A partir de

 Eclairage puissant

 Fonction flash

Gravure possible
sur recto et/ou verso
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TAPIS DE SOURIS MINET

NTDV167
En polyester doux. Avec base en silicone antidérapant et repose-
poignet rembourré. Existe en 5 coloris. Livré sous polybag. 
Marquage une couleur compris.
Poids : 70 g
Dimensions : 20,5 x 24,3 cm

Marquage 1 couleur de 140 x 100 mm sur la face avant

Quantité 
à partir de 50 100 150 250 500

Tampographie 5,48 4,26 3,87 3,12 2,81

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT2,81
A partir de

 Ergonomique

 Réduit les douleurs articulaires

TAPIS DE SOURIS KYUBI

NTDV166
Fabriqué à 99.5 % en matériaux recyclés, dont 40 % de pneu 
recyclé, plastique et papier laminé. Intérieur mousse noire. 
Marquage quadri compris.
Poids : 92 g
Dimensions : 24 x 19 x 0.3 cm

Marquage digital de 24 x 19 cm sur toute la surface

Quantité 
à partir de 100 150 250 500 1000

Prix HT 4,29 4,19 2,56 2,09 1,70

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT1,70
A partir de

 Produit certifié FSC

 Impression sur toute la surface
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15 mm 
sublimation

15 mm 
sérigraphie 

1 couleur

10 mm 
sérigraphie 

1 couleur

10 mm 
sérigraphie 

1 couleur

10 mm 
sérigraphie 

1 couleur

20 mm 
sublimation

20 mm 
sublimation

25 mm 
sérigraphie 

1 couleur

ATL-10 ATL-11

Boucle de séparation 
(en option)

Boucle de sécurité 
anti-étranglement 

(en option)

Sur devis Sur devis

Accessoire en option Accessoire en option Accessoire en option

LANIÈRE 
CANBERRA €HT0,38

A partir de

NTDV007-PO
Sangle 90  cm, 100  % polyester. Attache mousqueton incluse. Marquage 1 
à 2 couleur incluse une face (sur devis si marquage gauche/droite inversé) 
ou sublimation 2 faces, tarifs suivant largeurs, 10, 15 , 20 et 25 mm. Options 
enrouleur, boucle de séparation, porte-carte PVC et emballage individuel en 
supplément.

NTDV007-PO-15
Poids : 12 g
Dimensions : 90 x 1,5 cm

Marquage 1 couleur de 80 x 13 mm sur une face

Quantité 
à partir de 300 500 1000 3000 5000

Prix HT 0,96 0,77 0,66 0,53 0,47

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

NTDV007-PO-20
Poids : 14 g
Dimensions : 90 x 2 cm

Marquage  1 couleur de 80 x 18 mm sur une face

Quantité 
à partir de 300 500 1000 3000 5000

Prix HT 1,00 0,85 0,73 0,53 0,49

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

NTDV007-PO-25
Poids : 18 g
Dimensions : 90 x 2,5 cm

Marquage 1 couleur de 80 x 23 mm sur une face

Quantité 
à partir de 300 500 1000 3000 5000

Prix HT 1,17 0,97 0,85 0,68 0,61

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

Couleur de sérigraphie supplémentaire sur devis - Boucle de séparation ATL-10 
en PVC noir sur devis - Boucle de sécurité ATL-11 en PVC noir sur devis - Porte-
carte souple pour carte 94 x 63 mm sur devis Porte-carte rigide pour carte 85 x 
55 mm sur devis - Enrouleur accroché à la lanière, noir ou blanc, carré ou rond, 
marqué 1 couleur sur devis

NTDV007-PO-10
Poids : 9 g
Dimensions : 90 x 1 cm

Marquage 1 couleur de 80 x 8 mm sur une face

Quantité 
à partir de 300 500 1000 3000 5000

Prix HT 0,89 0,67 0,58 0,46 0,38

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

Sur devis
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LAMPE PYRGOS

NGLA123
En plastique ABS. Rechargeable solaire ou manivelle. Autonomie 
d’1 h (6-8 h de charge solaire/20min de tours de manivelle). 35 
lumens. Capacité 40 mAh. Livrée en boîte individuelle. Marquage 
une couleur compris.
Poids :
Dimensions : 9.3 x 5 x 2.9 cm

Marquage 1 couleur de 20 x 10 mm sur la partie supérieure

Quantité 
à partir de 100 150 250 500 1000

Tampographie 9,60 8,97 7,98 7,42 7,08

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

 Résistant à l’eau

€HT7,08
A partir de

LANTERNE MÉGARE

NGLA124
En plastique. Équipée d’un ventilateur avec 2 niveaux de puissance. 
LED SMD de 3 W (blanc chaud). Capacité de 500 mAh. Câble de 
chargement inclus. Livrée en boîte individuelle. Marquage une 
couleur compris.
Poids :
Dimensions : 6.8 x 6.8 x 11.9 cm

Marquage 1 couleur de 20 x 20 mm sur le coté

Quantité 
à partir de 100 150 250 500 1000

Tampographie 13,76 13,04 12,15 11,77 11,36

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT11,36
A partir de

 Crochets robustes pour suspension ou transport
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LINGETTE MICROFIBRE 
SHINE

NTDV093
100 % polyester. Dimensions 15 x 17 cm. Densité 170 
g/m² marquage quadri 1 face compris. Existe en 250 g/
m² (sur devis) et en option recto-verso. Livrée à plat sous 
cellophane transparent.
Poids : 5 g
Dimensions : 15 x 10 cm

Marquage quadri de 150 x 170 mm sur une face

Quantité 
à partir de 300 500 1000 3000 5000

Prix HT 1,14 0,95 0,83 0,66 0,49

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT0,49
A partir dePORTE-CARTES 

YARA

NGBG550
 En plastique avec sécurité RFID. Existe en 5 coloris. Marquage 
une couleur compris.
Poids : 16 g
Dimensions : 8,9 x 6,0 x 0,4 cm

Marquage 1 couleur de 60 x 50 mm sur la face avant

Quantité 
à partir de 100 150 250 500 1000

Tampographie 1,69 1,53 1,15 1,04 0,89

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT0,89
A partir de

 Utilisation quotidienne
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PORTEFEUILLE NASCA

NGBG361
En croûte de cuir, fonction porte-cartes de crédit. 5 emplacements 
avec protection anti-RFID. Rangements intérieurs plus ZIP pour la 
monnaie. Livré en sachet transparent individuel. Marquage une 
couleur compris.
Poids : 66 g
Dimensions : 14 x 11,1 x 0,7 cm

Marquage 1 couleur de 50 x 35 mm sur la face avant

Quantité 
à partir de 50 100 250 500 1000

Tampographie 11,86 10,98 10,08 9,77 9,42

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT9,42
A partir de

 Anti-RFID : protège vos données

 Poche zippée pour monnaie

PORTE-CARTES HUARAZ

NGBG362
En croûte de cuir, 6 emplacements cartes de crédit avec protection 
anti-RFID. Double rangement latéral et emplacement pour billets. 
Format vertical. Livré sous sachet individuel. Marquage une 
couleur compris.
Poids : 50 g
Dimensions : 11,1 x 7,2 x 1,3 cm

Marquage 1 couleur de 35 x 35 mm sur la face avant

Quantité 
à partir de 25 50 100 250 500

Tampographie 10,65 7,93 7,14 6,40 6,17

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT6,17
A partir de

 Anti-RFID : protège vos données

 6 rangements format CB

PORTE-MONNAIE PIURA

NGBG363
En croûte de cuir avec rangement 4 cartes de crédit avec 
protection anti-RFID. Porte-monnaie et emplacement pour 
billets. Format horizontal. Livré en sachet transparent individuel. 
Marquage une couleur compris.
Poids : 70 g
Dimensions : 11,5 x 9,3 x 1,0 cm

Marquage 1 couleur de 60 x 35 mm sur la face avant

Quantité 
à partir de 25 50 100 250 500

Tampographie 16,11 13,26 12,35 11,38 11,03

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT11,03
A partir de

 Anti-RFID : protège vos données

 Belle finition
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 Pratique  Facile d’entretien

 Anti-RFID: protège vos données  Matière souple

PORTE-CARTES 
CAPINA

NGBG507
En cuir de vachette pleine fleur lisse et doublure intérieure 
en daim. Protection RFID. Produit monté intégralement à 
la main. Surpiqure faite main. Marquage laser compris.
  
  

Gravure laser de 10 x 10 mm sur la face avant

Quantité 
à partir de 50 100 150 250 500

Gravure laser 19,73 18,34 17,92 14,94 13,44

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT13,44
A partir de

PORTE-MONNAIE 
CENA

NGBG508
En cuir de vachette pleine fleur lisse et doublure intérieur 
en daim. Poche centrale avec fermeture éclair pour plus 
de sécurité. Produit monté intégralement à la main. 
Marquage laser compris.
  
  

Gravure laser de 20 x 15 mm sur la face avant

Quantité 
à partir de 50 100 150 250 500

Gravure laser 21,66 20,21 19,34 16,10 14,43

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT14,43
A partir de

PORTE-CARTES CADE

NGBG506
En cuir de vachette pleine fleur lisse et doublure intérieure 
en daim. Protection RFID. Produit monté intégralement à 
la main. Surpiqure faite main. Marquage laser compris.
  
  

Gravure laser de 10 x 10 mm sur la face avant

Quantité 
à partir de 50 100 150 250 500

Gravure laser 19,25 17,88 17,47 14,94 13,44

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT13,44
A partir de

VIDE-POCHES CHAD

NGVG098
En cuir de vachette pleine fleur lisse et intérieur et 
extérieur en cuir. Parfait pour la maison et au bureau. 
Produit monté intégralement à la main. Produit monté 
intégralement à la main. Marquage laser compris.
  
  

Gravure laser de 20 x 20 mm sur la face avant

Quantité 
à partir de 50 100 150 250 500

Gravure laser 34,78 32,59 31,78 27,98 25,09

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT25,09
A partir de

cuir
véritable cuir

véritable

cuir
véritablecuir

véritable
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NOTEBOOK GADSTON

NGBG348
3 volets, à fermeture magnétique. Couverture tissu, coutures 
façon sellier. Bloc A5 96 feuilles papier ligné. 2 poches latérales 
et 3 emplacements cartes. Stylo dans passant. Livré sous boîte 
individuelle cartonnée. Marquage digital compris.
Poids : 550 g
Dimensions : 22 x 17 x 2,3 cm

Marquage 1 couleur de 100 x 100 mm sur la face avant

Quantité 
à partir de 50 100 150 250 500

Digital 11,60 11,09 10,90 10,06 9,65

Tampographie 11,26 10,41 10,07 9,17 8,70
Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT8,70
A partir de

 96 feuilles

 3 places pour cartes
FORMAT

A5

FORMAT

A4

CARNET HUNTLEY

NGBG385
Cahier couverture souple finition polyester grainé gris anthracite 
avec fermeture par élastique et signet en tissu gris assorti. Équipé 
de pages de garde et 160 pages / 80 feuilles intérieures en papier 
ivoire ligné de 70 g/m² avec coins arrondis. Pochette cartonnée 
intérieure sur la troisième de couverture. Marquage digital compris.
Poids : 460 g
Dimensions : 28,5 x 21 x 1 cm

Marquage 1 couleur de 100 x 130 mm face avant

Quantité 
à partir de 50 100 150 250 500

Tampographie 6,46 5,69 5,43 5,01 4,80

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

 Format A4

 Fermeture par élastique

 80 feuilles / 160 pages lignées

€HT4,80
A partir de
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BLOC-NOTES KOSTOVA

NGBG480  
Format A5 avec 80 pages lignées en papier recyclé et 
couverture en carton avec poche intérieure. Livré en boîte 
carton individuelle. Marquage une couleur compris.
Poids : 95 g
Dimensions : 14 x 21,4 cm

Marquage 1 couleur de 80 x 160 mm sur la face avant

Quantité 
à partir de 100 150 250 500 1000

Sérigraphie 2,69 2,63 1,72 1,59 1,49

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT1,49
A partir de

 Poche intérieure

 Ecoresponsable

FORMAT

A5

FORMAT

A5

CARNET DJUNGO

NGBG494  
En cuir recyclé. Format A5. Élégant et bien fini avec 80 
feuilles/160 pages de 70 g/m² de papier recyclé ligné de 
couleur blanche, un élastique vertical et un passant stylo. Livré 
sous Polybag. Existe en 2 coloris. Marquage laser compris.
Poids : 225 g
Dimensions : 21 x 13,5 x 1,5 cm

Marquage digital de 50 x 30 mm sur la face avant

Quantité 
à partir de 25 50 100 150 250

Digita l 10,15 9,41 8,98 8,74 8,36

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT8,36
A partir de

 Couverture rigide

 Fabriqué à partir de déchets 
de cuir recyclés

FORMAT

A5

CARNET PANTONE
€HT10,33

A partir de

 Fabrication Europe

 Imperméable à l’encre

M
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NGBG528
Couverture rigide 249 pages lignées. Format A5. Papier FSC 80gr. 
Pochette pliable intérieur à la fin du carnet. Fermeture élastique et double 
marque page. Jeu Sudoku une page à l’intérieur. Encart personnalisable 
en première page. Papier sans acide. Existe en 4 coloris.
Poids : 350 g
Dimensions : 13 x 21 cm

Marquage digital de 100 x 100 mm 1 couleur sur la face avant

Quantité 
à partir de 40 60 120 160 200

Tampographie 13,70 12,15 11,33 11,09 10,33

Digital 14,45 13,34 12,54 12,30 11,54
Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus
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FORMAT

A5

CARNET COLLADO €HT4,29
A partir de

 96 feuilles lignées

 Fermeture avec élastique de couleur

NGBG519-A5
Couverture cartonnée noire mate. Format A5. Composé 
de 96 feuilles lignées, fermeture par élastique de couleur 
assorti au passant de stylo et au signet. Existe en 7 coloris. 
Vendu sans stylo. Livré en sachet individuel transparent. 
Marquage une couleur compris.
Poids : 294 g
Dimensions : 21 x 14 x 1,5 cm

Marquage digital de 100 x 100 mm sur la face avant

Quantité 
à partir de 50 100 150 250 500

Tampographie 5,54 5,09 4,97 4,45 4,29

Digital 6,73 6,30 6,18 5,66 5,50
Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

Digital

Tampographie



NGBG457
Carnet avec couverture similicuir. Couleur noire, fermeture avec 
élastique pour le stylo et un ruban marque-page. 100 feuilles 
lignées.
Poids : 277 g
Dimensions : 14,2 x 21 x 1,5 cm

Marquage digital de 60 x 80 mm sur la face avant

Quantité 
à partir de 50 100 150 250 500

Digital 7,36 6,89 6,81 6,46 6,25

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus
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CARNET KEFRON €HT6,25
A partir de

FORMAT

A5  100 feuilles lignées
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CARNET BUNBURRY

NGBG540
Couverture en PU toucher gomme. Format A5. 96 feuilles lignées et 
fermeture élastique. Existe en 10 coloris. Livré en sachet individuel.
Poids : 281 g
Dimensions : 21,0 x 14,0 x 1,6 cm

Marquage digital de 100 x 100 mm quadri sur la face avant

Quantité 
à partir de 50 100 150 250 500

Tampographie 4,57 4,08 3,99 3,46 3,34

Digital 5,77 5,29 5,20 4,67 4,54
Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT3,34
A partir de

CARNET MELTON

NGBG539
Couverture en PU touché gomme. Format A6. 96 feuilles lignées et 
fermeture élastique. Existe en 10 coloris. Livré en sachet individuel.
Poids : 117 g
Dimensions : 14,1 x 9,0 x 1,6 cm

Marquage digital de 100 x 100 mm quadri sur la face avant

Quantité 
à partir de 50 100 150 250 500

Tampographie 3,59 3,17 3,12 2,70 2,61

Digital 4,78 4,38 4,33 3,91 3,82
Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

 Format de poche

 Format de poche
FORMAT

A5

FORMAT

A6

€HT2,61
A partir de
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CARNET KLEE

NGBG479  
Format A5 à couverture rigide en liège et lin sur la partie inférieure. 
Avec 192 pages lignées. Papier ivoire provenant de la gestion forestière 
durable Support pour stylo (non inclus). Existe en 3 coloris. Livré en 
pochette kraft individuelle. Marquage une couleur compris.
Poids : 400 g
Dimensions : 14 x 21 cm

Marquage de 1 couleur à quadri de 95 x 40 mm sur la partie basse

Quantité 
à partir de 50 100 150 250 500

Transfert 8,24 7,10 6,88 5,39 5,17

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT5,17
A partir de

 Tendance

 Bi-matière

FORMAT

A5

 Format de poche

 Format de poche

FORMAT

A6

BLOC-NOTES CLIMER

NGBG391
Couverture souple au toucher en liège naturel. 80 feuilles lisses, 
avec fermeture élastique et signets en tissu assortis. Livré en boîte 
cartonnée. Marquage une couleur compris.
Poids : 105 g
Dimensions  : 14 x 8,9 x 1,4 cm

Marquage digital de 45 x 30 mm face avant

Quantité 
à partir de 50 100 150 250 500

Digital 3,16 2,94 2,90 2,53 2,44

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

 Matière naturelle

€HT2,44
A partir de

Liège
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CARNET BOYD

NGBG478  
Format A5 à couverture rigide en RPET. Avec 192 pages lignées. 
Papier ivoire provenant de la gestion forestière durable, ruban 
marque-page, élastique et poche à l’arrière. Existe en 4 coloris. 
Livré en boîte carton individuelle. Marquage une couleur compris.
Poids : 300 g
Dimensions : 14 x 21 cm

Marquage 1 couleur de 60 x 95 mm sur la face avant

Quantité 
à partir de 50 100 150 250 500

Tampographie 6,89 6,02 5,65 5,11 4,81

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT4,81
A partir de

 Produit écologique
FORMAT

A5
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CONFÉRENCIER BICOLOR

NGBG275
En PU avec empiècement en nylon. Format A4. Pochette intérieure 
et emplacement pour cartes. Existe en 5 coloris. Vendu sans stylo. 
Livré sous boîte individuelle cartonnée. Marquage une couleur 
compris.
Poids : 122 g
Dimensions : 32 x 25,5 x 2 cm

Marquage 1 couleur de 100 x 100 mm sur la face avant

Quantité 
à partir de 25 50 100 150 250

Sérigraphie 12,47 9,99 8,41 8,09 6,94

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

 Pochette intérieure

 Rangement pour cartes

€HT6,94
A partir de

FORMAT

A4
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CONFÉRENCIER 
DOUGLAS

NGBG256
Similicuir finition sellier. Fermeture par zip. Format A4, 
différentes pochettes et emplacemens pour cartes, passants 
pour clé USB et pour stylo. Livré avec bloc papier 50 feuilles. 
Livré en boîte cartonnée. Marquage digital compris.
Poids : 1,04 kg
Dimensions : 36,5 x 28 x 3,4 cm

Marquage digital de ø 25 mm sur jeton or ou argent ø 30 
mm

Quantité 
à partir de 10 25 50 100 150

Digital 30,44 26,78 25,38 24,68 24,23

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT24,23
A partir de

 Modèle zippé

 Superbe finition

 Bloc-notes 50 feuilles

FORMAT

A4

CONFÉRENCIER A4 
FRITCH

NGBG334
Polyester 600 d matelassé gris chiné. Fermeture par patte 
aimantée. Rangement pour téléphone. Pochettes avec 
filet. Emplacement pour cartes de visite, cartes de crédit et 
stylo. Bloc papier de 20 feuilles. Finition soignée. Livré sous 
jaquette cartonnée. Marquage digital compris.
Poids : 542 g
Dimensions : 23 x 31 x 1,5 cm

Marquage digital de 45 x 25 mm sur la plaque 
métallique noire

Quantité 
à partir de 25 50 100 150 250

Digita l 18,45 17,05 15,45 15,00 13,51

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT13,51
A partir de

 Support tablette intégré

 Très belle finition
FORMAT

A4
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CONFÉRENCIER 
YOUME

NGBG489  
En polyester AWARE™ tissu fabriqué à partir de bouteilles en 
PET recyclées. Format A4. Fermeture zippée. Composé d’une 
grande pochette, une pochette pour téléphone, 2 poches 
supplémentaires, 4 porte-cartes ainsi qu’un bloc-notes 20 feuilles 
de papier recyclé 80mg/s lignées de couleur ivoire. Sans PVC. 
Existe en 3 coloris. Livré en boîte cartonnée individuelle. Marquage 
une couleur compris.
Poids : 610 g
Dimensions : 24,5 x 33,1 x 2 cm

Marquage de 1 couleur à quadri de 150 x 100 mm sur la 
face avant

Quantité 
à partir de 10 15 25 50 100

Transfert 38,37 37,71 34,35 32,24 30,57

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT30,57
A partir de

CONFÉRENCIER 
PIXEL

NGBG490  
En polyester AWARE™ fabriqué à partir de bouteilles en PET 
recyclés. Format A5. Composé d’une grande pochette, une 
pochette pour téléphone, 2 porte-cartes, une boucle à stylo ainsi 
qu’un carnet de notes 64 pages/128 feuilles de papier recyclé 
80mg/s lignées de couleur ivoire. Sans PVC. Existe en 3 coloris. 
Livré en boîte cartonnée individuelle. Marquage une couleur 
compris.
Poids : 420 g

Marquage 1 couleur de 100 x 80 mm sur la face avant

Quantité 
à partir de 10 15 25 50 100

Tampographie 45,32 36,45 29,56 21,76 20,18

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT20,18
A partir de

CONFÉRENCIER 
ONIX

NGBG492  
En liège avec détails noirs. Format A4. Avec à l’intérieur un bloc-notes 
de 20 feuilles de papier recyclé ligné 80gm/s de couleur crème, 1 
grande poche, 1 poche pour téléphone, 2 poches supplémentaires, 
4 emplacements pour cartes, un porte-stylo et un stylo assorti en 
liège et en paille de blé. Fermeture par élastique. Livré en boîte 
cadeau kraft. Marquage laser compris.
Poids : 519 g
Dimensions : 23,7 x 31,1 x 2 cm

Gravure laser de 120 x 120 mm sur la face avant

Quantité 
à partir de 25 50 100 150 250

Gravure laser 28,05 25,33 23,80 23,30 22,22

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT22,22
A partir de

CONFÉRENCIER  
POCO

NGBG491  
En liège avec détails noirs. Format A5. Avec à l’intérieur un 
carnet de 64 feuilles/128 pages de papier ligné 80gm/s de 
couleur crème, un stylo en liège et en paille de blé, une grande 
poche, une poche pour téléphone, 2 emplacements pour 
cartes et un porte-stylo. Fermeture par élastique. Livré en boîte 
cadeau kraft. Marquage laser compris.
Poids : 404 g
Dimensions : 17,5 x 22,4 x 3 cm

Gravure laser de 100 x 100 mm sur la face avant

Quantité 
à partir de 25 50 100 150 250

Gravure laser 24,40 21,76 20,31 19,90 18,90

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT18,90
A partir de

 Fabriqué à partir de 10 
bouteilles recyclées

 6 litres d’eau économisés

 Fabriqué à partir de 7 
bouteilles recyclées

 4 litres d’eau économisés

 Matière tendance

 Existe en format A5

 Matériau naturel

 Nombreux rangements

FORMAT

A5
FORMAT

A4

FORMAT

A5
FORMAT

A4
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NGBG440
En polyester 600 d. Composé de plusieurs éléments de rangement. 
Poche plate avant zippée. Livré en sachet individuel. Marquage 
une couleur compris.
Poids : 720 g
Dimensions fermées : 35 x 26 x 3 cm

Marquage 1 couleur de 100 x 130 mm maxi sur la face avant

Quantité 
à partir de 25 50 100 150 250

Sérigraphie 24,81 21,31 19,05 18,67 16,98

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

FORMAT

A4

CONFÉRENCIER FOLDER

 Pratique grâce à ses anneaux

€HT16,98
A partir de

CONFÉRENCIER GARVE

NGBG351
Zippé, avec chargeur de batterie 4000 mAh. Entrée et sortie 5 V. 
Finition façon sellier avec pochettes intérieures. Bloc de papier 
A4 de 20 feuilles lignées. Passant pour stylo. Livré sous fourreau 
cartonné avec câble pour chargeur. Marquage digital compris.
Poids : 714 g
Dimensions : 32,7 x 26 x 2,5 cm

Marquage digital de 30 x 20 mm sur plaquette noire

Quantité 
à partir de 10 25 50 100 150

Digita l 34,64 29,76 28,20 27,40 26,88

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT26,88
A partir de

 64 feuilles lignées

 Très belle finition
FORMAT

A4
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FORMAT

A4

CONFÉRENCIER HERRICK

NGBG376
Avec ZIP équipé d’une pochette pour téléphone avec fonction batterie 
et chargeur double usage. Possibilité d’utilisation de la batterie de 
5000 mAh avec câble ou chargement sans fil par induction 5 W pour 
smartphones dernière génération certifiés QI. Matière polyester gris 
anthracite. Prise de chargement escamotable avec deux connexions 
(USB et micro-USB). Support pour tablette et smartphone. Espace de 
rangement pour cartes de crédit, clés USB et câbles sous élastiques. 
Passant pour stylo (livré sans stylo) avec câble de 46 cm et bloc de 20 
feuilles / 40 pages de papier blanc ligné. Livré sous boîte individuelle 
cartonnée.
Poids : 704 g
Dimensions : 32 x 25 x 3 cm

Marquage 1 couleur de 100 x 100 mm sur la face avant

Quantité 
à partir de 25 50 100 150 250

Sérigraphie 38,83 35,67 33,81 32,90 31,57

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT31,57
A partir de

 Conférencier zippé

 Batterie interne 5 000 mAh de chargement 
à induction rapide 5 W

 Bloc papier inclus
5 000
mAh

Pochette
avec chargeur

à induction

Connecteur USB 
et micro-USB
de chargement

CONFÉRENCIER PASZO

NGBG532
En simili cuir et microfibre, format A4. Contient plusieurs 
poches intérieures, un bloc de 20 feuilles lignées et un 
porte-stylo bille (non inclus). Marquage laser compris.
Poids : 600 g
Dimensions : 24,5 x 32 x 4 cm

Gravure laser de 12 x 40 mm sur plaque métallique

Quantité 
à partir de 25 50 100 150 250

Gravure laser 22,37 20,15 18,03 17,26 15,53

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

 Zippé

€HT15,53
A partir de



M
A

IS
O

N
 &

 V
O

YA
G

E

162

Créations G
LF

SACOCHE VÀC

NGBG524
En polyester 300 d recyclé. Poche à ordinateur portable de 
15,6” et 2 poches ouvertes en maille. Poche à fermeture à zip à 
l’avant. Avec traceur AWARE™ qui prouve l’utilisation réelles des 
matériaux recyclés. Chaque sac permet d’économiser 5.2 l d’eau 
et a réutilisé 8,75 bouteilles en PET 0.5 l. 2 % de chaque produit 
vendu sera reversé à Water.org. Existe en 3 coloris. Livré en sachet 
individuel. Marquage une couleur à quadri, une position compris.
Poids : 510 g
Dimensions : 37 x 8 x 39 cm

Marquage de 1 couleur à quadri de 180 x 100 mm sur la 
face avant

Quantité 
à partir de 10 15 25 50 100

Transfert 62,25 61,01 56,25 53,93 52,00

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

 Design minimaliste

 Passant pour valise

€HT52,00
A partir de

POCHETTE ORDINATEUR

NGBG551
En polyester recyclé 300 d pour ordinateur 15,6 « avec poche 
avant spacieuse et un design élégant. Traceur AWARE™ qui valide 
l’utilisation authentique de matériaux recyclés. Existe en 3 coloris. 
Marquage une couleur compris.
Poids : 185 g
Dimensions : 29 x 2 x 40,5 cm

Marquage de 1 couleur à quadri de 200 x 150 mm maxi sur 
la face avant 1 couleur

Quantité 
à partir de 25 50 100 150 250

Transfert 21,35 19,56 17,43 16,72 14,49

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT14,49
A partir de

 Faible empreinte carbone
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NGBG195
Polyester 600 d. Bicolore, poche zippée dans la partie 
centrale, anses de transport et bandoulière ajustable en 
nylon. Existe en 5 coloris. Marquage une couleur compris.
Poids : 400 g
Dimensions : 40 x 31 x 11 cm

Marquage 1 couleur de 150 x 100 mm sur la face avant

Quantité 
à partir de 25 50 100 250 500

Sérigraphie 13,62 10,86 9,59 8,51 8,29

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

NGBG280
En polyester gris chiné très résistant avec zip double sens, 
bandoulière réglable, double poignée cousue, grande 
ouverture avant et poche plaquée zippée. Pochette 
latérale filet noir. Marquage une couleur compris.
Poids : 350 g
Dimensions : 38 x 28 x 10 cm

Marquage 1 couleur de 120 x 120 mm face avant

Quantité 
à partir de 25 50 100 250 500

Sérigraphie 15,27 12,49 11,20 9,72 9,50

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

SACOCHE EUROPA €HT9,50
A partir de

 Pochette latérale en filet noir

 ZIP double sens

PORTE-DOCUMENTS 
CAMBRIDGE

€HT8,29
A partir de

 Grande capacité

 Bicolore

PORTE-DOCUMENTS BICOLOR

NGBG455
Porte-documents personnalisable BICOLOR en nylon 600 d avec 2 
poignées matelassées, une poche avant zippée, une pochette 
extérieure filet pour mini-bouteille, un emplacement étiquette ainsi 
qu’une bandoulière réglable. Marquage une couleur compris.
Poids : 276 g
Dimensions : 37 x 29 x 7,5 cm

Marquage 1 couleur de 80 x 40 mm sur la face avant

Quantité 
à partir de 25 50 100 150 250

Transfert 8,87 7,41 6,35 6,15 5,78

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT5,78
A partir de

 Filet 
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Housse couverts

BOX REPAS

NSBX003
Ecrin à votre effigie avec set couvert dans sa housse, une 
tasse inox double paroi et une planche 22 x 12 x 1 cm. La 
personnalisation est comprise dans le prix des trois produits.
Poids : 570 g
Dimensions : 39.5 x 14 x 7.4 cm
Détail des marquages :
1.	Boîte impression quadri all-over
2.	Planche bois gravée laser 100 x 70 mm
3.	Mug gravé laser 35 x 50 mm
4.	Couteau gravé sur la lame 10 x 35 mm

Quantité 
à partir de 25 50 100 150 250

Prix HT 44,53 38,41 33,86 32,79 29,64

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT29,64
A partir de

CONÇU dans nos

Créations GLF vous propose
un produit unique et original !

Un écrin à votre effigie
Décliné en 3 BOX :

REPAS, SPORT et BUREAU
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Set de couverts Montréal

Planche Otocac Tasse Dilley
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BOX SPORT NSBX002
Ecrin à votre effigie avec sa thermos 80 cl en aluminium à 
simple paroi et une serviette microfibre 50 x 100 cm à séchage 
rapide gravés. La personnalisation est comprise dans le prix.
Poids : 355 g
Dimensions : 25.9 x 24.7 x 7.2 cm
Détail des marquages :
1.	Boîte impression quadri all-over
2.	Serviette gravée laser 150 x 150 mm
3.	Bouteille marquée 1 coul 35 x 70 mm

Quantité 
à partir de 25 50 100 150 250

Prix HT 35,77 27,81 24,53 23,44 20,98

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT20,98
A partir de

Bouteille Fitz

Serviette microfibre Théa

Housse serviette

CONÇU dans nos
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BOX BUREAU
NSBX001
Ecrin à votre effigie avec son carnet et stylo marqué et 
gravé. La personnalisation est comprise dans le prix. 
Poids : 330 g
Dimensions : 14,3 x 23 x 2 cm
Détail des marquages :
1.	Boîte impression quadri all-over
2.	Carnet marqué 1 coul 100 x 100 mm
3.	Stylo gravé laser 35 x 5 mm

Quantité 
à partir de 25 50 100 150 250

Prix HT 20,91 18,66 14,02 13,83 11,24

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT11,24
A partir de

Bouteille Fitz Carnet Collado

Stylo
Garibe

CONÇU dans nos
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SACOCHE CONGRÈS

NGBG065
En polyester avec fermeture zippée. Poignée renforcée. 
Existe en 4 coloris. Marquage une couleur compris.
Poids : 170 g
Dimensions : 30 x 40 x 30 cm

Marquage 1 couleur de 220 x 130 mm sur la face 
avant

Quantité 
à partir de 100 150 250 500 1000

Sérigraphie 3,30 3,26 2,39 2,25 2,13

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT2,13
A partir de

SACOCHE GLENBURNIE

NGBG352
En polyester 300 d, face avant de couleur chiné et face 
arrière noire. Très résistante avec poignées cousues et zip 
noir. Passant latéral pouvant contenir un stylo (non fourni). 
Marquage une couleur compris.
Poids : 148 g
Dimensions : 40 x 30 x 4,5 cm

Marquage 1 couleur de 220 x 130 mm sur la face avant

Quantité 
à partir de 50 100 150 250 500

Sérigraphie 4,88 3,53 3,44 2,57 2,44

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

 2 poches intérieures

 Superbe finition

€HT2,44
A partir de

 2 poches intérieures

 Superbe finition
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NGBG381
Sac « antivol ». Le zip d’ouverture positionné au dos du sac et protégé par une 
large bande de tissu en polyester 300 d gris chiné avec port de chargement USB et 
câble intégré. Zip d’ouverture double sens protégé au dos du sac. Poche intérieure 
de rangement et espace ordinateur matelassée. Dos et bretelles réglables 
matelassés et équipés de filets antitranspiration. Deux parties fluorescentes en 
haut du sac. Poignée de transport. Marquage une couleur à quadri compris.
Poids : 560 g
Dimensions : 28 x 43 x 10 cm

Marquage de 1 couleur à quadri de 89 x 58 mm sur la face avant

Quantité 
à partir de 25 50 100 150 250

Transfert 18,92 17,53 16,52 16,21 14,74

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus M
A
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SAC À DOS HARSTON €HT14,74
A partir de

 Sac antivol

 Sortie USB extérieure

 Spacieux

SAC À DOS URBAN
NGBG543
En polyester recyclé bicolore à 50 % et la doublure est en polyester recyclé 
150 d à 100 %. Compartiment central avec fermeture à zip et un compartiment 
principal spacieux. Existe en 4 coloris. Marquage une couleur à quadri compris.
Poids : 310 g
Dimensions : 47 x 16 x 31 cm

Marquage de 1 couleur à quadri de 89 x 58 mm sur la face avant

Quantité 
à partir de 25 50 100 150 250

Transfert 42,30 39,63 35,76 34,18 30,65

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT30,65
A partir de

CARTABLE BLACKMAXX €HT41,67
A partir de

Gravure laser sur jeton
argent ou or

Jeton
OR
JJeton

ARGENT Organiseur frontal

 Mousqueton pour clés

NGBG191
En cuir recyclé. Organisateur frontal avec un grand nombre de 
compartiments. Mousqueton pour clés avec anse et ceinture. 
Marquage digital compris sur jeton or ou argent.
Poids : 1,33 kg
Dimensions : 40 x 32 x 8 cm

Gravure laser de ø 27 mm sur jeton or ou argent ø 30 mm

Quantité 
à partir de 10 25 50 100 150

Digita l 48,22 45,44 43,93 42,67 41,67

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus
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SACOCHE PERRIS

NGBG500
Pour ordinateur, fabriquée en Europe dans une matière 100 
% polyester recyclé issu de bouteilles, pour un engagement 
écoresponsable et durable. Avec compartiment principal zippé 
et poche matelassée pour protéger un ordinateur jusqu’à 15 
pouces. Existe en 5 coloris. Marquage une couleur compris.
Poids : 550 g
Dimensions : 39 x 29 x 8 cm

Marquage de 1 couleur à quadri de 16 x 10 cm sur la face 
avant

Quantité 
à partir de 10 25 50 100 150

Transfert 44,24 40,07 38,05 36,41 35,46

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT35,46
A partir de

 Passant arrière pour fixation à une valise
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SAC À DOS PEARL

NGBG501
En polyester recyclé 600 d. Grand compartiment principal et sa 
poche matelassée pour ordinateur jusqu’à 15 pouces, bretelles 
rembourrées, rabat enroulé avec fermoir magnétique, poche 
arrière zippée. Contenance : 22 l Existe en 5 coloris. Marquage 
une couleur compris.
Poids : 780 g
Dimensions : 32 x 66 x 14,5 cm

Marquage de 1 couleur à quadri de 20 x 15 cm sur la face 
avant

Quantité 
à partir de 10 25 50 100 150

Transfert 70,13 61,15 61,75 59,37 57,70

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT57,70
A partir de

 Ecoresponsable

 Made in Europe

SAC À DOS TALIA

NGBU502
En polyester recyclé 600 d. Il dispose d’un grand compartiment 
principal avec poche matelassée pouvant accueillir un ordinateur 
jusqu’à 15 pouces et d’une poche avant zippée. Existe en 5 
coloris. Marquage une couleur compris.
Poids : 640 g
Dimensions : 28 x 42 x 12 cm

Marquage de 1 couleur à quadri de 20 x 16 cm sur la face 
avant

Quantité 
à partir de 10 25 50 100 150

Transfert 55,86 51,11 47,56 45,63 44,40

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT44,40
A partir de

 Sans PVC

 Design épuré
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NGBG556
100 % coton. 140 g/m². Avec une finition de couleur 
naturelle. Avec des poignées de 70 cm de long et 
une finition cousue. Résistance jusqu´à 9kg de poids. 
Marquage une couleur compris.
Poids : 66 g
Dimensions : 37 x 41 x cm

Marquage en quadri de 24 x 24 cm sur la face avant

Quantité 
à partir de 100 150 250 500 1000

Sérigraphie 2,67 2,62 1,64 1,50 1,37
Impression 

Textile Digitale 3,81 3,54 3,02 2,75 2,65
Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

NGBG555
En coton.  140 g/m².    Avec anses longues. Existe en 14 
coloris. Marquage une couleur compris.
Poids : 62 g
Dimensions : 38 x 42 cm

Marquage en quadri de 24 x 24 cm sur la face avant

Quantité 
à partir de 100 150 250 500 1000

Sérigraphie 2,67 2,64 1,75 1,62 1,51
Impression 

Textile Digitale 3,81 3,55 3,12 2,87 2,77
Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

NGBG553
En coton polyester recyclé. 150 g/m². Anse 60 cm tissé, 
confectionné et marqué en France. Marquage une couleur 
compris.
Poids : 80 g
Dimensions : 36 x 46 cm

Marquage 1 couleur de 24 x 24 cm sur la face avant

Quantité 
à partir de 50 100 250 500 1000

Sérigraphie 7,48 5,98 4,79 4,58 4,38

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

SAC GLENBURNIE

NGBG353
Cabas en polyester 300 d de couleur chiné. Très résistant 
avec anses de 60 cm. Marquage 1 couleur compris.
Poids : 68 g
Dimensions : 42 x 37 x 0,25 cm

Marquage 1 couleur de 240 x 240 mm sur la face avant

Quantité 
à partir de 100 150 250 500 1000

Sérigraphie 3,39 3,18 2,58 2,52 2,21

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT2,21
A partir de

 Anses 60 cm

 300 d

SAC CLASSIQUE

 Label France garantie

SAC COLOR

€HT1,51
A partir de

SAC SILTEX

€HT1,37
A partir de

€HT4,38
A partir de

 Utilisation quotidienne

 Grande surface de marquage



173Cr
éa

ti
on

s 
G

LF
M

A
ISO

N
 &

 VO
YA

G
E

TOTE BAG CECILE

 Tissu Français avec le filage de la matière et le tissage réalisés dans les Vosges

TOTE BAG FRANÇOIS

€HT4,08
A partir de

 Filage de la matière et le tissage réalisés dans les Vosges

SAC BELLEVILLE

€HT3,69
A partir de

SAC CLAMART

€HT3,36
A partir de

NGBG557
En coton naturel 220 g/m², anse environ 60 cm, 
confectionné et marqué en France. Marquage une couleur 
compris. Existe en noir et bleu marine sur demande.
Poids : 110 g
Dimensions : 38 x 42 cm

Marquage en quadri de 24 x 24 cm sur la face avant

Quantité 
à partir de 50 100 250 500 1000

Sérigraphie 6,64 5,18 4,06 3,86 3,69
Impression 

Textile Digitale 6,99 6,31 5,43 5,12 5,02
Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

 Label France garantie

NGBG541
En coton épais certifié. Drapeau Français cousu sur 
l’extérieur. Anses longues. Coloris naturel. Marquage 1 
couleur compris, quadri sur devis.
Densité : 240 gr/m2
Dimensions : 38 x 42 cm

Marquage en quadri de 24 x 24 cm quadri sur la 
face avant

Quantité 
à partir de 50 100 150 250 500

Sérigraphie 9,17 7,75 7,59 6,19 5,86
Impression 

Textile Digitale 10,58 8,92 8,55 7,51 7,04
Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

NGBG558
100 % coton. 150 g/m². Anse 65 cm. Confectionné et 
marqué en France. Marquage une couleur compris. Existe 
en bleu marine sur demande.
Poids : 80 g
Dimensions : 38 x 42 cm

Marquage en quadri de 24 x 24 cm sur la face avant

Quantité 
à partir de 50 100 250 500 1000

Sérigraphie 6,24 4,80 3,71 3,52 3,36
Impression 

Textile Digitale 6,59 5,93 5,08 4,78 4,68
Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

 Label France garantie

NGBG542
En coton fabriqué en France. Drapeau Français cousu sur 
l’extérieur. Anses longues. Coloris naturel. Marquage 1 
couleur compris, quadri sur devis.
Densité : 150 gr/m²
Dimensions : 38 x 42 cm

Marquage en quadri de 20 x 30 cm sur la face avant

Quantité 
à partir de 50 100 150 250 500

Sérigraphie 6,56 5,24 5,20 4,21 4,08
Impression 

Textile Digitale 7,98 6,41 6,15 5,54 5,27
Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT5,86
A partir de
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NTDV172
Coque en plastique et clip de ceinture en métal. Dragonne 
noire. Mètre ruban 5 m x 19 mm auto-bloquant. Existe 
en 3 coloris. Livré en boîte individuelle. Marquage une 
couleur compris.
Poids : 260 g
Dimensions : 5.7 x 5.4 x 3.7 cm

Marquage 1 couleur de 28 x 28 mm sur le coté

Quantité 
à partir de 50 100 150 250 500

Tampographie 9,13 11,19 6,94 7,62 7,15

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT7,15
A partir de

 Bonne prise en main

NTDV173
Coque en plastique et clip de ceinture en métal. Dragonne 
noire. Mètre ruban 3 m x 16 mm auto-bloquant. Existe 
en 3 coloris. Livré en boîte individuelle. Marquage une 
couleur compris.
Poids : 140 g
Dimensions : 5 x 4.8 x 3.4 cm

Marquage 1 couleur de 25 x 25 mm sur le coté

Quantité 
à partir de 50 100 150 250 500500

Tampographie 7,29 8,39 5,34 5,62 5,235,23

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT5,23
A partir de

 Produit robuste

NTDV174
En plastique ABS recyclé certifié RCS et en bambou certifié FSC. 
Avec une poignée en TRP/caoutchouc pour une bonne prise en 
main, bouton de déverrouillage en haut et en bas. Ruban jaune 
de 16 mm avec une impression sur 1 côté, crochet noir en acier, 
2 aimants intégrés, dragonne en polyester. Livré en boîte kraft. 
Marquage laser compris.
Poids : 165 g
Dimensions : 2,9 x 6,3 x 6 cm

Gravure laser de 35 x 35 mm sur la face avant

Quantité 
à partir de 25 50 100 150 250

Gravure laser 12,99 11,15 9,82 9,44 8,30

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT8,30
A partir de

 Ruban 5 mètres

MÈTRE RIANI

MÈTRE MOSHATO

MÈTRE DAFNI
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BOUGIE UKIYO

NGVG101
Bougie parfumée Ukiyo présentée dans un pot élégant avec 
un couvercle en bambou. Parfum de jasmin pour créer de la 
chaleur et du confort dans votre maison. Existe en 2 coloris. 
Livré en boîte cartonnée individuelle. Marquage laser compris.
Poids : 600 g
Dimensions : 11,3 x 8,4 cm

Gravure laser de 60 x 60 mm sur le couvercle

Quantité 
à partir de 25 50 100 150 250

Gravure laser 18,82 16,74 14,92 14,30 12,79

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT12,79
A partir de

 Parfum agréble

SET 3 POCHETTES ELLE

 Idéal pour les voyages

MIROIR GLOW

 Compact

MIROIR ELLE

 Double fonction

NGVG104
En métal magnétique double face, de forme carrée, couvercle 
PU. Existe en 2 coloris. Livré en boîte cartonnée individuelle.
Poids : 49 g
Dimensions : 5,5  x 5,5 x 1cm

Marquage 1 couleur de 45 x 45 mm 1 couleur sur la 
face avant

Quantité 
à partir de 25 50 100 150 250

Tampographie 6,82 4,13 3,28 3,03 2,57

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT2,57
A partir de

NGVG102
Format poche, LED incluse avec double miroir (un standard- 
un grossissant). Equipée d’une batterie de secours de 4000 
mAh pour recharger votre smartphone. Existe en 2 coloris. 
Livré en boîte cartonnée individuelle. Marquage sur demande.
Poids : 211 g
Dimensions : 10 x 15 x 3 cm

Sans marquage  marquage sur demande

Quantité 
à partir de 10 15 25 50 100

Sans marquage 35,20 34,40 33,60 32,00 30,40

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT30,40
A partir de

NGBG525
Trousse transparente en PVC avec surpiqûre en polyester : 
dimensions : 24 x 15 x 7 cm. Pochette zippée en polyester 
dimensions 20 x 12 x 1 cm. Pochette arrondie zippée en polyester 
dimensions 14 x 11 x2 cm Fermeture à glissière pour les trois. 
Existe en 3 coloris. Livré en sachet individuel. Sans marquage.
Poids : 200 g
Dimensions : 24 x 15 x 7 cm

Sans marquage

Quantité 
à partir de 10 15 25 50 100

Sans marquage 17,27 16,88 16,49 15,70 14,92

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT14,92
A partir de
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PARAPLUIE PROTEC

NTDV107
100 % polyester. 8 panneaux, shaft en métal 12 mm et poignée EVA. 
Existe en 8 coloris. Marquage une couleur compris.
Poids : 410 g
Dimensions : 105 x 85 cm

Marquage de 1 couleur à quadri de 200 x 100 mm sur un pan

Quantité 
à partir de 25 50 100 250 500

Transfert 20,21 18,60 17,41 15,91 15,06

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT15,06
A partir de

 8 coloris

PARAPLUIE ERROL

NTDV099
En toile polyester noire avec biais de bordure en couleur. Mât, 
poignée et baleinage de la même couleur que les biais. Ouverture 
automatique par simple pression. Existe en 5 coloris. Marquage une 
couleur compris.
Poids : 378 g
Dimensions : Ø 101 cm

Marquage de 1 couleur à quadri de 200 x 100 mm sur un pan

Quantité 
à partir de 25 50 100 250 500

Transfert 9,60 8,47 7,75 6,74 6,37

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT6,37
A partir de

 Ouverture automatique

 Bordure, mât, poignée et baleinage couleur
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Double baleinage 
en fibre de verre

PARAPLUIE HARFORD

 Ouverture automatique

 Deux parapluies en un (petit fermé, très grand ouvert)

€HT9,91
A partir de

NTDV112
Deux en un, fermé, il a la dimension d’un parapluie classique peu encombrant avec 
poignée manche canne finition gomme noire ; ouvert, grâce à un système de repli 
astucieux, il prend la dimension d’un parapluie type golf permettant ainsi d’abriter 
sans difficulté deux personnes. Ouverture automatique intégrée dans la poignée. 
Matière toile polyester pongé 190T mat en métal et baleinage en fibre de verre. 
Fermeture par une large bande scratchée de 4 cm. Marquage une couleur compris.
Poids : 670 g
Dimensions : Ø 128 x 83 cm

Marquage 1 couleur de 200 x 100 mm sur un pan

Quantité 
à partir de 25 50 100 250 500

Transfert 14,01 12,35 11,65 10,54 9,91

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

2 parapluies

en 1

PARAPLUIE MARANA
NTDV147
Pliable 9 pans dont 4 pans de taille plus importante pour une 
meilleure protection. Ouverture et fermeture automatiques. Mât 
trois sections, baleines en fibre de verre. Poignée avec dragonne. 
Fermeture par large patte scratchée. Livré sous housse nylon et étui 
néoprène. marquage une couleur compris.
Poids : 508 g
Dimensions : 100 x 115 x 63,5 cm

Marquage de 1 couleur à quadri de 200 x 100 mm sur un pan

Quantité 
à partir de 25 50 100 250 500

Transfert 14,37 13,02 12,08 11,28 10,91

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT10,91
A partir de

 Système anti retournement

 Forte résistance au vent

PARAPLUIE BICOLOR

NTDV098
En toile nylon noire avec liseré tout autour. Avec une poignée 
courbe en EVA noir et une ouverture automatique par simple 
pression. Marquage une couleur compris.
Poids : 400 g
Dimensions : Ø 85 x diam 103 cm

Marquage 1 couleur de 200 x 100 mm sur un pan

Quantité 
à partir de 25 50 100 150 250

Sérigraphie 13,52 9,33 7,99 7,63 5,73

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT5,73
A partir de

 Modèle très robuste et élégant
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NOTEBOOKS BYRON
€HT5,51

A partir de

NGBG537
Couverture en papier 380 g/m² et bloc en papier couché 80 g/m² 
qualité écriture. 96 pages. Produit entièrement personnalisable 
sur les 4 pages de couverture et sur le bloc impression recto seul, 
repiquage identique sur chaque feuille. Livré sans emballage.
Poids : 160 g
Dimensions : 150 x 210 mm

Marquage quadri de sur toute la surface sur la face avant et 
arrière

Quantité 
à partir de 25 50 100 150 250

Prix HT 11,07 9,22 6,83 6,16 5,51

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

 Fabrication française

SOUS-MAIN HERVEY
NGBU662
En PU recyclé certifié GRS (Global Recycle Standard). La 
surface large et lisse est parfaite pour créer un espace de 
travail personnel où que vous soyez, suffisamment grand 
pour accueillir un ordinateur portable et utiliser votre 
souris. Livré enroulé avec une sangle de luxe. Sans PVC. 
Marquage laser compris.
Poids : 293 g
Dimensions : 0,2 x 40 x 60 cm

Gravure laser de 100 x 70 mm sur la face avant

Quantité 
à partir de 25 50 100 150 250

Gravure laser 25,76 23,26 21,65 21,13 19,51

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT19,51
A partir de

Couverture 100 %
personnalisable en quadri
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AGENDA SCRIPT BOOK CARACAS €HT10,18
A partir de

NGBG536
Couverture en quadri avec pelliculage brillant, mat ou soft touch. 
Reliure spirale blanche ou noire à gauche. Semainier avec une 
grille internationale en 2 couleurs - 1 atlas et 13 pages planning 
et note. Personnalisation quadri de la 1er et 4ème de couverture. 
Personnalisation des pages intérieures en feuille à feuille avec votre logo 
sur la page agenda et notes. Intérieur 126 pages. Livré sans emballage.
Poids : 540 g
Dimensions : 226 x 298 mm

Marquage quadri de sur toute la surface sur la face avant et 
arrière

Quantité 
à partir de 25 50 100 150 250

Prix HT 15,30 13,22 11,66 10,88 10,18

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

 Fabrication Française

 Papier 90 g

 Papier respectant la gestion durable de la forêt

POCHETTE RÉUNION

NGBG515
Pochette à rabats courbes papier 380 g satimat. Format 
fermé : 218 x 307 mm / Format ouvert : 436 x 307 mm. 
Impression quadri recto et verso incluse. Option pelliculage 
mat ou brillant au recto ou recto verso sur demande.
Poids : 15 g
Dimensions : 21,7 x 30,5 cm

Marquage quadri de 218 x 307 mm sur toute la surface

Quantité 
à partir de 25 100 250 500 1000

Prix HT 5,33 2,95 2,36 1,87 1,42

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

 Entièrement personnalisable

 Impression quadri

€HT1,42
A partir de

Vue fermée

Vue ouverte

Couverture 100 %
personnalisable en quadri
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CRAYON ONIX

NGBU643
En bois de pulay, hexagonal, sans vernis, avec gomme 
incorporée. 15 couleurs disponibles de virole et 25 couleurs 
de gomme. Livrés en vrac. Marquage une couleur compris.
Poids : 4 g
Dimensions : 0,75 x 17,6 cm

Marquage 1 couleur de 120 x 2,5 mm texte 
uniquement sur le corps

Quantité 
à partir de 250 500 1000 2500 5000

Prix HT 1,33 0,69 0,49 0,33 0,27

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT0,27
A partir de

 Bois exotique

 Résistant

CRAYON OZZIE

NGBU645
En bois de pulay, hexagonal, vernis incolore, avec gomme 
incorporée. 15 couleurs disponibles de virole et 25 couleurs 
de gomme. Livrés en vrac. Marquage une couleur compris.
Poids : 4 g
Dimensions : 7,5 x 176 mm

Marquage 1 couleur de 120 x 2,5 mm texte 
uniquement sur le corps

Quantité 
à partir de 250 500 1000 2500 5000

Prix HT 1,81 0,96 0,68 0,48 0,37

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT0,37
A partir de

 Universel
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CRAYON POE

NGBU648
En bois de peuplier, rond, vernis incolore, avec gomme 
incorporée. 15 couleurs disponibles de virole et 25 couleurs 
de gomme. Livrés en vrac. Marquage une couleur compris.
Poids : 6 g
Dimensions : 7,5 x 190 mm

Marquage 1 couleur de 156 x 4 mm texte 
uniquement sur le corps

Quantité 
à partir de 250 500 1000 2500 5000

Prix HT 2,21 1,40 1,06 0,84 0,66

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT0,66
A partir de

 Savoir-faire français
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CRAYON PAPIER 
ECOLUTION

NGBU669
En résine synthétique, sans bois, fabriqué à partir de matière 
recyclée et qui ne fait pas d’écharde en cas de casse. Mine de 
graphite HB résistante. Différentes combinaisons possibles. 
Marquage une couleur sur le corps compris.
Poids : 7 g
Dimensions : 18,5 x 0,7 cm

Marquage 1 couleur de 20 x 80 mm sur le corps

Quantité 
à partir de 500 1000 2500 5000 10000

Prix HT 0,58 0,57 0,55 0,52 0,51

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT0,51
A partir de

 Fabrication Française
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STYLO MÉDIACLIC

NGBU566
Corps en plastique, à bouton poussoir. Coloris modulables. 
Marquage une couleur compris.
Poids : 8 g
Dimensions : 14,7 cm

Marquage 1 couleur de 40 x 20 mm sur le corps

Quantité 
à partir de 500 1000 3000 5000 10000

Prix HT 0,38 0,36 0,34 0,32 0,31

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT0,31
A partir de

STYLO CLIC

NGBU604
En plastique avec bille rétractable BIC® M10® et clip 
assorti. Existe en 8 coloris. Marquage une couleur compris 
(autres techniques de marquage sur devis).
Poids : 7 g
Dimensions : 13,9 cm

Marquage 1 couleur de 8 x 42 mm sur le corps

Quantité 
à partir de 500 1000 3000 5000 10000

Prix HT 0,44 0,42 0,39 0,38 0,37

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT0,37
A partir de

 Modèle vintage

STYLO MEDIACLIC BRITPIX

NGBU671
En plastique (ABS et Delrin). Des milliers de combinaisons 
de teintes pour une personnalisation maximale.  L’outil 
d’écriture publicitaire par excellence. Encre longue durée, 
de haute qualité, séchage rapide et écriture fluide. Encre 
noire ou bleue. Marquage digital sur le corps compris.
Poids : 8.2 g
Dimensions : 14,7 x 1,3 cm

Marquage digital de 9 x 31 mm sur le corps

Quantité 
à partir de 500 1000 2500 5000 10000

Prix HT 0,53 0,50 0,48 0,45 0,43

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT0,43
A partir de

 A composer selon vos envies

STYLO MÉDIACLIC BIO

NGBU670
Corps 100 % biodégradable et clip 100 % recyclable. Le corps 
du stylo est fabriqué à partir de 70 % de matériaux biosourcés. 
PROTECTION ANTIBACTERIENNE : Élimine 99.9 % des bactéries 
présentes sur la partie la plus exposée du stylo, le corps. Encre 
noire ou bleue. Existe en 4 coloris. Marquage une couleur sur le 
corps compris.
Poids : 8.2 g
Dimensions : 14,7 x 1,3 cm

Marquage 1 couleur de 20 x 50 mm sur le corps

Quantité 
à partir de 500 1000 2500 5000 10000

Prix HT 0,64 0,58 0,51 0,45 0,42

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT0,42
A partir de

 100 % recyclable
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STYLO SHINE

NGBU598
En plastique aux couleurs effet métallisé brillant, bille 4 couleurs 
(encre bleue, noire, rouge et verte). Existe en 4 coloris.  Marquage 
une couleur compris (autres techniques de marquage sur devis).
Poids : 13 g
Dimensions : 14,4 x Ø 1 cm

Marquage 1 couleur de 30 x 43 mm sur le corps

Quantité 
à partir de 250 500 1000 2500 5000

Prix HT 2,80 2,71 2,62 2,57 2,53

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT2,53
A partir de

 Coloris Design

STYLO COLORS

NGBU525
Bille 4 couleurs. Existe en 2 coloris. Marquage une couleur 
compris.
Poids : 13 g
Dimensions : 14,4 x Ø 1 cm

Marquage 1 couleur de 43 x 23 mm sur le corps

Quantité 
à partir de 250 500 1000 2500 5000

Prix HT 2,60 2,28 2,04 1,86 1,69

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT1,69
A partir de

STYLO WOOD

NGBU661
Stylo à bille iconique BIC® 4 Couleurs avec un effet bois. Finition 
très haut de gamme. Marquage une couleur, une position 
compris.
Poids : 13 g
Dimensions : 14,4 x Ø 1 cm

Marquage 1 couleur de 30 x 43 mm maxi sur le corps

Quantité 
à partir de 250 500 1000 2500 5000

Prix HT 3,11 2,61 2,40 2,08 1,97

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT1,97
A partir de

 Incontournable

 STYLO SOFT

NGBU672
En plastique ABS et au toucher Soft. Bille 4 couleurs (encre bleue, 
noire, rouge et verte). Avec désormais 13 % de plastique en 
moins dans la partie supérieure. Encre noire ou bleue. Existe en 
2 coloris. Marquage une couleur sur le corps compris.
Poids : 12.80 g
Dimensions : 14,4 x Ø 1 cm

Marquage 1 couleur de 30 x 43 mm maxi sur le corps

Quantité 
à partir de 250 500 1000 2500 5000

Prix HT 2,99 2,55 2,27 2,13 1,97

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT1,97
A partir de

 Fabrication Française
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STYLO WIDEBODY

NGBU567
En plastique, à bouton poussoir. Coloris modulables. Marquage 
1 couleur compris.
Poids : 10 g
Dimensions : 14,2 cm

Marquage 1 couleur de 25 x 50 mm sur le corps

Quantité 
à partir de 250 500 1000 2500 5000

Prix HT 1,00 0,76 0,69 0,64 0,56

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT0,56
A partir de

 Coloris à composer

STYLO TRICOLORE

NGBU679
Stylo 4 couleurs en plastique effet métallisé brillant bleu, blanc, 
rouge, (encre bleue, noire, rouge et verte). Marquage une couleur 
compris (autres techniques de marquage sur devis).
Poids : 13 g
Dimensions : 14,4 x Ø 1 cm

Marquage 1 couleur de 30 x 43 mm maxi sur 
le corps

Quantité 
à partir de 250 500 1000 2500 5000

Prix HT 4,07 3,63 3,31 3,02 2,87

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT2,87
A partir de
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ROLLER GRIPGOLD

NGBU415
Avec capuchon assorti et clip argent, encre bleue ou noire 
à séchage rapide. Marquage une couleur compris.
Poids : 12 g
Dimensions : 13,9 cm

Marquage 1 couleur de 45 x 25 mm sur le corps

Quantité 
à partir de 250 500 1000 2500 5000

Prix HT 1,57 1,32 1,18 1,09 1,04

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT1,04
A partir de

 Cartouche grande capacité

SUPER CLIP SOFT

NGBU673
En plastique, avec un toucher soft pour un meilleur confort. 
Mécanisme pivotant. Encre noire ou bleue. Existe en 3 coloris. 
Marquage une couleur sur le clip compris.
Poids : 10.52 g
Dimensions : 14,4 x Ø 1 cm

Marquage 1 couleur de 39 x 9 mm sur le clip uniquement

Quantité 
à partir de 250 500 1000 2500 5000

Prix HT 1,43 1,19 1,10 1,03 0,94

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT0,94
A partir de

 Finition moderne

SUPER CLIP GLACÉ

NGBU674
En plastique revêtu d’un habillage pour un effet glacé.  Encre à 
longue durée de vie. Mécanisme de torsion lisse et incassable. 
Existe en 6 coloris. Encre noire ou bleue. Marquage une couleur 
sur le corps ou le clip compris.
Poids : 10.52 g
Dimensions : 14,4 x Ø 1 cm

Marquage 1 couleur de 9 x 39 ou 20 x 40 mm clip ou corps 
du stylo

Quantité 
à partir de 250 500 1000 2500 5000

Prix HT 1,29 1,03 0,93 0,87 0,85

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT0,85
A partir de

 Grande zone d’impression   
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STYLO SUPERHITMAT

NGBU433
Corps en plastique mat. Poussoir/clip : mat. Recharge de qualité 
bleue ou noire. Longueur d’écriture 1900 m. Marquage une 
couleur, une position, compris.
Poids : 8  g
Dimensions : 14,5 cm

Marquage 1 couleur de 50 x 20 mm sur le corps

Quantité 
à partir de 500 1000 3000 5000 10000

Prix HT 0,47 0,44 0,43 0,40 0,37

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT0,37
A partir de

STYLO SUPERHITCLEAR

NGBU431
Corps en plastique brillant translucide. Poussoir/clip : brillant 
opaque. Recharge de qualité bleue ou noire. Longueur d’écriture 
1900 m. Marquage une couleur, une position compris.
Poids : 8 g
Dimensions : 14,5 cm

Marquage 1 couleur de 50 x 20 mm sur le corps

Quantité 
à partir de 500 1000 3000 5000 10000

Prix HT 0,47 0,44 0,43 0,40 0,37

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT0,37
A partir de
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STYLO NATUREPLUS

NGBU552
Rétractable en amidon de maïs. Recyclable à 100 % à l’exception 
du ressort et de la mine. Recharge grande capacité jusqu’à 5600 
m d’écriture noire ou bleue. Marquage une couleur, une position 
compris.
Poids : 14 g

Marquage 1 couleur de 45 x 20 en face du clip

Quantité 
à partir de 500 1000 2500 5000 10000

Prix HT 1,06 1,00 0,94 0,88 0,85

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT0,85
A partir de

 11 coloris disponibles

 Grande recharge d’encre

STYLO CHALLENGERPOLISHED

NGBU520
Corps en plastique opaque blanc brillant. Poussoir/clip en 
plastique opaque brillant. Rétractable avec recharge de grande 
capacité. Longueur d’écriture de 3500 m. Encre noire. Marquage 
en quadri 360° compris.
Poids : 10 g
Dimensions : 14,8 cm

Marquage quadri de 65 x 35 mm sur le corps

Quantité 
à partir de 500 1000 2500 5000 10000

Prix HT 0,92 0,81 0,73 0,60 0,55

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT0,55
A partir de

 Soft Touch pour une excellente 
prise en main
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STYLO CROSBY SOFTTOUCH

NGBU530
Stylo bille en aluminium à la texture soft.  Encre bleue ou noire. 
Existe en 7 coloris. Marquage laser compris.
Poids : 18 g
Dimensions : 13,5 cm

Gravure laser de 51 x 5 mm sur le corps

Quantité 
à partir de 100 250 500 1000 2500

Prix HT 1,58 1,50 1,43 1,39 1,35

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT1,35
A partir de

 14 coloris disponibles

 Métal à la texture soft touch

STYLO BILLE DURRHAM

NGBU490
En aluminium avec corps blanc. Clip, embase et poussoir en métal 
noir mat. Cartouche grande capacité écriture noire. Livré en étui. 
Marquage une couleur compris.
Poids : 40 g
Dimensions : 14 cm

Marquage 1 couleur de 40 x 6 mm sur le corps

Quantité 
à partir de 50 100 150 250 500

Tampographie 2,47 1,92 1,89 1,43 1,32

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT1,32
A partir de

 Cartouche grande capacité

STYLO MAT STYLET PRINCE

NGBU667
En métal, finition mate comprenant un stylet, un grip texturé et 
des attributs chromés brillants. Encre noire ou bleue. Existe en 9 
coloris. Marquage laser sur le corps compris.
Poids : 16 g
Dimensions : 14,5 cm

Gravure laser de 4,7 x 0,75cm sur le corps

Quantité 
à partir de 100 250 500 1000 2500

Prix HT 1,51 1,44 1,37 1,33 1,30

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT1,30
A partir de

 T actile

STYLO SOFTY PHOENIX

NGBU668
En métal finition caoutchouc satiné agrémenté d’anneaux 
chromés brillants, stylet de couleur assortie placé sur le plongeur 
pour écrire et glisser sur les écrans tactiles. Encre noire ou bleue. 
Existe en 4 coloris. Marquage laser sur le corps compris.
Poids : 21 g
Dimensions : 14,4 cm

Gravure laser de 4,7 x 0,75cm sur le corps

Quantité 
à partir de 100 250 500 1000 2500

Prix HT 2,18 2,00 1,92 1,83 1,74

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT1,74
A partir de

 Bonne prise en main
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STYLO QUATTRO

NGBU564
Corps en plastique avec grip en caoutchouc. Billes 4 
couleurs (bleu, noir, rouge et vert). Existe en 5 coloris de 
grip. Livré en sachet. Marquage une couleur compris.
Poids : 11 g
Dimensions : 14,5 cm

Marquage 1 couleur de 50 x 7 mm sur le corps

Quantité 
à partir de 300 500 1000 3000 5000

Tampographie 1,46 1,34 1,18 1,03 0,95

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT0,95
A partir de

 5 coloris disponibles

STYLO TRIPLETOUCH

NGBU549
Corps métallique, grip et embout en caoutchouc. Billes 
3 couleurs (bleu, rouge et noir) et pointeur pour écrans 
tactiles. Livré avec recharge d’encre. Existe en 6 coloris. 
Marquage une couleur compris.
Poids : 10 g
Dimensions : 13,5 cm

Marquage 1 couleur de 40 x 6 mm sur le corps

Quantité 
à partir de 500 1000 3000 5000 10000

Tampographie 1,24 1,08 0,94 0,87 0,84

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT0,84
A partir de

 6 coloris disponibles

 Stylet tactile

STYLO STYLET AVALON

NGBU666
En plastique, style monochrome avec des motifs chevrons 
entaillés et une finition caoutchoutée douce au toucher. Stylet de 
couleur assortie qui fait de ce stylo un outil d’écriture fonctionnel 
2 en 1. Existe en 4 coloris. Marquage une couleur compris.
Poids : 16 g
Dimensions : 14,5 cm

Marquage 1 couleur de 4,7 x 0,75cm sur le corps

Quantité 
à partir de 100 250 500 1000 2500

Prix HT 1,99 1,89 1,80 1,75 1,70

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT1,70
A partir de

 Couleurs minérales
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STYLO GARIBE

€HT1,07
A partir de

NGBU365
Finition métallisée, caoutchouc coloré, clip métal. L’extrémité 
spéciale téléphones et tablettes tactiles assure une double 
utilité à ce stylo. Encre noire. Mécanisme rotatif. Existe en 11 
coloris. Marquage une couleur compris.
Poids : 10 g
Dimensions : 13,5 cm

Marquage 1 couleur de 35 x 7 mm sur le corps

Quantité 
à partir de 300 500 1000 3000 5000

Tampographie 1,02 0,92 0,78 0,65 0,59

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

NGBU577
En métal, à bille rétractable. Corps finition laquée mate. 
Système de sortie de la bille par pression sur le clip en métal 
noir. Partie supérieure équipée d’un stylet. Cartouche grande 
capacité écriture noire. Gravure laser 35 x 5 mm sur le corps.
Poids : 18 g
Dimensions : 13 cm

Gravure laser de 35 x 5 mm   sur le corps

Quantité 
à partir de 100 200 250 500 1000

Gravure laser 1,77 1,53 1,28 1,17 1,07

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

 Mécanisme rotatif

 Stylet tactile

STYLO RIVADAVIA

NGBU629
En aluminium recouvert de caoutchouc doux au toucher, 
corps en forme triangulaire pour une bonne prise en main. 
Existe en 4 coloris. Livré en vrac. Marquage laser compris.
Poids : 18 g
Dimensions : 14,2 cm

Gravure laser de 50,8 x 5 mm sur le corps du stylo

Quantité 
à partir de 100 150 250 500 1000

Prix HT 1,90 1,86 1,82 1,78 1,74

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT1,74
A partir de

 Stylo tactile

STYLO BAHIA

€HT0,59
A partir de
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PARURE ARAGON

NGBU560
En bambou et attributs métal, stylo et roller encre bleue présentés 
en parure. Livrée en boîte cartonnée. Marquage laser compris.
Poids : 116 g
Dimensions : 16,2 x 4,5 x 2,4 cm

Gravure laser de 120 x 35 mm sur la face avant de l’écrin

Quantité 
à partir de 25 50 100 150 250

Gravure laser 21,46 18,54 16,81 16,12 14,84

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus
 Grande surface de gravure

€HT14,84
A partir de

STYLO REBORN

NGBU675
En aluminium recyclé avec bouton poussoir en bambou. Corps 
finition mat. Recharge haute capacité de 1800 mètres d’écriture. 
Encre noire ou bleue. Existe en 3 coloris. Marquage laser compris.
Poids : 16 g
Dimensions : 14,5 cm

Gravure laser de 50,8 x 5 mm sur le corps

Quantité 
à partir de 100 150 250 500 1000

Prix HT 2,09 2,00 1,74 1,65 1,57

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT1,57
A partir de

 Mélange des matières

STYLO FOREST

NGBU677
En bois de hêtre FSC, poussoir en bois, attributs en métal 
nickelé, recharge encre noire. Marquage laser sur le corps 
compris (texte uniquement).
Poids : 15 g
Dimensions : 14,4 x Ø 1 cm

Gravure laser de 6 x 40 mm sur le corps

Quantité 
à partir de 25 50 100 150 250

Gravure laser 7,61 5,88 5,18 5,04 4,34

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT4,34
A partir de

 Fabriqué en Europe
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STYLO QS40 AIR

NGBU658
En ABS, structure aérée perforée en nid-d’abeilles : 60 % de 
matière plastique en moins. Corps mat, clip brillant. 30 % 
de matière recyclée. Recharge grande capacité : 5km. Stylo 
démontable et rechargeable. Encre bleue ou noire. Combinaison 
individuelle possible des différents coloris (corps, clip, agrafe). 
Marquage une couleur compris.
Poids : 11 g
Dimensions : Ø 1 x 14 cm

Marquage 1 couleur de 36 x 7 mm sur le clip

Quantité 
à partir de 500 1000 3000 5000 10000

Prix HT 3,18 2,61 2,20 1,96 1,81

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT1,81
A partir de

 Rechargeable

 Fabrication 100 % Suisse

STYLO BIOTEC

NGBU657
En biopolymère biodégradable et corps alvéolé en nid-
d’abeilles. Matière fabriquée à partir de PHA (matière conçue à 
partir d’organismes vivants). Recharge grande capacité : 5km. 
Rechargeable. mine fabriquée sans plomb, encre non toxique 
norme REACH. Encre bleue ou noire. Existe en 7 coloris. Marquage 
une couleur compris.
Poids : 11 g
Dimensions : Ø 1 x 14 cm

Marquage 1 couleur de 36 x 7 mm sur le clip

Quantité 
à partir de 500 1000 2500 5000 10000

Prix HT 4,15 3,46 3,26 2,80 2,64

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT2,64
A partir de

 Fabrication 100 % Suisse

 Qualité reconnue

- 60 %
de plastique

(texture nid-d’abeilles)

Fabriqué en 
PHA*

40 %
du plastique restant

à 30 % d’ABS recyclé

* Les PHA sont des polymères naturels produits par les 
cellules des organismes vivants.
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STYLO RÉGÉNÉRATED

NGBU655
Corps du stylo à structure triangulaire en ABS à 30 % recyclé. 
Recharge d’écriture 5000 mètres (rechargeable). Mine fabriquée 
sans plomb, encre non toxique norme REACH. Encre bleue ou 
noire. Existe en 10 coloris. Marquage une couleur compris.
Poids : 11 g
Dimensions : Ø 1 x 14 cm

Marquage 1 couleur de 36 x 7 mm sur le corps

Quantité 
à partir de 500 1000 3000 5000 10000

Prix HT 3,09 2,51 2,11 1,87 1,69

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT1,69
A partir de

 Qualité d’écriture

 Le top du stylo

STYLO STONE

NGBU656
Concept de surface tridimensionnelle,  corps composé à 60 % 
de poudre minérale et 40 % d’ABS. 5000 mètres d’écriture et 
recharge possible. Mine sans plomb, encre non toxique norme 
REACH. Encre bleue ou noire. Existe en 10 coloris. Marquage une 
couleur compris.
Poids : 18 g
Dimensions : Ø 1 x 14 cm

Marquage 1 couleur de 36 x 7 mm sur le corps

Quantité 
à partir de 500 1000 3000 5000 10000

Prix HT 4,23 3,75 3,46 3,08 2,89

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT2,89
A partir de

 Tenue en main exceptionnelle

 Fabrication 100 % Suisse

Bouton
+

clip
brillant

Corps mat

RESPECT DES NORMES
ENVIRONNEMENTALES ET 

SOCIÉTALES
LES PLUS RIGOUREUSES

AU MONDE.

ÉQUIPÉS DE LA SEULE RECHARGE AU MONDE
SANS PLOMB (LEAD FREE REFIL).

ENCRE NON TOXIQUE NORME REACH
FABRIQUÉE EN INTERNE.

QUALITÉ D’ÉCRITURE
DE RÉPUTATION MONDIALE

GRANDE RECHARGE 5 000 M
SOIT UNE DURÉE DE VIE 5 À 6 ANS

CERTIFICATION 
D’EMPREINTE 

CARBONE
FOURNIE SUR DEMANDE
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SET BOWIE

NGBU665
En métal, bel ensemble stylo bille et porte-mines présenté en 
boîte cadeau. Encre bleue ou noire. Marquage laser sur le corps 
des deux stylos compris.
Poids : 83 g
Dimensions : 17,7 cm x 5,2 cm x 3,5 cm

Gravure laser de 50.8 x 7.5 mm sur le corps

Quantité 
à partir de 50 100 250 500 1000

Prix HT 9,15 8,36 7,36 7,16 6,97

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT6,97
A partir de

 Gravure e ffet miroir

COFFRET BAMBOWIE

NGBU664
En bambou, ensemble stylo bille et porte-mines présenté en 
coffret en papier recyclé. Encre noire ou bleue. Marquage laser 
sur le corps compris.
Poids : 55.3 g
Dimensions : 17.5 x 5 x 3.58 cm

Gravure laser de 50.8 x 7.5 mm sur le corps

Quantité 
à partir de 50 100 150 250 500

Prix HT 9,07 8,73 8,38 8,03 7,68

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT7,68
A partir de

 Attributs effet bronze
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SET STYLOS HYPERION

OPTION GRAVURE LASER SUR STYLOS

NGBU518
Stylo bille (encre noire) et roller avec clips brillants. Présenté dans son 
étui avec un jeton or ou argent marqué laser. Livré en coffret cadeau.
Poids : 141 g
Dimensions : 2 x 12 x 17,2 cm

Marquage digital de ø 28 mm sur jeton or ou argent collé sur l’étui

Quantité 
à partir de 25 50 100 150 250

Digita l 16,99 15,69 15,03 14,64 14,09

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT14,09
A partir de

OPBU002
Gravure laser de 35 x 6 mm sur chaque stylos

Quantité 
à partir de 25 50 100 150 250

Gravure laser 1,81 1,63 1,54 1,45 1,41

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus Superbe coffret stylo bille et roller

 Corps des stylos en métal noir mat

 Attributs argentés
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NGBU636
En métal, finitions subtiles et distinctives. Equipé du clip fléché et 
du bouton au clic caractéristique de la marque. Design exclusif. 
Existe en 4 coloris. Livré en boîte cadeau. Marquage laser compris.
Poids : 19 g
Dimensions : 13,9 x 1, cm

Gravure laser de 3,5 x 0.6 cm sur le corps

Quantité 
à partir de 10 25 50 100 150

Gravure laser 40,92 33,70 31,50 30,18 29,43

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

NGBU579
En métal, encre bleue. Disponible en 7 coloris. Livré en écrin 
individuel. Marquage laser compris.
Poids : 15 g
Dimensions : 12,5 cm

Gravure laser de 45 x 6 mm sur le corps

Quantité 
à partir de 25 50 100 250 500

Gravure laser 22,81 20,57 19,08 17,65 17,08

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

STYLO JOTTER

NGBU546
Acier inoxydable. Fourni avec une recharge de stylo à bille. 
Présentation dans coffret cadeau Parker. Marquage laser compris.
Poids : 14 g
Dimensions : 12,9 x Ø 0,85 cm

Gravure laser de 32 x 6,5 mm sur le corps

Quantité 
à partir de 25 50 100 150 250

Gravure laser 16,82 14,78 13,62 13,02 12,16

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

 Design exclusif

 Fourni avec une recharge de stylo à bille

€HT12,16
A partir de

STYLO JOTTER PLUS

 7 coloris

€HT17,08
A partir de

STYLO JOTTER-XL €HT29,43
A partir de

 Elégance intemporelle

 Esthétique moderne
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STYLO BILLE IM

NGBU580
Excellent confort d’utilisation. Existe en 7 coloris. Présentation en 
coffret cadeau. Marquage laser compris.
Poids : 81 g
Dimensions : Ø 0,90 x 13,60 cm

Gravure laser de 35 x 6 mm sur le corps

Quantité 
à partir de 10 25 50 100 150

Gravure laser 43,06 35,64 32,59 30,43 28,84

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT28,84
A partir de

 Qualité reconnue

 Design contemporain

 Tous les stylos Parker sont livrés dans un écrin
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ROLLER IM

NGBU581
Excellent confort d’utilisation. Existe en 6 coloris. Présentation en 
coffret cadeau. Marquage laser compris.
Poids : 83 g
Dimensions : Ø 0,90 x 13,80 cm

Gravure laser de 35 x 6 mm sur le corps

Quantité 
à partir de 10 15 25 50 100

Gravure laser 53,03 51,85 46,55 43,97 42,28

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT42,28
A partir de

 Qualité reconnue

 Design contemporain
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PLUME IM

NGBU582
Marque Parker. Excellent confort d’utilisation et une finition très 
contemporaine. Existe en finition noire avec attributs argent, ou 
noire avec attributs or. Présentation en coffret cadeau. Marquage 
laser compris.
Poids : 83 g

Gravure laser de 40 x 6 mm sur le corps

Quantité 
à partir de 10 15 25 50 100

Gravure laser 66,07 64,58 59,72 56,98 54,99

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT54,99
A partir de

 Marque reconnue
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CLÉ USB TECHMATE

NGHT048
Corps en PVC toucher gomme, différentes couleurs, 
partie rotative en métal finition satinée. Capacité de 
1 Go à 64 Go. Marquage 1 à 3 couleurs ou gravure 
laser. Livrée en boîte cartonnée blanche. Minimum de 
commande 100 pcs.

Tarifs sur demande

 Partie pivotante

 Attache porte-clés en option

  Pratique

1 à 64 Go

1 à 64 Go

CLÉ USB TWISTER

NGHT182
Corps en bois, partie rotative en métal finition 
satinée. Capacité de 1 Go à 64 Go. Marquage 
1 à 3 couleurs ou gravure laser. Livrée en boîte 
cartonnée. Minimum de commande 100 pcs.

Tarifs sur demande

 Bi-matière

CLÉ USB 
MEMORAMA

NGHT148
Format carte de crédit. Très fine, elle rentre 
dans un portefeuille. Capacité de 1 Go à 64 Go. 
Marquage en quadri recto et verso sur toute 
la surface de la clé. Livrée en boîte cartonnée 
blanche. Minimum de commande 100 pcs.

Tarifs sur demande
 Format carte de crédit

 Belle surface de marquage

1 à 64 Go

CLÉ USB PVC

NGHT128
En PVC injecté de 1 à 6 couleurs. Format 80 x 60 mm 
maximum. Relief 2D ou 3D, possibilité de faire un verso 
plat ou en relief. Aspect toucher gomme. Capacité de 1 Go 
à 64 Go. Livrée en boîte cartonnée blanche. Minimum de 
commande 100 pcs.

Dimensions : 8 x 6 cm maximum

Tarifs sur demande
 Fabrication sur mesure

 Très agréable au toucher

1 à 64 Go
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CLÉ USB BLOC

NGHT255
Composée d’une partie métallique et d’une partie en 
verre laissant apparaître votre logo en 3D grâce à la LED 
incluse. Livrée en boîte cartonnée blanche. Minimum de 
commande 100 pcs. Marquage laser compris.

Tarifs sur demande

 Gravure 3D d ans le verre

 S’illumine à la connexion

CHARGEUR FRISCO

NGHT234
En métal pour prise allume-cigare. 2 sorties USB 1.00 A et 
2.10 A. Équipé d’un brise-vitre. Livré en boîte cartonnée. 
Marquage 1 couleur compris.
Poids : 48 g
Dimensions : 7 x 2,7 x 2,4 cm

Marquage 1 couleur de 20 x 10 mm sur le corps

Quantité 
à partir de 50 100 150 250 500

Tampographie 4,92 4,19 3,97 3,57 3,41

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT3,41
A partir de

 Discret

 Double sortie USB

CHARGEUR EOLA

NGHT223
En ABS. Pour smartphone et tablette, avec témoin lumineux bleu. 
Une prise 1.00 A, 1 prise 2.10 A. Marquage 1 couleur compris.
Poids : 23 g
Dimensions : 8 x 3,6 x 2,6 cm

Marquage 1 couleur de 20 x 10 mm sur le corps

Quantité 
à partir de 50 100 150 250 500

Tampographie 3,35 2,69 2,43 2,21 2,05

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT2,05
A partir de

 2 prises USB
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FUNZIP ROUND

NGHT500
Câble de chargement zippé nouvelle génération très design avec 
2 connectiques type C + type Lightning - amélioration de 20 % le 
temps de chargement - Uniquement pour chargement - Utilisable 
en simultané. Marquage laser compris.
Poids : 60 g
Dimensions : 95 cm

Gravure laser de 15 x 8 mm sur le zip

Quantité 
à partir de 25 50 100 250 500

Gravure laser 10,52 8,79 7,94 6,81 6,38

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT6,38
A partir de

 Câble zippé double sortie

 Pratique

PRISE RAPIDE AUCKLAND

NGHT545
20 W de puissance pour gagner du temps lors de votre 
recharge, grâce au port USB-C en «Power Delivery». Soit une 
recharge de 6 A au total. Idéal pour charger toutes les dernières 
générations d’iPhone et Ipad. Existe en 2 coloris. Livrée en boîte 
cartonnée individuelle.
Poids : 80 g
Dimensions : 90 x 34 x 185 cm

Marquage 1 couleur de 1 couleur 20 x 30 mm sur un coté

Quantité 
à partir de 25 50 100 150 250

Tampographie 25,54 21,95 20,29 19,63 18,31

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

 Charge rapide 20 W

 Format compact

€HT18,31
A partir de
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CÂBLE FUNZIP

€HT5,90
A partir de

Une prise USB Type-C

Une prise iOS® + Android ®

Option
étui néoprene

Option
tube transparent

€HT+ 1,00
Option

CÂBLE FUNZIPM
NGHT431
Écouteurs Bluetooth magnétiques. Autonomie de 6 heures 
d’utilisation avec batterie chargée au maximum. Fonction prise 
d’appel également utilisable  en mode d’écoute musicale.  Fermeture 
zippée pour réglage de l’ouverture nécessaire à une utilisation 
confortable. Chargement par câble micro USB fourni. Existe en 2 
coloris. Livré dans un étui néoprène. Marquage digital compris.
Poids : 76 g
Longueur : 80 cm

Marquage digital de 25 x 13 mm sur la tirette métallique

Quantité 
à partir de 25 50 100 150 250

Digital 20,02 18,48 17,45 17,03 16,27

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT16,27
A partir de

 Concept unique avec un design ergonomique

 Confortable et pratique d’utilisation

€HT+ 0,90
Option

NGHT294
Câble de chargement zippé 3 connectiques compatibles lightning 
/ micro USB et Type C utilisables en simultané. Longueur 80 cm. 
Existe en 5 coloris. Livré sous sachet individuel. Marquage digital 
compris sur la tirette (25 x 13 cm).
Poids : 60 g
Dimensions : 80 cm

Marquage digital de 25 x 13 mm sur la tirette métal

Quantité 
à partir de 50 100 150 250 500

Di gital 7,45 7,02 6,78 6,20 5,90

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus
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NGHT331
Avec pince universelle se positionnant sur la grille d’aération de 
tout type de véhicule, en ABS finition brillante avec caoutchoucs 
antidérapants latéraux. Livré en boîte cartonnée. Marquage une 
couleur compris.
Poids : 40 g
Dimensions : 6,5 x 6,7 x 3 cm

Marquage 1 couleur de 30 x 18 mm face avant

Quantité 
à partir de 50 100 150 250 500

Tampographie 3,70 2,96 2,73 2,33 2,16

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

SUPPORT TÉLÉPHONE 
HOWARD €HT2,16

A partir de

 S’adapte à tout type de téléphone

SUPPORT ELEUSIS €HT5,88
A partir de

 Support universel

NGBU663
En bois de hêtre, avec au recto une  fente adaptée aux 
smartphones et au verso une fente adaptée aux tablettes. 
Marquage laser compris.
Poids : 20 g
Dimensions : 13.2 x 6.9 x 2 cm

Gravure laser de 60 x 40 mm sur la face avant

Quantité 
à partir de 100 150 250 500 1000

Gravure laser 8,33 8,06 6,67 6,25 5,88

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus
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NGHT269
Puissance de 2 200 mAh avec témoin de charge digital. Entrée et 
sortie 5 V. Finition gomme noire. Livré avec câble multiconnexions, 
compatible iPhone 5/6/7, AndroÏd et type C (Uniquement pour 
chargement). Livré en boîte cartonnée. Marquage laser compris.
Poids : 109 g
Dimensions : 9,4 x 2,2 x 2,2 cm

Gravure laser de 45 x 18 mm sur le corps

Quantité 
à partir de 25 50 100 250 500

Gravure laser 10,38 8,93 8,36 7,30 6,98

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

CHARGEUR NOMADE 
GAMBER

€HT6,98
A partir de

 3 en 1 : iOS® / Android® / USB Type C

 Indicateur  précis

PORTE-CLÉS HICKORY

NGHT325
Batterie de secours porte-clés en ABS finition aspect métallisée 
d’une puissance de 500 mAh permettant d’obtenir 2 heures 
d’utilisation. Avec câble de chargement de 30 cm. Livré en boîte 
cartonnée. Marquage une couleur compris.
Poids : 38 g
Dimensions : 9 x 3,5 x 0,9 cm

Marquage 1 couleur de 30 x 20 mm sur la face avant

Quantité 
à partir de 50 100 150 250 500

Tampographie 5,79 5,13 4,90 4,65 4,32

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT4,32
A partir de

 Batterie de secours

 Recharge 20 % d’un smartphone

500
mAh

2 200
mAh
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10 000
mAh

Fonction chargeur à induction
compatible QI

BATTERIE OLIK

NGHT528
Batterie de secours solaire renforcée et antichoc. Capacité de 
10000 mAh, avec chargement à induction. Résistante à l’eau. 
Fonction lampe torche. 2USB x 2.1 A (+USB TYPE-C). Livrée en 
boîte cartonnée individuelle. Marquage digital compris.
Poids : 360 g
Dimensions : 15 x 7,7 x 2 cm

Marquage digital de 10 x 8 mm sur la face avant

Quantité 
à partir de 10 15 25 50 100

Digital 66,61 65,21 59,35 56,89 55,17

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT55,17
A partir de

 Parfait pour le terrain

 Robuste

Lampes torches
incorporées

Antichoc et résistante
à l’eau
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NGHT351
Rechargement solaire, résistant aux éclaboussures. Capacité 
4000 mAh. Revêtement silicone. Double sortie USB pour charger 
deux appareils simultanément, des indicateurs de charge LED 
et une puissante LED pour SOS. Mousqueton de transport en 
aluminium et câble micro USB inclus. Existe en 3 coloris. Livrée 
en boîte cartonnée. Marquage une couleur compris.
Poids : 140 g
Dimensions : 14,5 x 7,5 x 1,5 cm

Marquage 1 couleur de 15 x 10 mm en haut à droite

Quantité 
à partir de 25 50 100 150 250

Tampographie 18,37 15,47 14,49 14,03 13,39

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus
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10 000
mAh

BATTERIE LENARD €HT13,39
A partir de

 Idéale pour les activités en plein air

 Allure sportive

 Robuste4 000
mAh

Recharge d’appoint 
par panneau solaire

Lampe torche 
incorporée

BATTERIE PEFKI

NGHT553
Autonomie de 10000 mAh avec 4 câbles (deux USB en 
recharge rapide 2.1 A et un câble 4 en 1). Connectique 
USB-A. Cette batterie vous permet de charger jusqu’à 3 
appareils en même temps. Marquage une couleur compris.
Poids : 186 g
Dimensions : 8.5 x 11 x 3 cm

Marquage 1 couleur de 35 x 35 mm sur la face arrière

Quantité 
à partir de 25 50 100 150 250

Tampographie 43,54 35,08 32,37 31,28 29,04

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

 Ultra compacte

€HT29,04
A partir de
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NGHT437
Boîtier en paille de blé, ABS et silicone avec batterie et chargeur double 
usage.Chargeur à induction 5 W pour téléphones compatibles et 
batterie de 5000 mAh avec deux sorties de puissance 2.0 A et entrée 
micro USB et USB type C.Possibilité d’utiliser le chargeur par induction 
non raccordé grâce à l’énergie de la batterie. Témoins lumineux de 
charge. Livré avec câble USB de chargement. Marquage digital compris.
Poids : 166 g
Dimensions : 9,4 x 6,1 x 2,3 cm

Marquage digital de 40 x 30 mm sur une face

Quantité 
à partir de 25 50 100 150 250

Digital 14,75 13,77 13,30 13,02 12,39

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

CHARGEUR NEEPER

 Coque équipée d’une dragonne en silicone

€HT12,39
A partir de

5 000
mAh

CHARGEUR GAMERCO

NGHT272
Format plat, puissance 4000 mAh. Entrée sortie 5 V. Câble 
double connectique intégré dans la batterie, compatible 
iPhone 5/6/7 et AndroÏd (Uniquement pour chargement). 
Finition corps alu gris anthracite. Livré dans boîte individuelle 
cartonnée. Marquage digital compris.
Poids : 133 g
Dimensions : 12 x 6,7 x 0,8 cm

Marquage digital de 80 x 50 mm sur la face avant

Quantité 
à partir de 25 50 100 150 250

Digital 17,40 16,04 15,41 15,10 14,53

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

 3 en 1 : iOS® / Android® / USB Type C

 Câble de chargement intégré

€HT14,53
A partir de

4 000
mAh

Câble de charge
rétractable

Fonction chargeur à induction
compatible QI
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CHARGEUR CLEANDESK

NGHT374
En bambou avec chargeur sans fil. Comprend un câble de 
chargement USB de 80 cm. Sortie DC 5 V / 1 A. Compatible 
avec tous les appareils compatibles QI comme les derniers 
androïdes, iPhone® 8, 8S et X et plus récents. Livré en 
boîte cartonnée. Marquage laser compris.
Poids : 356 g
Dimensions : 27 x 14,5 x 1,5 cm

Gravure laser de 50 x 40 mm à gauche face avant

Quantité 
à partir de 25 50 100 150 250

Gravure laser 23,72 21,43 20,04 19,21 17,81

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT17,81
A partir de

 Boîte de rangement pour bureau

CHARGEUR HALIFAX €HT13,83
A partir de

 Chargement rapide

 Matière soft touch

NGHT323
En ABS. Toucher gomme. Chargement par induction 5 W. 
Livré avec câble USB de connexion (mesurant 1 m de long). 
Livré en boîte cartonnée. Marquage une couleur compris.
Poids : 160 g
Dimensions : 12 x 8,8 x 6,8 cm

Marquage 1 couleur de 40 x 30 mm sur la face avant

Quantité 
à partir de 25 50 100 150 250

Tampographie 19,42 16,46 15,42 14,90 13,83

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus
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CHARGEUR GLASS 
ROUND

NGHT421
Idéal pour l’induction, 5 W. Sortie de chargement : 5V/1 A. 
Voyant de connexion. Finition gomme pour un toucher doux. 
Protégé sur le dessous à l’aide de patte en gomme. Câble inclus. 
Livré en boîte individuelle cartonnée. Marquage digital compris.
Poids : 68 g
Dimensions : Ø 7,5 x 1 cm

Marquage digital de ø 64 mm sur le corps

Quantité 
à partir de 50 100 150 250 500

Digital 7,88 7,30 7,05 6,40 6,24

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT6,24
A partir de

 Simple d’utilisation

CHARGEUR MANOA

NGHT424
Idéal pour l’induction. Puissance 5 W. Sortie de 
chargement : 1 A. Protection renforcée par le dessous 
avec des emplacements gomme. Existe en 3 coloris. Câble 
inclus. Livré en boîte cartonnée. Marquage digital compris.
Poids : 66 g
Dimensions : 10 x 10 x 1,2 cm

Marquage digital de 60 x 60 mm sur le corps

Quantité 
à partir de 50 100 150 250 500

Digital 5,62 5,26 5,17 4,75 4,61

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT4,61
A partir de

 Forme épurée

 Parfait pour l’utilisation au bureau

CHARGEUR 
MAPLE

NGHT422
Idéal pour les appareils à induction. Avec deux espaces 5 
W / 10 W. Sortie : 5V/1 A. Sortie USB par câble 2 A. Livré 
avec câble. Connexion visible à l’aide d’un voyant. Livré en 
boîte cartonnée. Marquage une couleur compris.
Poids : 156 g
Dimensions : 14 x 7,1 x 0,9 cm

Marquage 1 couleur de 50 x 20 mm sur le corps

Quantité 
à partir de 25 50 100 150 250

Tampographie 17,19 14,32 13,39 12,96 12,36

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT12,36
A partir de

 Utilisation à plat ou avec support vertical

CHARGEUR 
HALLORA

NGHT322
En ABS blanc. Fonction chargeur sans fil par induction 5 
W pour les smartphones certifiés QI. Se règle en hauteur 
à l’aide de son pied. Livré avec câble USB de connexion. 
Livré en boîte cartonnée. Marquage digital compris.
Poids : 130 g
Dimensions : Ø 10,5 x 13 x Ø 9 cm

Marquage digital de ø 40 mm sur la face avant

Quantité 
à partir de 25 50 100 150 250

Digital 12,26 11,00 10,47 10,27 9,80

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT9,80
A partir de

 Câble 48 cm

 Adaptable en hauteur

 Grande surface de marquage
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 Forme épurée

 Parfait pour l’utilisation au bureau

CHARGEUR GLASS GM

NGHT419
Finition gomme pour un toucher agréable. Capacité 5000 
mAh avec sortie USB de 5 V / 2 A. Entrée micro USB. Câble 
inclus. Livré en boîte cartonnée. Marquage digital compris.
Poids : 170 g
Dimensions : 14 x 6,8 x 1,1 cm

Marquage digital de 136 x 65 mm sur la partie haute

Quantité 
à partir de 25 50 100 250 500

Digital 16,01 15,04 14,32 13,71 13,22

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT13,22
A partir de

 Grande surface de marquage

CHARGEUR GLASS PM

NGHT420
Finition gomme pour un toucher agréable. Capacité 2500 
mAh avec sortie USB de 5 V / 2 A. Entrée micro USB. Câble 
inclus. Livré en boîte cartonnée. Marquage digital compris.
Poids : 102 g
Dimensions : 9,9 x 6,2 x 1 cm

Marquage digital de 96 x 58 mm sur le corps

Quantité 
à partir de 25 50 100 250 500

Digital 11,80 10,39 9,71 9,10 8,88

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT8,88
A partir de

 Marquage sur toute la surface possible

Prise USBPrises 
USB
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NGHT538
Fonction kit mains libres. Possibilité de connecter une carte 
mémoire, ou d’utiliser le port AUX-in et USB. Le mode radio 
FM disponible. Ports (USB, Aux-in, carte mémoire). Radio FM. 
Batterie Li-ion 1200 mAh. Puissance sonore : 10 W. Bluetooth 
compatible. Autonomie en lecture : 3/5 heures. Existe en 5 
coloris. Livré en boîte cartonnée individuelle.
Poids : 650 g
Dimensions : 25,6 x 7,2 x 7,2 cm

Marquage 1 couleur de 15 x 15 mm partie supérieure

Quantité 
à partir de 25 50 100 150 250

Tampographie 42,13 37,75 35,30 34,25 32,14

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

NGHT539
Kit mains libres. Cordon. Possibilité de pairer deux enceintes. 
Caractéristiques : Batterie Li-ion 500 mAh. Puissance sonore : 
5 W. Bluetooth compatible. Autonomie en lecture : 3-4 heures. 
Existes en 3 coloris. Livré en boîte cartonnée individuelle.
Poids : 360 g
Dimensions : 10,8 x 10,8 x 4,3 cm

Marquage 1 couleur de 25 x 10 mm sur le coté

Quantité 
à partir de 25 50 100 150 250

Tampographie 33,24 29,29 27,26 26,42 24,74

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

ENCEINTE MASDAR €HT24,74
A partir de

 Format compact

ENCEINTE DIBBA €HT32,14
A partir de

 Tactile et lumineux

 5 W

 10 W
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NGHT544
En bambou et ABS. Dispose de 2 lumières COB à l’avant pour 
l’utiliser comme une lampe de poche dans l’obscurité. Il est 
étanche aux éclaboussures IPX4. La batterie Li-Ion rechargeable 
de 500 mAh a une durée de lecture approximative de 2 heures 
lorsqu’elle est complètement chargée. Données de sortie : 3 
W, 4 Ohm. Le bambou est un produit naturel, il peut y avoir de 
légères variations de couleur et de taille par article. Livré en boîte 
cartonnée individuelle
Poids : 290 g
Dimensions : Ø 9,6 x 4,4 cm

Gravure laser de 35 x 10 mm sur la face avant

Quantité 
à partir de 25 50 100 150 250

Gravure laser 25,09 22,82 21,43 20,61 19,23

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

HAUT PARLEUR CLEVELAND

 Design original

 Avec mousqueton

€HT19,23
A partir de

 10 W

 3 W

ENCEINTE ARTEMI

NGHT556
Enceinte 10 Watts avec basses plus de 5 heures d’autonomie 
micro intégré lecture mp3 via port USB et carte SD, 2 x 5 
W avec caisson de basse intégré finition tissus / glossy et 
métal. Gravure laser comprise.
Poids : 260 g
Dimensions : 18,9 x 7,3 x 7,5 cm

Gravure laser de 30 x 30 mm sur le dessus

Quantité 
à partir de 25 50 100 150 250

Gravure laser 43,70 41,29 39,78 38,83 36,36

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

 Beau design

€HT36,36
A partir de



H
IG

H
-T

EC
H

212

Créations G
LF

 3 W

 3 W

HAUT-PARLEUR MARTINS

NGHT310
Connexion bluetooth 3.0, puissance de 3 W, fonction mains 
libres, insertion possible cartes mini SD jusqu’à 64 Go, fonction 
radio FM, entrée de ligne auxiliaire via une connexion jack 3.5 
mm. Compatible avec iOS et AndroÏd. Avec mini câble USB inclus. 
Existe en 6 coloris. Livré en boîte cartonnée. Marquage laser 
compris.
Poids : 200 g
Dimensions : Ø 5,9 x 5 cm

Gravure laser de 20 x 20 mm face avant

Quantité 
à partir de 50 100 150 250 500

Gravure laser 9,77 9,04 8,88 8,15 7,84

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT7,84
A partir de

 Haut-parleur 3 W

 Mini enceinte sans fil

 Design bicolor

ENCEINTE FORSAN

NGHT237
Petit format. Capacité 3 W Bluetooth® : portée 10 à 20 m. 
Rechargeable par USB. Radio intégrée. Fonction mains libres 
pour utilisation téléphone. Signal lumineux de fonctionnement. 
Livrée en boîte cartonnée. Marquage laser compris.
Poids : 220 g
Dimensions : Ø 7 x 4,4 cm

Gravure laser de 20 x 20 mm sur le corps

Quantité 
à partir de 25 50 100 250 500

Gravure laser 13,88 11,96 10,94 9,91 9,30

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT9,30
A partir de

 Fonction téléphone mains libres

 Belle finition
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ECOUTEURS LIVADIA

NGHT554
Semi-intra-auriculaires sans fil Bluetooth 5.3 et micro avec un boîtier 
de chargement de 300 mAh. Autonomie en écoute : 6h00 et plus de 
24h00 avec le boîtier. Compatible tous smartphones et tablettes 
bluetooth (IOS ET ANDROID). Rechargement en USB-C. Marquage 
une couleur compris.
Poids : 42 g boîtier + écouteurs
Dimensions : 5.5 x 4.8 cm

Marquage 1 couleur de 20 x 20 mm maxi sur la face avant

Quantité 
à partir de 25 50 100 150 250

Tampographie 54,02 45,06 41,85 40,51 37,77

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

 Waterproof étanche IPX5

€HT37,77
A partir de

ENCEINTE AKAROA

NGHT546
En plastique 100 % recyclé (emballage et produit). 5 W avec 4 h 
d’autonomie en écoute consécutive. Existe en 2 coloris. Livrée en 
boîte cartonnée individuelle.
Poids : 158 g
Dimensions : 6,2 х 6,2 х 6,5 см

Marquage 1 couleur de 1 couleur 20 x 20 mm sur le corps

Quantité 
à partir de 25 50 100 150 250

Tampographie 26,59 22,95 21,24 20,56 19,19

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus  Stéréo

€HT19,19
A partir de

 5 W
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POINTEUR LASER ACALA
NGHT350
Prise USB intégrée. Commande de présentation sans fil. Une touche 
pour le laser rouge et un interrupteur ; portée jusqu´à 100 m. 
Compatible pour Windows XP/7/8/10, Mac OS, Linux ou Android. 
Mode d´emploi et pile (1x AAA) inclus. Coloris blanc. Livré en boîte 
cartonnée. Marquage une couleur compris.
Poids : 20 g
Dimensions : 14 x 1,2 x 1,2 cm

Marquage 1 couleur de 60 x 10 mm sur la face avant

Quantité 
à partir de 25 50 100 150 250

Tampographie 27,64 23,95 22,19 21,48 20,06

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT20,06
A partir de

 Belle qualité

 Utile

CASQUE REALITY
NGHT231
Lunettes de réalité virtuelle. Compatibles avec la plupart des 
Smartphones (Android, IOS, etc). Utilisation pour jeux, vidéos 
panoramiques de 360°, films 3D. Insertion ligne casque et clé 
périphérique possible. Sangle réglable très confortable. Livré en boîte 
cartonnée. Marquage digital compris.
Poids : 500 g
Dimensions : 20 x 10,7 x 13 cm

Marquage digital de toute la surface de la face avant amovible

Quantité 
à partir de 25 50 100 250 500

Digital 9,68 8,62 8,06 7,36 7,12

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT7,12
A partir de

 Confortable

 Maintien du téléphone sécurisé

 Optiques réglables et de qualité

STATION AIGION

NGHT555
En finition bambou. Comprenant une horloge avec affichage de 
la température, de l’humidité et un calendrier. 2 piles AAA non 
incluses. Marquage laser compris.
Poids : 156 g
Dimensions : 13 x 2.3 x 13 cm

Gravure laser de 80 x 25 mm sur la face avant

Quantité 
à partir de 25 50 100 150 250

Gravure laser 18,85 16,88 15,79 15,27 14,18

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT14,18
A partir de

 Multifonctions
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CAMÉRA GARRIX

NGHT313
Comprenant un boîtier submersible jusqu’à 30 m de profondeur et une large 
gamme d’accessoires pour le réglage du casque, du guidon ou de la ceinture, 
ainsi que des sangles réglables pour la tête et le torse ou un adaptateur de 
torsion à 360º. Vidéo HD 4K, Full HD 1080p, insertion possible carte micro 
USB 64 Go, écran LCD 2 pouces. Avec câble multilingue rechargeable USB. 
Existe en 3 coloris. Livrée en boîte cartonnée. Marquage une couleur compris.
Poids : 550 g
Dimensions : 16 x 23 x 6 cm

Marquage 1 couleur de 40 x 5 mm sur le rabat de la fermeture

Quantité 
à partir de 25 50 100 150 250

Tampographie 61,52 56,08 52,57 50,99 49,25

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

 Ultra haute définition 4K

 Optique grand angle 170°

 16 accessoires inclus

€HT49,25
A partir de

MONTRE AMBERLEY €HT57,28
A partir de

NGHT547
Montre connectée Bluetooth 5.0, écran tactile avec multiples 
fonctions (notifications d’appels, message, applications, suivi 
d’activité.... ). Livrée en boîte cartonnée individuelle.
Poids : 32 g
Dimensions : 45 x 45 x 10 mm

Gravure laser de 15 x 15 mm sur le bracelet

Quantité 
à partir de 15 25 50 100 150

Gravure laser 72,48 66,80 62,34 58,78 57,28

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

H
IG

H
-TECH

 15 jours d’autonomie
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NTTS095
100 % coton, col rond double épaisseur, bande de propreté 
encolure et épaules. Coupe tubulaire. 12 coloris disponibles. 
Marquage une couleur, une position compris.
Densité : 150 g/m²
Taille(s) : S à 4XL

Quantité à partir de 25 50 100 150 250

Marquage 1 coul cœur 8,18 5,67 4,50 3,47 3,31

Marquage quadri cœur 8,01 6,80 6,13 5,46 5,08
Marquage 1 coul cœur

+ 1 coul dos 13,39 8,46 6,20 4,38 4,14
Marquage quadri cœur

+ quadri dos 13,21 11,06 9,88 8,65 8,01
Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

Marquage
dos

Marquage
dos

150
g/m2

145
g/m2

Nomination
individuelle

sur demande

Nomination
individuelle

sur demande

150 G 145 G

Marquage
cœur

Marquage
cœur

TEE-SHIRT ATOMIC

€HT3,31
A partir de

 100 % coton

 12 coloris disponibles

NTTS120
100 % coton.  145 g/m². Col rond à bord côte avec élasthanne. 
Bande de propreté. Construction tubulaire. Lavable jusqu’à 40 
°C. Marquage une couleur, une position compris. 
Densité : 145 g/m²
Taille(s) : XS à 5XL

Quantité à partir de 25 50 100 150 250

Marquage 1 coul cœur 7,91 5,76 4,40 4,30 3,37

Marquage quadri cœur 8,58 7,36 6,67 6,41 5,97
Marquage 1 coul cœur

+ 1 coul dos 13,74 8,59 6,32 5,91 4,55
Marquage quadri cœur

+ quadri dos 13,78 11,62 10,42 9,89 9,16
Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT5,97
A partir de

TEE-SHIRT CHIOS



TEXTILE

217Cr
éa

ti
on

s 
G

LF

Marquage
dos

185
g/m2

Nomination
individuelle

sur demande

150 G185 G

Marquage
cœur

TEE-SHIRT TUCSON

NTTS117
100 % coton. 185 g/m². Col rond à bord côte. Bande de propreté 
au cou. Structure tubulaire. Lavable jusqu’à 40 °C. Marquage une 
couleur, une position compris.
Densité : 185 g/m²
Taille(s) : XS à 5XL

Quantité à partir de 25 50 100 150 250

Marquage 1 coul cœur 6,63 5,25 5,14 4,19 3,98

Marquage quadri cœur 9,23 7,99 7,28 7,01 6,55
Marquage 1 coul cœur

+ 1 coul dos 9,46 7,17 6,75 5,37 5,10
Marquage quadri cœur

+ quadri dos 14,42 12,25 11,03 10,49 9,74
Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT3,98
A partir de

 Coupe ajustée

TEE-SHIRT SUNSET

150
g/m2

Marquage
dos

Nomination
individuelle

sur demande

Marquage
cœur

€HT4,57
A partir de

 100 % coton Jersey

 24 coloris disponibles

NTTS082
100 % Jersey de Coton, col avec bord-côte élasthanne, bande 
de propreté d’épaule à épaule, structure tubulaire. Finition fluo 
et camouflage sur devis. 24 coloris disponibles. Marquage une 
couleur, une position compris.
Densité : 150 g/m²
Taille(s) : XS à 5XL

Quantité à partir de 25 50 100 150 250

Marquage 1 coul cœur 9,55 7,00 5,79 4,77 4,57

Marquage quadri cœur 9,46 8,21 7,50 7,22 6,53
Marquage quadri cœur

+ quadri dos 17,02 14,34 12,87 12,23 11,30
Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus
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TEE-SHIRT IMPERIALTEE-SHIRT REGENT 

NTTS038
Jersey 150 g, 100 % coton semi-peigné pré-rétréci. Bande de 
propreté au col. Col avec bord-côte élasthanne. Existe en 42 coloris. 
Marquage quadri, une position compris. Nomination individuelle 
coeur, dos en option.
Densité : 150 g/m²
Taille(s) : XS à 3XL

Quantité à partir de 25 50 100 150 250

Marquage 1 coul cœur 8,76 6,23 5,05 4,79 4,06
Marquage 1 coul cœur

+ 1 coul dos 13,97 9,02 6,74 6,33 4,97
Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

NTTS039
T-shirt Jersey 190 g/m², 100 % coton semi-peigné Ringspun. Coupe 
tubulaire. Col bord de côte élasthanne Bande de propreté au col. 
Double piqûre au col, aux manches et au bas. Existe en 48 coloris. 
Tailles de 3Xl à 5XL sur devis. Marquage sérigraphie, quadri ou 
brodé.
Densité : 190 g/m²
Taille(s) : XS à 5XL

Quantité à partir de 25 50 100 150 250

Marquage 1 coul cœur 9,30 6,86 5,66 5,39 4,64

Marquage quadri cœur 9,41 8,06 7,35 7,08 6,62

Broderie cœur 40 cm2 max 11,87 9,90 8,52 8,40 6,90
Marquage 1 coul cœur

+ 1 coul dos 14,62 9,65 7,36 6,93 5,55
Marquage quadri cœur

+ quadri dos 14,50 12,32 11,10 10,56 9,81
Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

 100 % coton

 42 coloris disponibles

Marquage
dos

Marquage
dos

 100 % coton

 34 coloris disponibles

190
g/m2

150
g/m2

Nomination
individuelle

sur demande

Produit non adapté
pour le marquage 

quadri

Nomination
individuelle

sur demande

150 G 190 G

Marquage
cœur

Marquage
cœur

€HT4,64
A partir de

€HT4,06
A partir de
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NTTS026
100 % polyester. Tissu léger à séchage rapide. Biais à l’encolure. 
Manches raglan avec points de recouvrement. Finition double 
aiguille bas de manches et de vêtement.  Existe en 19 coloris. 
Marquage une couleur, une position compris.
Densité : 140 g/m²
Taille(s) : XS à 3XL

Quantité à partir de 25 50 100 150 250

Marquage 1 coul cœur 10,65 8,07 6,83 6,52 5,74

Marquage quadri cœur 11,40 9,96 9,12 8,65 8,24
Marquage 1 coul cœur

+ 1 coul dos 15,86 10,85 8,53 8,07 6,65
Marquage quadri cœur

+ quadri dos 17,43 14,91 13,49 12,67 11,95
Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

Marquage
dos

Nomination
individuelle

sur demande

140 G 140 G

Marquage
cœur

TEE-SHIRT SPORTY TEE-SHIRT FAR

€HT5,74
A partir de

€HT5,09
A partir de

140
g/m2

140
g/m2

 100 % polyester

 18 coloris disponibles

 100 % polyester

 19 coloris disponibles

NTTS071
100 % polyester. Colletage au col. Manches raglan. Bas de manches 
et bas du corps avec double surpiqûre. Dos plus long. Existe en 18 
coloris. Marquage une couleur, une position compris.
Densité : 140 g/m²
Taille(s) : XXS à 3XL

Quantité à partir de 25 50 100 150 250

Marquage 1 coul cœur 9,91 7,35 6,13 5,85 5,09

Marquage quadri cœur 10,62 9,20 8,38 7,93 7,54
Marquage 1 coul cœur

+ 1 coul dos 15,12 10,14 7,83 7,39 6,00
Marquage quadri cœur

+ quadri dos 16,65 14,15 12,75 11,95 11,26
Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

Marquage
dos

Nomination
individuelle

sur demande

Marquage
cœur
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TEE-SHIRT RUNNER TEE-SHIRT MONTECARLO

€HT4,82
A partir de

 100 % polyester

 Manches raglan

€HT4,14
A partir de

 100 % polyester

NTTS085
100 % Polyester drytech. Technique-sportif à manches courtes 
raglan, coupe semi-cintrée, double couture latérale, bande de 
propreté contrastée. 10 coloris disponibles. Marquage une couleur, 
une position compris.
Densité : 150 g/m²
Taille(s) : S à 3XL

Quantité à partir de 25 50 100 150 250

Marquage 1 coul cœur 9,43 7,00 5,85 5,58 4,82

Marquage quadri cœur 10,13 8,72 7,92 7,48 7,10
Marquage 1 coul cœur

+ 1 coul dos 14,39 9,65 7,46 7,05 5,87
Marquage quadri cœur

+ quadri dos 16,16 13,67 12,28 11,50 10,81
Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

NTTS092
100 % polyester. Manches courtes raglan, col avec bande de 
propreté et surpiqûres ton sur ton. 20 coloris disponibles. 
Marquage une couleur, une position compris.
Densité : 140 g/m²
Taille(s) : S à XXL

Quantité à partir de 25 50 100 150 250

Marquage 1 coul cœur 9,05 6,52 5,33 5,07 4,14

Marquage quadri cœur 9,62 8,22 7,43 7,00 6,64
Marquage 1 coul cœur

+ 1 coul dos 14,26 9,30 7,03 6,62 5,05
Marquage quadri cœur

+ quadri dos 15,64 13,17 11,80 11,03 10,35
Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

150
g/m2

140
g/m2

Marquage
dos

Marquage
dos

Nomination
individuelle

sur demande

Nomination
individuelle

sur demande

Marquage
cœur

Marquage
cœur

150 G 140 G
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NTDB022
100 % polyester. Coupé cousu. Existe en modèle femme. Colletage 
au col et aux emmanchures. Existe en 11 coloris. Marquage une 
couleur, une position compris.
Densité : 140 g/m²
Taille(s) : S à 3XL

Quantité à partir de 25 50 100 150 250

Marquage 1 coul cœur 8,72 6,20 5,01 4,76 4,03

Marquage quadri cœur 9,37 7,98 7,20 6,78 6,42
Marquage 1 coul cœur

+ 1 coul dos 13,93 8,98 6,71 6,30 4,94
Marquage quadri cœur

+ quadri dos 15,40 12,93 11,56 10,80 10,13
Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

NTDB018
100 % polyester. Tissu léger à séchage rapide. Biais à l’encolure et 
aux emmanchures. Finition double aiguille au bas du vêtement. 
Existe en 11 coloris. Marquage une couleur, une position compris.
Densité : 140 g/m²
Taille(s) : XS à 3XL

Quantité à partir de 25 50 100 150 250

Marquage 1 coul cœur 10,25 7,68 6,46 6,16 5,39

Marquage quadri cœur 10,99 9,55 8,73 8,26 7,87
Marquage 1 coul cœur

+ 1 coul dos 15,46 10,47 8,16 7,70 6,30
Marquage quadri cœur

+ quadri dos 17,01 14,50 13,09 12,29 11,58
Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

Marquage
dos

Marquage
dos

Nomination
individuelle

sur demande

Nomination
individuelle

sur demande

Marquage
cœur Marquage

cœur

140
g/m2

140
g/m2

DÉBARDEUR SPORTY

€HT4,03
A partir de

 Effet respirant

DÉBARDEUR CALDAS

€HT5,39
A partir de

 100 % polyester

 12 coloris
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140 G140 G
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TEE-SHIRT SPORTY-LSL

€HT5,49
A partir de

 Existe en modèle femme  100 % polyester

 Respirant

NTTS106
100 % polyester effet respirant. Col rond. Manches longues ou 3/4. 
Coupé cousu. Colletage au col. Existe en 8 coloris. Marquage une 
couleur, une position compris.
Densité : 140 g/m²
Taille(s) : S à 3XL

Quantité à partir de 25 50 100 150 250

Marquage 1 coul cœur 10,36 7,79 6,56 6,26 5,49

Marquage quadri cœur 11,10 9,66 8,83 8,37 7,97
Marquage 1 coul cœur

+ 1 coul dos 15,57 10,57 8,26 7,80 6,40
Marquage quadri cœur

+ quadri dos 17,12 14,62 13,20 12,39 11,68
Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

NTTS025
100 % polyester. Tissu léger à séchage rapide. Bande de propreté 
à l’encolure. Finition double aiguille à l’encolure, aux emmanchures, 
au bas des manches et au bas du vêtement. Existe en 8 coloris. 
Marquage une couleur, une position compris.
Densité : 140 g/m²
Taille(s) : XS à XXL

Quantité à partir de 25 50 100 150 250

Marquage 1 coul cœur 13,31 10,67 9,37 9,00 8,15

Marquage quadri cœur 13,76 12,25 11,35 10,82 10,35
Marquage 1 coul cœur

+ 1 coul dos 18,52 13,45 11,06 10,54 9,06
Marquage quadri cœur

+ quadri dos 19,78 17,21 15,72 14,84 14,06
Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

140
g/m2

140
g/m2

Marquage
dos

Marquage
dos

Nomination
individuelle

sur demande

Nomination
individuelle

sur demande

Marquage
cœurMarquage

cœur

140 G 140 GTEE-SHIRT TWIST

€HT8,15
A partir de
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NTTS111
100 % polyester respirant. Manches longues. Fermeture 1/4 zip avec 
protège-menton. Coutures plates contrastées. Col intérieur et poignets 
en couleur contrastée. Col montant. Disponible en modèle femme. 
Existe en 14 coloris. Marquage une couleur, une position compris.
Densité : 130 g/m²
Taille(s) : S à XXL

Quantité à partir de 25 50 100 150 250

Marquage 1 coul cœur 19,15 16,72 15,23 15,07 13,62

Marquage quadri cœur 19,61 18,31 17,22 16,89 15,82
Marquage 1 coul cœur

+ 1 coul dos 24,36 19,51 16,93 16,61 14,53
Marquage quadri cœur

+ quadri dos 25,63 23,26 21,58 20,92 19,53
Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

Marquage
dos

Nomination
individuelle

sur demande

Marquage
cœur

TEE-SHIRT CORZO
€HT13,62

A partir de

 Protège du froid et des condi-
tions climatiques difficiles

130 G
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210
g/m2

POLO SUMMER

€HT7,56
A partir de

 100 % coton

 22 coloris disponibles

POLO SPRING

€HT11,43
A partir de

 100 % coton

 21 coloris disponibles

170
g/m2

Marquage
dos

Marquage
dosNomination

individuelle
sur demande

Nomination
individuelle

sur demande

Marquage
cœur

Marquage
cœur

170 G 210 G

NTPO003
Maille piquée, 100 % coton, 3 boutons type corne, bas droit avec 
fentes latérales. Existe en 22 coloris. Marquage une couleur, une 
position compris.
Densité : 170 g/m²
Taille(s) : XS à XXL

Quantité à partir de 25 50 100 150 250

Marquage 1 coul cœur 12,57 9,97 8,67 8,32 7,56

Marquage quadri cœur 12,46 11,13 10,34 9,98 9,44

Broderie cœur 40 cm2 max 14,86 12,80 11,34 11,14 9,56
Marquage 1 coul cœur

+ 1 coul dos 17,96 12,95 10,56 10,04 8,73
Marquage quadri cœur

+ quadri dos 17,65 15,39 14,09 13,46 12,63
Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

NTPO010
100 % coton peigné, bande de propreté au col. Maille piquée 210 g. 
Patte 3 boutons type corne et col en côtes coupé cousu. Existe en 
21 coloris. Marquage une couleur, une position compris.
Densité : 210 g/m²
Taille(s) : XS à XXL

Quantité à partir de 25 50 100 150 250

Marquage 1 coul cœur 16,92 14,20 12,79 12,32 11,43

Marquage quadri cœur 17,06 15,61 14,70 14,22 13,55

Broderie cœur 40 cm2 max 19,21 17,04 15,45 15,13 13,43
Marquage 1 coul cœur

+ 1 coul dos 22,31 17,19 14,68 14,04 12,60
Marquage quadri cœur

+ quadri dos 22,25 19,87 18,45 17,70 16,74
Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus
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160 G 300 GTEE-SHIRT MAURICE

NTTS118
Jersey 160 gr en 100 % coton biologique. Coupe standard, coupé 
cousu, col rond finition bord cote, avec détail tricolore en bas 
à gauche. Disponible en version femme. Existe en 3 coloris. 
Marquage une couleur, une position compris.
Densité : 160 gr/m2
Taille(s) : S à 3XL

Quantité 
à partir de 25 50 100 150 250

Marquage 1 coul cœur 20,45 18,02 16,48 16,33 14,80
Marquage 1 coul cœur

+ 1 coul dos 25,66 20,80 18,18 17,87 15,71
Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT14,80
A partir de

 Origine France Garantie

 Durable et éco-responsable
160

g/m2

SWEAT-SHIRT LUC

NTSW071
Molleton gratté 300 gr, 70 % coton biologique et 30 % polyester. 
Coupe standard, capuche avec cordon embout métallique, poche 
ventrale avec détail tricolore pincé poche gauche. Existe en 4 
coloris. Marquage une couleur, une position compris.
Densité : 300 g/m²
Taille(s) : S à 3XL

Quantité 
à partir de 25 50 100 150 250

Marquage 1 coul cœur 48,65 46,25 43,88 43,73 40,62
Marquage 1 coul cœur

+ 1 coul dos 54,04 49,24 45,77 45,45 41,79
Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT40,62
A partir de

 Origine France Garantie300
g/m2
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NTSW045
50 % coton / 50 % polyester. Molleton intérieur. Fil « Air-Jet « pour 
une surface plus douce et antiboulochage. Finitions double piqûre. 
Coupe ample. Existe en 34 coloris. Marquage une couleur, une 
position compris.
Densité : 270 g/m²
Taille(s) : S à 3XL

Quantité à partir de 25 50 100 150 250

Marquage 1 coul cœur 16,78 14,06 12,65 12,18 11,30

Marquage quadri cœur 22,17 17,05 14,54 13,90 12,47

Broderie cœur 40 cm2 max 19,52 17,35 16,05 15,74 13,98
Marquage 1 coul cœur

+ 1 coul dos 19,01 17,17 16,04 15,34 14,69
Marquage quadri cœur

+ quadri dos 27,77 24,38 22,43 21,18 20,15
Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

NTSW064
80 % coton et 20 % polyester, col rond et manches en élasthanne et 
intérieur molletonné. Existe en 24 coloris. Livré en sachet individuel. 
Marquage une couleur, une position compris.
Densité : 280 g/m²
Taille(s) : S à 5XL

Quantité à partir de 25 50 100 150 250

Marquage 1 coul cœur 16,86 14,46 13,03 12,88 11,63

Marquage quadri cœur 16,35 15,22 14,30 14,14 12,90

Broderie cœur 40 cm2 max 19,60 17,75 16,43 16,43 14,32
Marquage 1 coul cœur

+ 1 coul dos 22,25 17,45 14,92 14,60 12,81
Marquage quadri cœur

+ quadri dos 23,91 21,36 19,67 19,15 17,67
Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

270
g/m2

280
g/m2

SWEAT-SHIRT SAOCHA

€HT11,30
A partir de

 50 % coton - 50 % polyester

 Intérieur molletonné

SWEAT-SHIRT JAEN

€HT11,63
A partir de

 Coupe tendance

    

270 G 280 G

Marquage
dos Marquage

dos
Nomination
individuelle

sur demande

Nomination
individuelle

sur demande

Marquage
cœur

Marquage
cœur
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NTSW011
50 % coton - 50 % polyester. Molleton gratté. Bande de propreté au 
col. Bord-côte élasthanne. Poche kangourou. Capuche avec lacet 
ton sur ton. Marquage une couleur, une position compris.
Densité : 320 g/m²
Taille(s) : XS à XXL

Quantité à partir de 25 50 100 150 250

Marquage 1 coul cœur 27,54 23,91 22,20 21,80 20,25

Marquage quadri cœur 29,67 27,69 26,33 25,38 24,46

Broderie cœur 40 cm2 max 29,83 26,75 24,87 24,62 22,26
Marquage 1 coul cœur

+ 1 coul dos 32,93 26,90 24,09 23,52 21,42
Marquage quadri cœur

+ quadri dos 37,55 34,18 32,10 30,64 29,37
Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

300 G 320 G

NTSW065
70 % coton et 30 % polyester, zippé avec double curseur en 
métal. Capuche à deux coutures et coulisse en corde blanche 
avec coutures en teinte assortie et anneaux en métal, manches 
raglan, poches kangourou avec petite poche zippée, poignets 
et taille en côtes élastiques. Coutures renforcées. Existe en 12 
coloris. Marquage une couleur, une position compris.
Densité : 300 g/m²
Taille(s) : XS à 5XL

Quantité 
à partir de 25 50 100 150 250

Marquage 1 coul cœur 35,66 31,90 29,38 29,06 26,60

Marquage 1 coul cœur
+ 1 coul dos 38,42 33,62 30,61 30,29 27,55

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

300
g/m2

SWEAT-SHIRT DALLAS+

 Finition haut de gamme

€HT26,60
A partir de

SWEAT-SHIRT SLAM

€HT20,25
A partir de

 50 % coton - 50 % polyester

 Poche kangourou

320
g/m2

Marquage
dos

Marquage
dosNomination

individuelle
sur demande

Nomination
individuelle

sur demande

Marquage
cœur

Marquage
cœur
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SWEAT-SHIRT OCAMPO

 Coupe tendance

NTSW059
80 % coton 20 % polyester. Bande de propreté ton sur ton. Poche 
kangourou. Capuche doublée avec cordon de serrage. Manchettes 
en élasthanne. Intérieur Molletonné. Étiquette Tear Off® 
détachable. Disponible en modèle femme. Existe en 23 coloris. 
Marquage une couleur, une position compris.
Densité : 280 g/m²
Taille(s) : S à 5XL

Quantité à partir de 25 50 100 150 250

Marquage 1 coul cœur 21,03 18,63 17,07 16,92 15,43

Marquage quadri cœur 21,94 20,57 19,37 19,04 18,44

Broderie cœur 40 cm2 max 23,77 21,91 20,47 20,47 18,12
Marquage 1 coul cœur

+ 1 coul dos 26,41 21,61 18,96 18,64 16,60
Marquage quadri cœur

+ quadri dos 29,82 27,06 25,14 24,29 23,04
Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

280
g/m2

280
g/m2

Marquage
dos

Marquage
dosNomination

individuelle
sur demande

Nomination
individuelle

sur demande

Marquage
cœur

Marquage
cœur

€HT15,43
A partir de

280 G 280 GSWEAT COLLÈGE

NTSW079
80 % coton et 20 % polyester. 280 g/m². Capuche doublée, 
poches kangourou, double couture. Marquage une couleur, une 
position compris.
Densité : 280 g/m²
Taille(s) : XS à 5XL

Quantité 
à partir de 25 50 100 150 250

Marquage 1 coul cœur 20,73 18,31 16,76 16,61 15,06

Marquage quadri cœur 23,63 21,81 20,61 19,82 19,51

Marquage 1 coul cœur
+ 1 coul dos 25,95 21,09 18,46 18,15 15,97

Marquage quadri cœur
+ quadri dos 31,51 28,29 26,38 25,07 24,42

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT15,06
A partir de

 DISPONIBLE EN 68 COULEURS
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300
g/m2

POLAIRE NORTH

NTPL011
100 % polyester antipeluche. Velours compact pour plus de chaleur. 
Fermeture zippée. Existe en 17 coloris. Marquage une couleur, une 
position compris.
Densité : 300 g/m²
Taille(s) : S à 3XL

Quantité à partir de 25 50 100 150 250

Marquage 1 coul cœur 23,17 20,28 18,69 18,04 16,98
Marquage 1 coul cœur

+ 1 coul dos 28,56 23,26 20,58 19,76 18,15

Broderie cœur 40 cm2 max 25,91 23,56 22,09 21,59 19,66
Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT16,98
A partir de

 100 % polyester

 2 poches zippées

NTSW076
80 % coton et 20 % polyester. 280 g/m². Capuche doublé et cordon 
contrasté, poche kangourou. Marquage une couleur, une position 
compris.Sweat à capuche doublé et cordon contrastés, poches 
kangourou. 280 g/m²  80 % coton, 20 % polyester. Marquage une 
couleur compris.
Densité : 280 g/m²
Dimensions : XS à 2 XL

Quantité à partir de 25 50 100 150 250

Marquage 1 coul cœur 22,98 20,58 18,97 18,82 17,21

Marquage quadri cœur 24,58 23,05 21,73 21,34 19,97

Broderie cœur 40 cm2 max 25,72 23,87 22,37 22,37 19,90
Marquage 1 coul cœur

+ 1 coul dos 28,37 23,57 20,86 20,54 18,39
Marquage quadri cœur

+ quadri dos 33,34 30,26 28,12 27,18 25,43
Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

280
g/m2

Marquage
dos

Marquage
dos Nomination

individuelle
sur demande

Nomination
individuelle

sur demande

Marquage
cœur

Marquage
cœur

300 G280 GSWEAT VARSITY 

€HT17,21
A partir de

 Capuche et cordon contrastés
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SWEAT SNAKE

280
g/m2

Marquage
dos

Marquage
dos

Nomination
individuelle

sur demande

Nomination
individuelle

sur demande

Marquage
cœur

Marquage
cœur

 Rapport qualité prix

€HT13,22
A partir de

NTSW080
50 % coton et 50 % polyester. Poignets et bas en bord côte 
élasthanne, manches montées, poche kangourou, capuche avec 
lacet ton sur ton, coupe ajustée. Marquage une couleur compris.
Densité : 280 g/m²
Taille(s) : XS à 3XL

Quantité à partir de 25 50 100 150 250

Marquage 1 coul cœur 18,60 16,20 14,71 14,56 13,22

Marquage quadri cœur 20,19 18,67 17,47 17,08 15,97

Broderie cœur 40 cm2 max 21,34 19,48 18,11 18,11 15,90
Marquage 1 coul cœur

+ 1 coul dos 23,98 19,18 16,60 16,28 14,39
Marquage quadri cœur

+ quadri dos 28,95 25,87 23,86 22,93 21,43
Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

SWEAT NÉVADA

NTSW078
50 % coton et 50 % polyester. 270 g/m². Molleton brossé à l’intérieur, 
bord côte 1 x 1 au col, aux poignets et à l’ourlet, surpiqûre aux 
emmanchures et à l’ourlet, coupe régulière. Marquage une couleur, 
une position compris. Existe en 12 coloris. Option 3 et 4 XL + 2.00€ 
HT. 
Densité : 270 g/m²
Taille(s) : XS  à 4XL

Quantité à partir de 25 50 100 150 250

Marquage 1 coul cœur 14,57 12,17 10,80 10,65 9,54

Marquage quadri cœur 16,16 14,64 13,56 13,17 12,30

Broderie cœur 40 cm2 max 17,31 15,45 14,20 14,20 12,23
Marquage 1 coul cœur

+ 1 coul dos 19,95 15,15 12,69 12,37 10,71
Marquage quadri cœur

+ quadri dos 24,92 21,85 19,95 19,02 17,76
Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT9,54
A partir de

 PRIX

270
g/m2

280 G 270 G
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Marquage
dos

Marquage
dos

Nomination
individuelle

sur demande

Nomination
individuelle

sur demande

Marquage
cœur

Marquage
cœur

SWEAT HOODED

NTSW077
50 % coton, 50 % polyester. 270 g/m². Molleton brossé à l’intérieur, 
capuche avec cordon ton sur ton, bord côte 1 x 1 au col, aux 
poignets et à l’ourlet, poches kangourou. Marquage une couleur, 
une couleur compris. Option 3 et 4 XL + 2.00€ HT.
Densité : 270 g/m²
Taille(s) : XS à 4XL

Quantité à partir de 25 50 100 150 250

Marquage 1 coul cœur 18,48 16,08 14,60 14,44 13,11

Marquage quadri cœur 20,07 18,55 17,35 16,97 15,86

Broderie cœur 40 cm2 max 21,22 19,36 18,00 18,00 15,79
Marquage 1 coul cœur

+ 1 coul dos 23,86 19,06 16,49 16,16 14,28
Marquage quadri cœur

+ quadri dos 28,83 25,76 23,74 22,81 21,32
Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT13,11
A partir de

 unisex

POLAIRE BOSTON

NTPL027
100 % polyester ( polaire anti-peluche). 280 g/m². Bande de 
propreté, fermeture à glissière pleine longueur ton sur ton, 2 
poches à l’avant avec fermeture à glissière. Marquage une couleur, 
une position compris.
Densité : 270 g/m²
Dimensions : XS à 4XL

Quantité à partir de 25 50 100 150 250

Marquage 1 coul cœur 19,82 17,42 15,90 15,75 14,33
Marquage 1 coul cœur

+ 1 coul dos 25,21 20,41 17,79 17,47 15,50

Broderie cœur 40 cm2 max 22,56 20,71 19,30 19,30 17,02
Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT14,33
A partir de

 XS à 4 XL

270
g/m2

270
g/m2

270 G270 G
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210
g/m2

COUPE-VENT SURF

€HT9,91
A partir de

 100 % nylon

 Système de pliage «in bag»

NTVE017
100 % nylon imperméable. Capuche et cordon de serrage pliés 
dans le col. 2 poches extérieures zippées. Système de pliage 
«in bag». Bas cordon et embouts. Marquage une couleur, une 
position compris.
Densité : 210 g/m²
Taille(s) : S à XXL

Quantité 
à partir de 25 50 100 150 250

Marquage 1 coul 
cœur 15,21 12,54 11,17 10,75 9,91

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

VESTE RELAX

€HT32,91
A partir de

 Imperméable à 80 mm d’eau

 1 poche zippée à la poitrine

 3 couches

340
g/m2

NTVE030
Softshell, 96 % polyester, 4 % élasthanne, enduction 80 mm 
imperméable. 2 poches côtés zippées, 1 poche poitrine, cordon 
de serrage. Marquage 1 couleur à quadri, une position compris.
Densité : 340 g/m²
Taille(s) : S à 3XL

Quantité 
à partir de 25 50 100 150 250

Marquage 1 coul 
cœur 39,73 37,56 35,90 34,95 32,91

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

210 G 340 G
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280 G 270 G

280
g/m2

VESTE SOFTSHELL RACEMEN

€HT21,41
A partir de

 92 % polyester - 8 % élasthanne

 Veste softshell double couche

VESTE SOFTSHELL RADIAN

€HT30,00
A partir de

NTVE075
96 % polyester et 4 % élasthanne. Double couche avec 2 poches 
côté zippées et Zip SBS. Marquage une couleur à quadri, une 
position compris.
Densité : 280 g/m²
Taille(s) : S à 3XL

Quantité 
à partir de 25 50 100 150 250

Marquage 1 coul 
cœur 26,78 24,98 23,68 23,08 21,41

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

NTVE117
96 % polyester, 4 % élasthanne, 3 couches, intérieur polaire 100 % 
polyester, ouverture zippée, 2 poches latérales et une poche poitrine 
zippées, poignets et bas du vêtement finitions biais élastique ton sur ton. 
Marquage transfert sérigraphique compris.
Poids : 270 g/m²
Taille(s) : S à 4 XL

Quantité 
à partir de 25 50 100 150 250

Marquage 1 coul 
cœur 36,45 34,37 32,81 31,94 30,00

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

 A porter au quotidien

270
g/m2
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DOUDOUNE MAJEUR

NTVE128
Doudoune sans manche 100 % polyester, 2 poches intérieures 
zippées, matelassage thermosoudé. Tissage et confection réalisés 
en France. Broderie sur le coeur comprise.
Poids : 780 g
Taille(s) : XS à 2 XL

Broderie de 6 x 6 cm sur le coeur

Quantité 
à partir de 10 25 50 100 250

Broderie 154,31 138,87 112,77 108,05 103,23

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT103,23
A partir de

NTVE129
Doudoune avec manches 100 % polyester, 2 poches intérieures 
zippées, matelassage thermosoudé. Tissage et confection réalisés 
en France. Broderie sur le coeur comprise.
Poids : 830 g
Taille(s) : XS à 2 XL

Broderie de 6 x 6 cm sur le coeur

Quantité 
à partir de 10 25 50 100 250

Broderie 195,11 177,27 142,22 136,55 130,78

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

Manches
longues

Sans
manches

Doudoune fabriquée
en France
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10 000
mAh

DOUDOUNE DEMI €HT120,05
A partir de

 Batterie 10 000 mAh incluse

NTVE126
Doudoune chauffante imperméable doté de 4 zones de chauffe, 
ultra légère et respirante. Sa légèreté lui permette d’être utilisée 
en sous-couche d’un vêtement. Fonctionne avec une batterie 
10 000 mAh comprise dans le prix. 2 poches extérieures et 
une intérieure pour le téléphone. Broderie sur la poitrine côté 
gauche comprise.
Poids : 800 g
Taille(s) : S au 4 XL

Broderie de 6 x 6 cm sur la poitrine à gauche

Quantité 
à partir de 10 15 25 50 100

Broderie 154,91 146,02 126,67 124,82 120,05

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus
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TEE-SHIRT SIX WINGS

 Classique et fonctionnel

€HT18,81
A partir de

POLO SIX WINGS

 Style intemporel

€HT25,58
A partir de

NTTS116
100 % polyester. Matière fonctionnelle très légère à séchage rapide, 
col rond côtelé. Marquage quadri, une position compris.
   
Taille(s) : S à 3XL (hommes) 36 à 44 (femmes)

Quantité à partir de 25 50 100 150 250

Marquage 1 coul cœur 24,85 22,42 20,76 20,60 18,81

Marquage quadri cœur 28,62 27,32 25,96 25,64 24,03
Marquage 1 coul cœur

+ 1 coul dos 30,06 25,20 22,45 22,14 19,73
Marquage quadri cœur

+ quadri dos 34,64 32,27 30,33 29,66 27,74
Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

NTPO057
100 % polyester. Matière fonctionnelle très légère à séchage rapide, 
col côtelé avec patte de boutonnage. Marquage quadri, une position 
compris.
   
Taille(s) : S à 3XL (hommes) 36 à 44 (femmes°

Quantité à partir de 25 50 100 150 250

Marquage 1 coul cœur 32,16 29,76 27,88 27,73 25,58

Marquage quadri cœur 33,06 31,69 30,16 29,83 27,95
Marquage 1 coul cœur

+ 1 coul dos 37,55 32,75 29,77 29,45 26,76
Marquage quadri cœur

+ quadri dos 38,47 36,10 34,04 33,37 31,23
Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus
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€HT36,05
A partir de

VESTE D’ENTRAINEMENT 
SIX WINGS

 Design ailes ERIMA sur l’épaule

VESTE MANCHES AMOVIBLES 
SIX WINGS

 Produit 2 en 1

 Transformable rapidement

€HT50,57
A partir de

NTVE124
100 % polyester avec manches amovibles, coupe-vent et 
imperméable, col montant avec capuche intégrée, doublure en 
polaire, poche intérieure avec fermeture velcro, poches zippées 
latérales, bords élastiques sur les manches, bas de veste avec 
cordon de serrage. Marquage quadri, une position compris.
   
Taille(s) : S à 4XL (hommes uniquement)

Quantité à partir de 25 50 100 150 250

Marquage 1 coul cœur 59,57 57,17 54,48 54,32 50,57

Marquage quadri cœur 59,84 58,55 56,27 55,95 52,51
Marquage 1 coul cœur

+ 1 coul dos 64,95 60,15 56,37 56,04 51,74
Marquage quadri cœur

+ quadri dos 65,87 63,50 60,64 59,97 56,22
Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

NTSW070
En polyester 65 % et coton 35 %. Entièrement zippée. Touché coton 
pour une sensation de confort, col haut avec capuche. Larges bords 
côtes sur les manches et bas de veste, poches zippées latérales. 
Marquage quadri, une position compris.
   
Taille(s) : S à 3XL (hommes) 36 à 44 (femmes)

Quantité à partir de 25 50 100 150 250

Marquage 1 coul cœur 43,64 41,24 39,02 38,86 36,05

Marquage quadri cœur 43,92 42,62 40,81 40,49 37,98
Marquage 1 coul cœur

+ 1 coul dos 49,02 44,22 40,91 40,58 37,22
Marquage quadri cœur

+ quadri dos 49,94 47,57 45,18 44,51 41,69
Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus



TE
XT

IL
E

238

Créations G
LF

CUISSARD PERFORMANCE

 Ergonomique

€HT31,94
A partir de

SHORT WORKER SIX WINGS

 Résistant

 Confortable

€HT20,08
A partir de

NTSH057
90 % polyester et 10 % élasthanne pour un confort maximal, 
coutures plates, poche arrière zippée étanche. Marquage quadri, 
une position compris.
   
Taille(s) : S à 2XL (hommes) 34 à 44 (femmes)

Quantité à partir de 25 50 100 150 250

Marquage 1 coul face avant 37,80 36,59 34,93 34,36 31,94
Marquage quadri

face avant 38,17 36,87 35,23 34,34 32,74
Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

NTSH058
100 % polyester, matière fonctionnelle et résistante, ceinture 
élastique large avec cordon de serrage, poches zippées latérales, 
non slippé. Marquage quadri, une position compris.
Densité : A PRECISER
Taille(s) : S à 3XL (hommes) 36 à 44 (femmes

Quantité à partir de 25 50 100 150 250

Marquage 1 coul face avant 26,24 23,81 22,11 21,95 20,08
Marquage quadri

face avant 26,69 25,40 24,10 23,77 22,28
Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus
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CORSAIRE PERFORMANCE

 Maintien idéal

€HT34,86
A partir de

PANTALON WORKER SIX WINGS

 Matière agréable

€HT25,32
A partir de

NTSH056
90 % polyester et 10 % élasthanne pour un confort maximal, 
coutures plates, empiècement mesh derrière les genoux, poche 
arrière zippée étanche, longueur 3/4. Marquage quadri, une position 
compris.
   
Taille(s) : S à 2XL (hommes) 34 à 44 (femmes)

Quantité à partir de 25 50 100 150 250

Marquage 1 coul face avant 40,99 39,78 38,03 38,03 34,86
Marquage quadri

face avant 41,37 40,07 38,34 38,01 35,66
Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

NTPA022
100 % polyester, matière fonctionnelle et résistante, ceinture 
élastique avec cordon de serrage, poches zippées latérales. 
Marquage quadri, une position compris.

Taille(s) : S à 3XL (hommes) 34 à 44 (femmes

Quantité à partir de 25 50 100 150 250

Marquage 1 coul face avant 31,99 29,56 27,69 27,53 25,32
Marquage quadri

face avant 28,28 26,98 25,63 25,31 23,72
Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus
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TEE-SHIRT PASTO

150
g/m2

NTTS069
Manches courtes. 100 % polyester. Bande de propreté au col. 
Marquage en quadri totale sur toute la surface du tee-shirt. 
Frais techniques inclus, frais de PAO en supplément.
Densité : 135 g/m²
Taille(s) : S à 3XL

Marquage digital de marquage quadri sur toute la surface

Quantité 
à partir de 50 100 150 250 500

Prix HT 21,32 18,80 18,33 16,44 15,54

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT15,54
A partir de

DÉBARDEUR SANTA

150
g/m2

NTDB017
Composition : 100 % polyester. Bande de propreté au col. 
Marquage en quadri totale sur toute la surface du débardeur. 
Frais techniques inclus, frais de PAO en supplément.
Densité : 135 g/m²
Taille(s) : S à 3XL

Marquage digital de la totalité du produit sur toute la 
surface

Quantité 
à partir de 25 50 100 150 250

Prix HT 20,79 20,30 17,80 17,36 15,49

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT15,49
A partir de
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PAIRE DE MANCHETTES JUMEL

€HT7,20
A partir de

TOUR DE COU LONALY

€HT3,02
A partir de

150
g/m2150

g/m2

NTDV089
100 % polyester. Ourlet à chaque extrémité. Son usage est 
multiple et peut être utilisé dans 12 fonctions différentes. 
Marquage en quadri totale sur toute la surface du tour de 
cou. Frais techniques inclus, frais de PAO en supplément.
Densité : 150 g/m²
Dimensions : 50 x 25 cm

Marquage digital de la totalité du produit sur toute 
la surface

Quantité 
à partir de 100 150 250 500 1000

Prix HT 4,47 4,37 3,98 3,49 3,02

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

 Ourlet à chaque extrémité

NTDV088
100 % polyester. Protection contre le vent et le froid. Marquage 
en quadri totale sur toute de la manchette. Frais techniques 
inclus, frais de PAO en supplément.
Densité : 150 g/m²
Taille(s) : S à 3XL

Marquage digital de la totalité du produit sur toute la 
surface

Quantité 
à partir de 50 100 150 250 500

Prix HT 14,40 10,08 9,79 7,92 7,20

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

 Tailles S à 3XL

 Visuel quadri 360°

RECTOVERSO   

LE GABARIT LE MONTAGE

RECTOVERSO   

LE GABARIT LE MONTAGE

VERSO   RECTO

LE GABARIT LE MONTAGE

VERSO   RECTO

LE GABARIT LE MONTAGE
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285 g/m2

CASQUETTE BIRM

NTCQ001
5 panneaux. Coton brossé léger. Œillets d’aération brodés. 
Visière préformée. Réglage par patte arrière velcro. Marquage 
en broderie une position de 5 à 6000 points compris.
Densité : 285 g/m²
Taille(s) : Unique

Marquage 1 couleur de 8 x 4 cm sur le front

Quantité 
à partir de 50 100 150 250 500

Broderie 6,20 4,47 4,42 3,49 3,40

Transfert 4,18 3,17 3,12 2,81 2,65
Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT2,75
A partir de

 Réglage par patte velcro arrière

 Œillets d’aération

260 g/m2

CASQUETTE 
BUFFALO

NTCQ015
100 % coton brossé épais, 260 g/m². Visière préformée, 6 
œillets d’aération brodés. Fermeture arrière réglable par 
boucle métallique argentée. Existe en 24 coloris. Marquage 
en broderie une position de 5 à 6000 points compris.
Densité : 260 g/m²
Taille(s) : Unique

Marquage 1 couleur de 8 x 4 cm sur le front

Quantité 
à partir de 50 100 150 250 500

Broderie 6,99 5,24 5,17 4,21 4,10

Transfert 4,97 3,93 3,86 3,53 3,35
Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT3,47
A partir de

 Réglage par boucle métallique

260 g/m2

CASQUETTE 
URBAN

€HT4,54
A partir de

 8 coloris au choix

 Réglage par boucle métallique

260 g/m2

CASQUETTE 
CLASSIC

NTCQ021
100 % coton. 6 panneaux. Visière incurvée. Fermeture par 
boucle en laiton. 4 coutures sur la visière. Taille unique. 
Broderie sur le front 5 à 6000 points ou transfert compris.
Poids : 260 g
Taille(s) : taille unique

Marquage 1 couleur de 8 x 8 cm sur la face avant

Quantité 
à partir de 50 100 150 250 500

Broderie 16,05 13,76 13,46 12,27 11,93

Transfert 14,03 12,46 12,16 11,59 11,17
Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT11,93
A partir de

 Réglage par boucle métallique

NTCQ014
100 % coton brossé. 6 panneaux en coton épais, taille 
ajustable avec sa fermeture par boucle métal. Existe en 8 
coloris. Marquage une couleur compris.
Densité : 260 g/m²
Taille(s) : Unique

Broderie de 80 x 40 mm sur le front

Quantité 
à partir de 50 100 150 250 500

Broderie 7,81 6,04 5,95 4,97 4,84

Transfert 6,47 5,68 5,59 4,82 4,54
Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus
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CHAUSSETTES DE SPORT PERSONNALISÉES
SPORTY

GrandeLa

MiniLa

MoyenneLa
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C’est la chaussette des "champions" 
et des "winners". Mais comme on ne  
peut pas gagner à tous les coups, elle 
vous rendra unique grâce à ses di�é-
rents emplacements de personnali-
sation pour faire de vous le sportif de 
demain.  Alors , à vos chaussettes !!! 
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NTDV170

Marquage 1 couleur de 70 x 10 mm sur le dessus 
de la socquette

Quantité 
à partir de 50 100 250 500 1000

Prix HT 6,76 5,18 4,34 4,03 3,50

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT3,50
A partir de

NTDV169

Marquage 1 couleur de 70 x 10 mm sur le haut de 
la chaussette

Quantité 
à partir de 100 150 250 500 1000

Prix HT 7,24 5,99 5,15 4,81 4,27

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT4,27
A partir de

NTDV168NTDV168

Marquage 1 couleur de 70 x 10 mm sur le haut de 
la chaussette

Quantité 
à partir de 100 150 250 500 1000

Prix HT 8,69 7,25 6,35 5,78 4,98

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT4,98
A partir de

Composition : Polyamide  60 % - Polyester 15 % - Polycolone 20 % - Elasthane 5 %.

SERVIETTE HEREND

 Ne cherchez plus, nous avons l’allié indispensable du parfait sportif !

€HT9,17
A partir de

NTSE040
En microfibre, cette serviette permet un séchage rapide, mais 
aussi un gain de place important grâce à sa boîte de rangement 
personnalisable. Existe en 3 coloris. Livré en carton.
Poids : 100 g
Dimensions : 40 mm x 80 mm

Marquage 1 couleur de 30 x 60 mm sur la face avant

Quantité 
à partir de 50 100 150 250 500

Tampographie 12,30 10,97 10,46 9,60 9,17

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

SERVIETTE RIKAT
NTSE038
En microfibre. (55 % Nylon / 45 % Polyester). Protection UV 50+. Présentée 
dans un étui individuel transparent avec mousqueton intégré dans le 
couvercle. Le bidon de sport est en PP et le capuchon en ABS. Existe en 4 
coloris. Livrée en boîte cartonnée. Marquage une couleur compris.
Densité : 160 g/m²
Dimensions : 30 x 90 cm

Marquage 1 couleur de 50 x 20 mm sur le corps de la bouteille

Quantité 
à partir de 50 100 150 250 500

Tampographie 5,72 4,98 4,74 4,34 4,16

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT4,16
A partir de

 Rafraîchissante

 Compacte

160
g/m2

SOCQUETTES LAMINI CHAUSSETTES LAMOYENNE CHAUSSETTES LAGRANDE
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SERVIETTE ISLAND

NTSE002
Composition : 100 % coton. Dim. : 50 x 100 cm. Texte brodé 
d’une longueur de 15 cm sur le liteau inclus.
Densité : 400 g/m²
Dimensions : 50 x 100 cm 

Broderie  de 15 cm de long sur le liteau

Quantité 
à partir de 25 50 100 150 250

50 x100 cm 13,20 11,20 9,78 9,62 8,09

70 x140 cm 18,35 16,20 14,64 14,34 12,66

100 x 510 cm 21,33 19,62 19,18 17,35 16,80

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT8,09
A partir de

OPTION INSIGNE BRODÉ

OPSE001
Comprenant un insigne de 5 x 7 cm brodé sur le liteau à 
côté du texte.
Poids :

Broderie de 5 x 7 cm sur le liteau

Quantité 
à partir de 50 100 150 250 500

Broderie 4,84 4,52 4,41 4,00 3,71

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT3,71
A partir de

 Serviettes 100 % coton en 400 g/m²

 Disponibles en 4 formats

PEIGNOIR COL CHÂLE

NTSE012
Eponge 92 % coton peigné, 8 % polyamide. Fil pré-lavé tissé teint 
en pièce avec liteau jacquard. 9 coloris disponibles. Marquage en 
broderie une position de 5 à 6000 points compris.
Densité : 320 g/m²
Taille(s) : M à XL

Broderie de 10 x 10 cm sur le coeur

Quantité 
à partir de 25 50 100 150 250

Broderie 61,94 52,80 48,57 47,31 45,15

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT45,15
A partir de

320
g/m2
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SERVIETTE 
SWIMMING

NTSE027M-50X100
Microfibre ultra compacte 80 % polyester et 20 % polyamide. 
Séchage rapide avec capacité d’absorption maximale. Livrée 
dans un pochon individuel avec cordelette de serrage. Existe en 
6 coloris. Marquage une couleur compris.
Densité : 200 g/m²
Dimensions : 50 x 100 cm

Marquage 1 couleur de 20 x 20 cm sur une face

Quantité 
à partir de 25 50 100 150 250

Sérigraphie 9,56 6,96 5,70 5,37 4,57

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT4,57
A partir de

 6 coloris

 Absorption extrême

 Compact avec pochon

SERVIETTE 
SWIMMING

NTSE027G-50X100
Microfibre ultra compacte 80 % polyester et 20 % 
polyamide. Séchage rapide avec capacité d’absorption 
maximale. Livrée dans un pochon individuel avec cordelette 
de serrage. Existe en 6 coloris. Gravure laser comprise.
Densité : 200 g/m²
Dimensions : 50 x 100 cm

Gravure laser de 150 x 150 mm sur une face

Quantité 
à partir de 25 50 100 150 250

Gravure laser 10,63 8,22 7,01 6,84 6,08

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT6,08
A partir de

 6 coloris

 Absorption extrême

 Compact avec pochon

200
g/m2

200
g/m2

Marquage en 
sérigraphie

Marquage en
gravure Laser
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Marquage en 
sérigraphie

NTSE025M-30X50
Densité : 200 g/m²
Dimensions : 30 x 50 cm

Marquage 1 couleur de 20 x 25 cm sur une face

Quantité 
à partir de 25 50 100 150 250

Sérigraphie 7,33 4,85 3,72 3,52 2,84

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

NTSE025M
Entretien facile, douceur au toucher. Facilité de rangement, 
plus compacte qu’une serviette traditionnelle et livrée avec un 
élastique pour le rangement (sauf petit modèle). Existe en 15 
coloris. Marquage une couleur compris.

 Très faible encombrement

 Séchage ultra rapide

 Absorption extrême

NTSE025M-50X100
Densité : 200 g/m²
Dimensions : 50 x 100 cm

Marquage 1 couleur de 20 x 25 cm sur une face

Quantité 
à partir de 25 50 100 150 250

Sérigraphie 10,73 8,19 6,98 6,70 5,95

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

NTSE025M-70X120
Densité : 200 g/m²
Dimensions : 70 x 120 cm

Marquage 1 couleur de 20 x 25 cm sur une face

Quantité 
à partir de 25 50 100 150 250

Sérigraphie 14,16 11,54 10,26 9,91 9,08

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

NTSE025M-100X150
Densité : 200 g/m²
Dimensions : 100 x 150 cm

Marquage 1 couleur de 20 x 25 cm sur une face

Quantité 
à partir de 25 50 100 150 250

Sérigraphie 20,00 17,25 15,84 15,37 14,41

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

SERVIETTE MICROFIBRE THÉA €HT2,84
A partir de

200
g/m2
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Marquage en
gravure Laser

SERVIETTE MICROFIBRE THÉA 

NTSE025G-100X150
Densité : 200 g/m²
Dimensions : 100 x 150 cm

Gravure laser de 150 x 150 mm sur une face

Quantité 
à partir de 25 50 100 150 250

Gravure laser 21,06 18,51 17,15 16,83 15,92

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

NTSE025G
Entretien facile, douceur au toucher. Facilité de rangement, 
plus compacte qu’une serviette traditionnelle et livrée avec un 
élastique pour le rangement (sauf petit modèle). Existe en 15 
coloris. Gravure laser comprise.

 Très faible encombrement

 Séchage ultra rapide

 Absorption extrême

NTSE025-G 70X120
Densité : 200 g/m²
Dimensions : 70 x 120 cm

Gravure laser de 150 x 150 mm sur une face

Quantité 
à partir de 25 50 100 150 250

Gravure laser 15,22 12,80 11,56 11,37 10,59

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

NTSE025G-30X50
Densité : 200 g/m²
Dimensions : 30 x 50 cm

Gravure laser de 150 x 150 mm sur une face

Quantité 
à partir de 25 50 100 150 250

Gravure laser 8,39 6,11 5,03 4,98 4,35

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT4,35
A partir de

NTSE025G-50X100
Densité : 200 g/m²
Dimensions : 50 x 100 cm

Gravure laser de 150 x 150 mm sur une face

Quantité 
à partir de 25 50 100 150 250

Gravure laser 11,79 9,44 8,29 8,17 7,46

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

200
g/m2
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SAC ZEBRA

NGBG270
Range chaussures en polyester 600 d, enduction PU, 
passepoil de couleur contrasté, 2 œillets d’aération. Zips 
SBS. Capacité : 9 l. 6 coloris disponibles. Marquage une 
couleur, une position compris.
Poids : 90 g
Dimensions : 35 x 14 x 19 cm

Marquage 1 couleur de 80 x 80 mm sur une face

Quantité 
à partir de 25 50 100 150 250

Transfert 9,77 7,12 5,82 5,56 4,71

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT4,71
A partir de

 Polyester 600 d

TROUSSE SOLT

 Indispensables de tout voyageur

NGBG534
En polyester 300 d, cette trousse de toilette mêle efficacité, 
fonctionnalité et simplicité. Deux compartiments vous 
permettront d’organiser vos affaires. Existe en 5 coloris. Livré en 
carton. Marquage une couleur, une position compris.
Poids : 150 g
Dimensions : 240 mm x 150 mm x 130 mm

Marquage 1 couleur de 30 x 60 mm sur la face avant

Quantité 
à partir de 25 50 100 150 250

Transfert 14,66 11,85 10,97 10,59 10,05

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT10,05
A partir de
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NGBG538
En polyester 600 d en intégralité. 3 rabats dont 
un avec une poche intérieure + 3 scratchs. 
Livré en sachet individuel. Marquage une couleur à quadri compris.
Poids : 160 g
Dimensions : 23,5 x 19 x 1,3 cm

Marquage de 1 couleur à quadri de 80 x 80 mm sur la face 
avant

Quantité 
à partir de 25 50 100 150 250

Transfert 17,59 15,62 14,47 14,03 11,99

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

NGBG631
100 % polyester (210D). Fermeture à glissière complète bord en 
PVC «rubber feel” poche transparente. Peut se plier en deux par 
des pressions, cintre non inclus. Marquage une couleur compris.
Poids : 160 g
Dimensions : 60 x 100 cm

Marquage 1 couleur de 60 x 95 mm sur la face avant

Quantité 
à partir de 25 50 100 150 250

Sérigraphie 19,74 16,03 13,55 13,25 11,35

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

TROUSSE DE TOILETTE KEVIN

NGBG419
En polyester 300 d de haute densité. Avec anse et poche frontale. 
Intérieur doublé. Existe en 2 coloris. Marquage une couleur compris.
Poids : 98 g
Dimensions : 22 x 11,5 x 11,5 cm

Marquage 1 couleur de 120 x 40 mm sur la face avant

Quantité 
à partir de 25 50 100 150 250

Transfert 10,03 8,37 7,12 6,97 6,41

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT6,41
A partir de

 Aspect chiné tendance

PORTE COSTUME SUIT BAG €HT11,35
A partir de

 Belle finition

PORTE DÉCORATIONS EGER
€HT11,99

A partir de
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SAC RESI

NGBG561
Sac à dos résistant aux projections d’eau doté d’un compartiment 
rembourré pour ordinateur portable, de bretelles réglables 
rembourrées, d’un compartiment principal zippé avec fermeture à 
glissière et de 2 poignées de transport. Matière Tarpaulin (bâche). 
Marquage 1 couleur compris.
Poids : 500 g
Dimensions : 60 x 30 x 14 cm

Marquage 1 couleur de 16 x 16 cm sur le coté

Quantité 
à partir de 50 100 150 250 500

Sérigraphie 32,32 27,82 26,34 23,34 22,60

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT22,60
A partir de

 Résistant aux projections d’eau

Im
age de fond par StockSnap de Pixabay



TEXTILE

251Cr
éa

ti
on

s 
G

LF

NGBG560
Un sac imperméable idéal pour le plein air. La fermeture à rabat 
avec boucle en plastique permet de garder les objets de valeur 
au sec et en sécurité. Peut être facilement attaché à un sac ou à 
une ceinture. Lorsque déplié et maintenu, la capacité du sac est 
de 10 litres. 190T Polyester. Marquage 1 couleur compris.
Poids : 111 g
Dimensions : 35 x 17.5 cm

Marquage 1 couleur de 14 x 10 cm sur le coté

Quantité 
à partir de 50 100 150 250 500

Sérigraphie 13,96 11,06 10,38 8,58 8,24

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

 Imperméable

NGBG559
Sac étanche idéal pour les activités en extérieur. La fermeture en 
roulant le haut du sac et par boucle plastique permet de garder 
vos affaires au sec et en toute sécurité pendant vos activités 
outdoor. Peut facilement se fixer sur un sac ou à une ceinture. 
Contenance en position fermée : 5 litres. 190T Polyester. 
Marquage une couleur compris.
Poids : 87 g
Dimensions : 35 x 17.5 cm

Marquage 1 couleur de 14 x 10 cm sur le coté

Quantité 
à partir de 50 100 150 250 500

Sérigraphie 11,01 8,38 7,84 6,40 6,21

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

 Etanche

Im
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SAC CAMPER SAC SURVIVOR

€HT8,24
A partir de

€HT6,21
A partir de
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SAC À DOS SALOU

NGBG264
Polyester 600 d, enduction PU + Rip-Stop 300 d PU. Grand 
compartiment central, compartiment à chaussures. Poches 
latérales, dos matelassé, bretelles ajustables, zips SBS. Existe 
en 5 coloris. Marquage une couleur, une position compris.

Dimensions : 30 x 50 x 21 cm

Marquage 1 couleur de 10 x 10 cm sur la face avant

Quantité 
à partir de 25 50 100 150 250

Transfert 23,61 21,31 19,41 18,94 17,74

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

 4 coloris

 Compartiment à chaussures

€HT17,74
A partir de

SAC À DOS RAYON

NGBG453
En 210 d ripstop. Avec poche frontale. Livré déplié. Plié: 160 x 
130 mm. Existe en 5 coloris. Marquage une couleur compris.

Dimensions : 29,5 x 41,5 x 11 cm

Marquage 1 couleur de 150 x 55 mm devant supérieur

Quantité 
à partir de 25 50 100 150 250

Transfert 8,24 6,78 5,72 5,62 5,26

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT5,26
A partir de

 Pliable

 Couleurs vives

SAC À DOS FLUOBACK

NGBG436
En polyester 300 d. Poche avant avec zip et sangles colorées 
réglables. Poignée de transport. Existe en 2 coloris. Livré 
en sachet individuel. Marquage une couleur compris.

Dimensions : 39 x 22,5 x 9,5 cm

Marquage 1 couleur de 10 x 10 mm sur la face avant

Quantité 
à partir de 50 100 150 250 500

Sérigraphie 6,34 5,17 4,94 4,30 4,19

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT4,19
A partir de

 Grand compartiment intérieur
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SAC À DOS GALAXY

NGBG441
En nylon 420 d et jacquard. Compartiment principal zippé. 
Bretelles réglables et rembourrées. Sangles latérales. Poche 
avant zippée. Poche filet latérale. Ouverture pour écouteurs. 
Capacité : 21 l. Existe en 7 coloris. Marquage une couleur 
compris.

Dimensions : 48 x 31 x 16 cm

Marquage 1 couleur de 100 x 200 mm sur la poche avant

Quantité 
à partir de 25 50 100 150 250

Transfert  33,44 31,38 29,71 29,01 28,04

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT28,04
A partir de

 Confortable

 Pratique

SAC À DOS TRAIL

NGBG443
En nylon 420 d et ripstop. Compartiment principal zippé. 
Bretelles et dos rembourrés. Sangle thoracique réglable et 
sangle abdominale matelassée avec poches zippées. Attache 
pour bâton de randonnée. Poche plate intérieure. Poches 
latérales. Poche pour housse de parapluie en dessous. 
Ouverture pour écouteurs. Capacité : 30 l. Existe en 6 coloris. 
Marquage une couleur compris.

Dimensions : 49 x 30 x 18 cm

Marquage 1 couleur de 150 x 70 mm sur la poche avant

Quantité 
à partir de 10 15 25 50 100

Transfert 62,07 60,89 57,26 54,72 52,57

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT52,57
A partir de

 Léger

 Grande capacité
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 Poche latérale

NTDV054-TM
Poche latérale avec compartiment aéré. Bandoulière 
d’épaule réglable. Disponible en taille M (49,50 l). Existe 
en 8 coloris. Marquage une couleur, une position compris.

Dimensions : 61 x 29 x 28 cm

Marquage 1 couleur de 10 x 10 cm sur une face

Quantité 
à partir de 25 50 100 150 250

Transfert 30,04 26,93 25,39 24,81 23,96

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

SAC BAG-TM €HT23,96
A partir de

SAC DE SPORT LIANO
NGBG447
En nylon 420 d et ripstop. Compartiment principal zippé. 
Compartiment en nylon pour chaussures. Poche avant 
zippée. Poches filet latérales. Capacité 32 l. Existe en 6 coloris. 
Marquage une couleur compris.

Dimensions : 48 x 33 x 22 cm

Marquage 1 couleur de 200 x 120 mm sur la face avant

Quantité 
à partir de 25 50 100 150 250

Transfert 35,01 31,58 29,92 29,23 28,27

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT28,27
A partir de

 Réflecteurs poche avant

SAC DE SPORT LEIS

NGBG562
Sac de sport en polyester 600 d avec 2 compartiments latéraux 
zippés et un frontal permettant de passage d’oreillettes. 
Bandoulière amovible et ajustable. Capacité : 50 l. 
Existe en deux coloris. Marquage 1 couleur compris.

Dimensions : 55 x 30 x 25 cm

Marquage 1 couleur de 9 x 16 cm sur le coté

Quantité 
à partir de 25 50 100 250 500

Sérigraphie 22,15 19,42 17,72 15,57 15,04

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT15,04
A partir de
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SAC DE SPORT HARLIN

NGBG382
Bi-matière en polyester 600 d finition gris clair chiné et Ripstop noir. Large 
ouverture par zip double sens. Poches zippées aux deux extrémités dont une 
équipée d’un espace de rangement en nylon pour chaussures ou linge sale. 
Poche plaquée avant avec zip. Large sangle de transport et deux poignées avec 
empiècement de confort scratchées. Renfort de fond amovible. 4 patins de 
protections sous le sac. Livré en sachet individuel. Marquage une couleur compris.
Poids : 768 g
Dimensions : 55 x 26 x 30 cm

Marquage 1 couleur de 100 x 100 mm sur la face avant

Quantité 
à partir de 25 50 100 150 250

Transfert 18,54 16,87 15,60 15,30 14,73

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT14,73
A partir de

 Élégant et solide

 Poche chaussures
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NTDV158
Bâche PVC 440 g/m² norme antifeu européenne B1. Mât en métal finition 
100 % aluminium avec renfort. Fixation de l’affiche par double face 
et par clip pour changement d’affiche rapide. Pieds interchangeables 
: l’enrouleur est livré avec deux pieds pour une meilleure stabilité.  
Sac de transport en Oxford 300 d inclus. Autres dimensions sur devis. Impression 
quadri comprise.
Poids : 2,7 kg
Dimensions : 80 (l) x 200 (h) cm

Marquage quadri de 80 x 200 cm sur la face avant

Quantité 
à partir de 1

Prix HT 85,60

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

NTDV151
Maille Polyester extensible 210 g/m². Structure tubulaire en aluminium 100 %, 
Ø 30 mm / 0.25 mm. L’habillage respecte la norme antifeu B1 imprimée en 
sublimation numérique en recto-verso. La housse recouvre la structure en 
aluminium. Son poids léger en fait une structure facilement transportable. 
Utilisation intérieure exclusivement. Impression quadri comprise.
Poids : 2,8 kg
Dimensions : 85 x 200 cm

Marquage quadri de sur toute la surface recto verso

Quantité 
à partir de 1

Prix HT 115,22

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

 Montage simple  Housse  facilement interchangeable 

ROLLERS BANNER ROLLACE ROLLERS BANNER STRECH

€HT85,60
A partir de

€HT115,22
A partir de
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COMPTOIR LUXE

NTDV159
Composé de tubes carrés 100 % alu de 12 mm. La tablette supérieure est 
arrondie sur la face avant. La tablette se plie en son milieu pour se ranger.  
Le visuel du comptoir en polyester sublimé 230 g/m² traité antifeu norme 
européenne B1, est fixé par un velcro de 5 cm sur le contour. Le bar est livré 
semi-monté dans son sac de transport (inclus). Impression quadri comprise.
Poids : 9,4 kg
Dimensions : 96 (L) x 41 (l) x 92 (h) cm

Marquage quadri de 92 x 96 cm sur la face avant

Quantité 
à partir de 1

Prix HT 289,09

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

COMPTOIR OVAL

NTDV160
Composé de deux plateaux mélaminés en haut et en bas, la banque d’accueil 
est faite de cannelures en PVC sur laquelle l’affiche en PVC encapsulé vient 
se fixer par des bandes velcro. Le bar est livré semi monté dans son sac de 
transport (inclus). L’étagère centrale à l’intérieur est en option. Impression 
quadri comprise.
Poids : 17 kg
Dimensions : 90 (L) x 45 (l) x 94 (h) cm

Marquage quadri de 90 x 94 cm sur la face avant

Quantité 
à partir de 1

Prix HT 334,31

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT289,09
A partir de

€HT334,31
A partir de

 Se déploie en    2 secondes  Robuste et durable

 Simple à installer
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TENTE PLIABLE ADAM

TENTE GONFLABLE 
KORIX

€HT817,58
A partir de

€HT1 479,34
A partir de

 Montage estimé en 5 minutes

 Sac de transport fourni

NTDV161
Structure composée d’une armature hexagonale grise en aluminium de diamètre 40 mm et d’épaisseur 
1.2 mm. Le toit (murs en option) de cette tonnelle est en polyester Oxford 260 g/m² avec enduction pour 
garantir l’imperméabilité et monté par velcro sur la tente. La tente est livrée prête à monter dans un trolley 
de transport en Oxford 600 d à roulettes. Murs/portes en option avec différentes configurations possibles et 
autres dimensions sur devis. Impression quadri comprise sur le toit.
Poids : 24 kg
Dimensions : 3 x 3 m

Marquage quadri de 3 x 3 m sur tout le toit

Quantité 
à partir de 1

Prix HT 817,58

	 Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

NTDV162
Une structure triple peau ultra légère avec membrane garantissant l’élasticité, l’étanchéité de la tente. Toutes 
les coutures sont soudées et étanches. Traitement antifeu norme CPAI 84 pour utilisation en intérieur. Livrée 
avec son sac de transport, des sardines et des cordes de fixation ainsi que des poches lestables qui se placent 
à l’intérieur des pieds noirs pour garder l’esthétique de la tente. Murs/ portes en option. Autres dimensions sur 
devis. Impression quadri comprise.
Poids : 11 kg
Dimensions : 3 x 3 m

Marquage quadri de 300 x 300 sur tout le toit

Quantité 
à partir de 1

Prix HT 1 479,34

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

NAPPE DIRA

NTDV152
En polyester 230 g/m² traitée antifeu norme européenne 
B1 imprimée en sublimation numérique allover (quadri). Les 
contours sont brodés par des ourlets pour une finition plus 
élégante. Lavable en machine à 40°. Impression quadri comprise.
Poids : 300 g
Dimensions : 100 x 200 cm

Marquage quadri de 100 x 200 cm sur toute la nappe

Quantité 
à partir de 1 5 10 15 25

Prix HT 55,08 50,72 47,16 46,41 41,27

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT41,27
A partir de

 Imprimé en France

 Taille sur mesure possible

 Montage simple

 Personnalisation sur toute la surface

Créations G
LF
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NTDV163
En polyester maille bloquée 115gr / m2 (prise au vent réduite). Utilisation en intérieur ou en 
extérieur. Conçue pour être sanglée à une barrière, une rambarde ou tout autre support fixe 
qui sera lié à la banderole avec des œillets. Livré avec son sac de transport. Autres dimensions 
sur devis. Autres finitions (PVC 420 gr / m2 (forte prise au vent)) sur devis. L’impression sur le 
recto est visible au verso par transparence. Impression quadri comprise sur toute la surface.
Poids : 230 g
Dimensions : 100 x 150 cm

Marquage quadri de 100 x 150 cm sur la face avant

Quantité 
à partir de 1

Prix HT 55,55

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

 Banderole légère

 Bonne résistance au vent

ORIFLAMME VERTUO

NTDV164
Forme rectangulaire en matière 100 % polyester 
115 g/m². En impression recto seul, le visuel 
est visible sur l’autre côté par transparence. 
Le fourreau noir de la voile est renforcé et 
fabriqué dans un polyester Oxford 300 d. Le 
mât est en fibre de carbone (très résistant) et 
se fixe sur tous les pieds de la même manière. 
Pied croisillon 4 kg inclus, autre pied en option. 
Utilisation en intérieur ou en extérieur. Garanti 
pour un vent inférieur à 70 km/h. Plusieurs 
tailles disponibles. Impression quadri comprise.
Poids : 8,3 kg
Dimensions : 70 x 180 cm

Marquage quadri de 70 x 180 cm sur 
toute la voile

Quantité 
à partir de 1

Prix HT 151,97
Tous nos prix s’entendent hors taxe 

et frais techniques inclus

€HT151,97
A partir de

 Sac de transport fourni Sac de transport fourni

  Fibre de carbone pour une meilleure résistanceFibre de carbone pour une meilleure résistance

ORIFLAMME WIND

NTDV165
En forme d’aile d’avion ou plume. Voile 
oriflamme en matière 100 % polyester 115 g/m²  
En impression recto seul, le visuel est 
visible sur l’autre côté par transparence.  
Le mât est en fibre de carbone (très 
résistant) et se fixe sur tous les pieds de 
la même manière. Pied croisillon 4 kg 
inclus dans le tarif, autre pied en option. 
Utilisation en intérieur ou en extérieur. 
Garanti pour un vent inférieur à 70 km/h. 
Plusieurs tailles disponibles. Impression 
quadri comprise.
Poids : 1,2 kg
Dimensions : 50 (l) x 210 (h)

Marquage quadri de 50 x 185 cm sur la 
face avant

Quantité 
à partir de 1

Prix HT 153,02
Tous nos prix s’entendent hors taxe 

et frais techniques inclus

€HT153,02
A partir de

 Mât en fibre de carbonne

BANDEROLE SERRIA €HT55,55
A partir de
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BALLON DE FOOT OSANYS

NTDV153
Aspect brillant cuir synthétique 2 couches, cousu machine 32 panneaux, 
taille 5, (taille 1 et 2  sur demande). Disponible sur devis ballons de Rugby, 
Handball, Volley, Basket. Impression en sérigraphie 6 couleurs maximum 
compris.
Poids : 400 g
Dimensions : Taille 5

Marquage digital de ø 70 mm sur 1 panneau

Quantité 
à partir de 100 150 250 500 1000

Prix HT 16,36 14,33 13,16 12,18 11,38

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

€HT11,38
A partir de

 Grande résistance au gonflage

260
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€HT14,15
A partir de

PELUCHE SOUS-MARIN BREST

NTDV171
100 % polyester. Toucher extra doux. Normée EN 71 et qui convient aux 
enfants de moins de 3 ans. Lavable en machine à laver. Livrée en sachet 
individuel. Sans marquage
Poids : 300 g
Dimensions : 35 x 21 cm

Sans marquage

Quantité 
à partir de 10 25 50 100 150

Sans marquage 19,68 18,45 15,99 14,76 14,15

Tous nos prix s’entendent hors taxe et frais techniques inclus

 Cadeau original
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CRÉATIONS GLF,
UN CALENDRIER POUR TOUTES VOS DATES IMPORTANTES
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CRÉATIONS GLF,
UN PAPIER MILLIMÉTRÉ POUR PLUS DE PRÉCISION
Pour faciliter la préparation de vos BAT, nous mettons à votre disposition cette page de papier millimétré afin d’y poser insignes, médailles, coins, écussons, etc... afin 
de conserver les cotes réelles de vos produits lors de la prise de vue avec votre smartphone, tablette ou appareil photo. 



CRÉATIONS GLF, C’EST AUSSI...

Gravure laser fibre et CO2 ● Imprimante digitale ● Sérigraphie sur objet 
Presse de transfert ● Presse de sublimation ● Broderie 72 têtes ● 2 carrousels 
automatiques 12 poses tampographie sur objet ● 1000 m2 de stock permanent 
3 Ateliers de 600, 800 et 1100 m² ● 1 atelier de montage 400 m2

CRÉATIONS GLF,
PAO, INFOGRAPHISTES ET DESSINATEURS

, c’est aussi un pôle 
PAO composé d’infographistes et de 
dessinateurs formés pour valoriser vos 
insignes selon les différentes techniques 
de marquages, mais aussi capables de 
créer pour vous un insigne à partir d’ une 
liste explicative ou d’un croquis. 

Que ce soit pour améliorer votre insigne, 
le créer ou pour réaliser une composition 
graphique, le pôle PAO s’efforcera 
toujours de respecter votre idée de 
départ en essayant de la sublimer.

N’hésitez pas, contactez-nous pour la 
réalisation de dos de tee-shirt complexe, 
de PLV ou tout simplement pour la 
création ou le «remodelage» de votre 
insigne régimentaire ou compagnie.



CRÉATIONS GLF,
INDEX DU CATALOGUE

CRÉATIONS GLF,
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CASQUE DE RÉALITÉ VIRTUELLE	 214
CASQUE ENCEINTE	 238
CASQUETTE	 242
CHARGEUR NOMADE	 204-207,209
CHARGEUR VOITURE	 199
CHARGEUR-INDUCTION	 209
CHAUSSETTE	 243
CLÉ USB	 198-199
COFFRET	 175
COINS	 38-44
COMPTOIR	 257
CONFÉRENCIER	 156-161
CONTENEUR-ALIMENTS	 104-105
CORSAIRE	 239
COUPE-VENT	 232
COUPELLE	 36-37
COUTEAU  	 78-79,82-101
COUTEAU LAGUIOLE	 92,98-101
COUTEAU OPINEL 	 84
COUVERTS	 80-81
CRAYON	 180
CUISSARD	 238
D
DÉBARDEUR	 221,24
DOUDOUNE	 234
DRAPEAU OU ÉTENDARD	 59
DUAL	 10-13,18-19
E
ÉCOUTEURS BLUETOOTH	 201,213
ÉCUSSON	 66,67
ENCADRÉ BOIS 	 8-9
ENCEINTE	 210-213

F 
FANION	 54-56
FLASQUE	 140-141
FLÛTE	 133
G
GOBELET 	 134-135
H
HAMPE	 55,58
I
INSIGNE	 46-47
L
LAMPE	 142,146
LANIÈRE	 145
LANTERNE 	 146
LIMONADIER	 139
LINGETTE MICROFIBRE	 147
M
MAGNET IMPRIMÉ	 68
MANCHETTES	 241
MARQUE-PAGE	 50
MÉDAILLE	 28-33
MEMBRANE	 34-35
MÈTRE 	 174
MINI LAMPE	 77
MINI-FANION	 64
MIROIR	 175
MONTRE	 110-111
MONTRE CONNECTÉE	 215
MUG	 112-117-121
N
NAPPE 	 258
NOTEBOOKS	 178
O
ORIFLAMME	 259
OUTILS MULTIFONCTIONS	 78,83,85-86,96
OUVRE-LETTRES	 25
P
PANTALON 	 239
PARAPLUIE	 176-177
PARURE	 189,192-193
PEIGNOIR	 244
PELUCHE 	 261
PENDULETTE	 27
PIN’S	 48-49
PINCE	 82,86
PINCE-CRAVATTE	 50
PLANCHE 	 102-103
PLATEAU	 24
PLATEAU	 139
POCHETTE 	 179
POINTEUR LASER	 214
POLAIRE	 229,231
POLO	 224,236
PORTE DÉCORATION	 249
PORTE-CARTES	 147,148-149

PORTE-CLÉS	 52-53
PORTE-CLÉS	 76-77
PORTE-CLÉS USB	 203
PORTE-COSTUME	 249
PORTE-DOCUMENTS	 163
PORTE-MONNAIE	 148-149
PORTEFEUILLE	 148
PRESSE-PAPIERS	 33
PRISE	 200
R
ROLLER	 184,195
ROLLER	 256
S
SABRE	 24
SAC	 169,171
SAC À CHAUSSURE 	 247
SAC BENTO	 104,106
SAC DE SPORT	 252-255
SAC ÉTANCHE 	 250-251
SAC-DOS	 252-253
SACOCHE	 162-163,168,170
SCRIPT-BOOK	 179
SEAU À CHAMPAGNE 	 136
SERVIETTE	 243-247
SET DE CIRAGE	 141
SET-VIN	 136-138
SHORT	 238
SOCLE	 55,57,63
SOCLE COINS	 19,45
SOFTSHELL	 232-233
SOMMELIER	 79
SOUS-MAIN 	 178
STATION 	 214
STYLO	 181-191,194-195
STYLO PLUME	 197
SUPPORT TÉLÉPHONE	 202
SWEAT-SHIRT	 225-226-231
T
TAPIS DE SOURIS	 144
TASSE	 113,115,117-119
TEE-SHIRT	 216-220,222-223,225,240
TENDANCE	 4-7
TENTE 	 257
THERMOS	 121-124
TORCHE	 142-143
TOTE BAG	 172-173
TOUR DE COU	 241
TRANSPARENT	 14-17
TROUSSE DE TOILETTE	 248-249
V
VESTE	 232,235-236-237
VIDE POCHES	 149
VITRINE	 60-62
Z
ZIPPO	 107

LA GRAVURE LASER
Elle est précise à deux microns, ce qui en fait un marquage de 
qualité et inaltérable. La couleur n’est pas possible sur la gravure 
laser. La couleur finale sera déterminée par le fond du matériau 
dans lequel est fait l’objet. En revanche, il est possible d’avoir une 
gravure blanche de type horlogerie sur les produits en métal 
brillant.

LA SÉRIGRAPHIE
Seules les surfaces planes comme les textiles et les parapluies 
peuvent être marqués. Pour les dessins très colorés ou dans 
certains cas particuliers, il faut prévoir une pose blanche sous 
le logo pour garantir la qualité de l’impression. Le marquage est 
résistant au lavage à 40°.

LA SUBLIMATION
Cette technique est utilisée avant tout pour les mugs en céramique 
et tous les produits qui ont subi un traitement en polyester. 
Elle permet l’utilisation de plusieurs couleurs à la fois, une 
quadrichromie par exemple. Pour certains mugs, le marquage 
résiste au lave-vaisselle et au lavage à 95°.

LA MÉTALLERIE
La forme de l’objet (insigne, médaille, ...) est conçue grâce à un 
moule d’injection. Les finitions (argent ou bronze patiné, argenté 
brillant ou doré) peuvent ensuite y être appliquées.  La dépose 
d’émail dans des petites parties cloisonnées permet la mise en 
couleur.

LA BRODERIE MAIN
Cette technique permet un marquage inaltérable qui met en valeur 
le produit, en plusieurs couleurs. Il résiste au lavage à 95°.

LA BRODERIE MACHINE
Elle permet de reproduire un dessin informatique en point de fil 
sur des supports tissés et jusqu’à 12 couleurs sur un même visuel.

LA TAMPOGRAPHIE
Avantageuse sur de grandes séries, la tampographie peut être 
utilisée sur les articles en métal et en plastique, plats ou arrondis. 
L’adhésion de l’encre ne peut cependant pas être garantie sur les 
articles en métal.

LE DOMING
Cette technique est utilisée par exemple sur les poignées de 
parapluies ou les porte-clés. Il s’agit d’une impression recouverte 
d’une résine lui donnant un aspect bombé.
 
L’IMPRESSION DIGITALE
L’impression digitale est une technologie récente, qui permet 
d’apposer et de polymériser en même temps des pico-gouttes 
d’encre sur un support avec un rendu des couleurs exceptionnel. 
Cette technologie permet de marquer de petites et grandes 
séries d’objets en quadrichromie. Elle ne nécessite pas d’outillage, 
contrairement à la tampographie et à la sérigraphie.
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Thermos TARBES
Thermos en inox double paroi 
avec filtre intérieur clipsable. 
Existe en 3 coloris. 
Contenant : 350 ml.

à partir de

13€41
(HT)

Découvrez ce produit en page 121 du catalogue
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